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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

CONAREME 

LEY N° 30453 

REGLAMENTO DE LA LEY N° 30453 

DECRETO SUPREMO N° 007-2017-SA 

DECRETO SUPREMO N° 016-2020-SA 

 

ACTA N° 12 

ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

JUEVES 30 DE JUNIO DEL 2022 

 

HORA DE INICIO  : 17:00 horas (Segunda convocatoria) 

HORA DE TÉRMINO  : 17:51 horas 

MEDIO ELECTRONICO :  Vía ZOOM CONAREME 

 

MIEMBROS ASISTENTES: 

INSTITUCIÓN RECTORA 

1) DRA. BETSY ROSARIO MOSCOSO ROJAS  PRESIDENTA DE CONAREME - Representante del 

Ministro de Salud 

DR. FERNANDO CERNA IPARRAGUIRRE  SECRETARIO TÉCNICO - COMITÉ DIRECTIVO 

CONAREME 

 

INSTITUCIONES FORMADORAS EN RESIDENTADO MÉDICO 

2) DR. GUSTAVO BASTIDAS PÁRRAGA Rep. Universidad Peruana Los Andes 

3) DR. JUAN WILMAN CHOCCE IBARRA Rep. Universidad Nacional de Trujillo 

4) DR. FILOMENO JAUREGUI FRANCIA  Rep. Universidad Ricardo Palma 

5) DR. MAGUIN AUGUSTO MARQUEZ TEVES Rep. Universidad Nacional del Centro del Perú 

6) DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA  Rep. Universidad San Martin de Porres 

7) DRA. LUZ MERCEDES MUJICA CALDERON Rep. Universidad Nacional San Agustín de Arequipa 
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8) DR. ANTONIO ORMEA VILLAVICENCIO Rep. Universidad Peruana Cayetano Heredia 

9) DR. VIDAL AVELINO QUISPE ZAPANA Rep. Universidad Nacional del Altiplano 

10) DRA. FAVIOLA RODRÍGUEZ ASCÓN  Rep. Universidad César Vallejo 

11) DR. WALTER SÁNCHEZ ESQUICHE  Rep. Universidad Privada de Tacna 

12) DRA. TERESA TRUJILLO HERRERA  Rep. Universidad Nacional Federico Villarreal 

13) DR. HUGO DAVID VALENCIA MARIÑAS Rep. Universidad Privada Antenor Orrego 

14) DR. VICTOR VALLEJO SANDOVAL  Rep. Universidad Científica del Sur 

15) DR. MIGUEL ANDRÉS VARGAS CRUZ Rep. Universidad Nacional de Cajamarca 

16) DR. CARLOS YARLEQUÉ CABRERA  Rep. Universidad Nacional de Piura 

17) DR. JUAN EDUARDO ZEPPILLI DIAZ  Rep. Universidad Privada San Juan Bautista 

 

INSTITUCIONES PRESTADORAS DE SERVICIOS DE SALUD 

18) DR. NARCISO EUSEBIO ALIAGA GUILLEN  Rep. DIRESA Ica 

19) DR. LUIS EDGARDO FLORIAN ZAVALETA  Rep. GERESA La Libertad 

20) DR. OSCAR LENÍN GALDOS RODRIGUEZ  Rep. DIRESA Tacna 

21) DR. EMILIO LÍAS CUERVO    Rep. DIRESA Cusco 

22) DR. LOURDES MARIANITA MOLLEAPAZA ARISPE Rep. GERESA Arequipa 

23) DR. EDUARDO JOHNNY NICOLETTI ALBORNOZ Rep. DIRESA Callao 

24) DR. HUGO ORTIZ SOUZA    Rep. DIRESA Lima Región 

25) DRA. LOURDES RODRIGUEZ FLORES  Rep. Sanidad de las Fuerzas Policiales 

26) DR. JOSÉ LUIS SABADUCHE MURGEYTIO  Rep. Instituto de Medicina Legal  

27) DR. TOMY DUPUY VILLANUEVA AREQUIPEÑO Rep. Sedes Docentes ESSALUD 

28) DR. VÍCTOR JULIO ZAVALETA GAVIDIA  Rep. DIRESA Cajamarca 

 

INSTITUCIONES REPRESENTATIVAS  

29) DR. LUIS PODESTÁ GAVILANO  Rep. Asociación Peruana de Facultades de Medicina 

 

MIEMBROS AUSENTES: 

30) DR. FERNANDO AGÜERO MIJA  Rep. DIRESA Piura 

31) DR. CARLOS ALEXANDER ATAUJE YANCE Rep. Asociación Nacional de Médicos Residentes 

32) DR. HUGO ALFREDO AZAÑEDO GARCIA Rep. DIRESA Tumbes 

33) DR. DANNY JHONATAN ESTEBAN QUISPE Rep. DIRESA Junín 

34) DRA. ROSARIO KIYOHARA OKAMOTO Rep. Sedes Docentes del Ministerio de Salud 

35) DR. JOSÉ LUIS LA ROSA BOTONERO Rep. Colegio Médico del Perú 

36) DR. JUAN CARLOS MENDOZA VELASQUEZ Rep. DIRESA Puno 

37) DRA. LILY EUFEMIA MONTESINOS VALENCIA Rep. Universidad Católica Santa María 
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38) DR. MARIO ANDRES PASTOR SALCEDO Rep. DIRESA Ayacucho 

39) DR. HÉCTOR PAUCAR SOTOMAYOR Rep. Universidad Nacional de San Antonio Abad del 

Cusco 

40) DR. FELIPE VERONNY RAMOS NEYRA Rep. Sanidad de las Fuerzas Armadas 

41) DRA. VANESSA MARIAM SIAPO GUTIERREZ Rep. GERESA Lambayeque 

42) DR. EDDIE VARGAS ENCALADA  Rep. Universidad Nacional Mayor de San Marcos  

43) DR. JAVIER VÁSQUEZ VÁSQUEZ  Rep. Universidad Nacional de la Amazonía Peruana 

44) DR. HENRY LUIS ZAMORA ROMERO Rep. DIRESA Ucayali 

45) DR. CHANER ZUMAETA CORDOVA  Rep. DIRESA Loreto 

Siendo la hora programada para la primera convocatoria, se tomó lista de asistencia por el Secretario 

Técnico del Comité Directivo del CONAREME, no logrando el quórum establecido, recurriendo el inicio de 

la presente Asamblea General Extraordinaria, en segunda convocatoria, con la asistencia de veintinueve 

(29) representantes, quienes se encuentran presentes de manera virtual, conforme a los alcances del 

artículo 7° del Decreto Supremo N° 007-2017-SA Reglamento de la Ley N° 30453, cuya convocatoria y 

agenda a tratar, ha sido realizada bajo los alcances de la citada norma legal, el Estatuto de CONAREME y 

los alcances de la designación del representante del Titular del Ministerio de Salud, Resolución Ministerial 

N° 1114-2021/MINSA y la Resolución Ministerial N° 104-2022 /MINSA. 

Encontrándose presentes no menos de un tercio de los integrantes que lo conforman como se tiene 

establecido en el artículo 7° del Reglamento citado y el artículo 12° de los Estatutos de CONAREME, se 

instaló la presente Asamblea General Extraordinaria. Considerando, que conforme a las Disposiciones 

Complementarias y su Cronograma de Actividades del Concurso Nacional de Admisión al Residentado 

Médico 2022, se tiene programado la presente Asamblea General con carácter extraordinario con única 

agenda vinculada al citado Concurso Nacional. 

Dr. Fernando Cerna: Buenas tardes a todos los presentes, damos inicio a la Asamblea General 

Extraordinaria contando con la asistencia de 29 representantes de las entidades e instituciones en el 

Consejo Nacional de Residentado Médico. En ese sentido, confirmo a la Presidenta que nos encontramos 

en Quorum. Se da lectura al tema de Orden del día, convocado por la Presidencia: 

 

1. APROBAR EL CUADRO FINAL DE INGRESANTES EN EL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN 

AL RESIDENTADO MÉDICO 2022 Y CIERRE DEL CONCURSO NACIONAL DE ADMISIÓN 2022. 

Dr. Fernando Cerna: En cumplimiento del Cronograma de Actividades del Concurso Nacional de 

Residentado Médico 2022, se tiene programada esta Asamblea General Extraordinaria, con el objetivo de 

aprobar la relación final de ingresantes al Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico 2022 y 

proceder con el cierre del presente Concurso Nacional. 

Asimismo, es necesario señalar, que hasta hace unos minutos hemos recibido nuevas renuncias de 

médicos cirujanos que adjudicaron vacante durante las diferentes etapas del Concurso Nacional. 

En tal sentido, vamos a proyectar la relación final de ingresantes, a fin de que puedan visualizarlo; asimismo, 

esta información fue remitida a todos los integrantes del Consejo Nacional de Residentado Médico 

acompañando la convocatoria de la presente Asamblea General de carácter Extraordinario. (se proyecta la 

relación final de ingresantes) 

En la presente relación, se puede apreciar el total de vacantes adjudicadas en todas las modalidades, 

relación que ponemos a consideración de la Asamblea General. 
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Dr. Antonio Ormea: Buenas tardes con todos los integrantes presentes, comentarles que hemos remitido 

comunicación sobre la problemática de la especialidad de Anatomía Patológica; en tal sentido, pedimos 

que debe figurar como Anatomía Patológica y no como Patología Clínica. 

Dr. Fernando Cerna: Efectivamente, en su momento se aprobó incluir un asterisco en el Cuadro General 

de Vacantes 2022, el que aclara que la especialidad es Anatomía Patológica y no Patología Clínica. Vamos 

a ver este tema ahora que se concluya esta aprobación de vacantes y que se cierra el  

Concurso Nacional 2022. 

Dr. José Sabaduche: El cuadro final corresponde con los cuadros que nos enviaron al correo electrónico 

con la convocatoria de reunión. 

Dr. Fernando Cerna: Esta relación se ha cerrado a las 17:02 horas, quiere decir que, si ha habido renuncias 

hasta antes de esa hora, podría haber modificaciones, por eso es por lo que, una vez que aprobemos este 

cuadro lo compartiremos inmediatamente con ustedes. 

Dr. José Sabaduche: Muchas gracias, Dr. Fernando Cerna. 

Dr. Gustavo Bastidas: Para transmitir una preocupación por que serían varias vacantes que no se han 

adjudicado, según la relación que nos muestran. Eso es muy preocupante para el Sistema. CONAREME, 

tiene que hacer un análisis de porqué ocurre esta situación de que no se adjudiquen 568 vacantes, siendo 

este un número grande. Como universidad, proponemos que CONAREME debe hacer un análisis, de la 

situación mencionada. 

Dr. Fernando Cerna: Sí, Dr. Gustavo Bastidas Esta situación también es preocupante para el Sistema. La 

Dra. Betsy Moscoso tiene conocimiento del tema, inclusive ha habido una presentación ante la Comisión 

de Salud del Congreso de la República por parte del Ministro de Salud, en la cual se expresó esta cifra 

preocupante. 

Entre el día sábado 25 de junio, que se realizó la adjudicación complementaria nacional, a la fecha, hemos 

recibido 28 renuncias, estas renuncias son para diferentes especialidad y modalidades, pero preocupan 

que estas sean de especialidades básicas y necesarias para el país. 

Dr. Luis Podestá: Evidentemente preocupante la cantidad de vacantes que están quedando y deberíamos 

de tener cuales son las especialidades que nos son cubiertas y no solamente quedarnos ahí, sino que como 

CONAREME tendríamos que plantear algún tipo de solución, ya que estas plazas son presupuestadas. 

Debería haber algún sistema de flexibilidad para regularizar habida cuenta de que la población necesita 

especialistas. Demos buscar una alternativa y hacer una convocatoria de todas aquellas personas que no 

han podido ingresar y buscar una forma de minimizar este proceso. 

Dr. Fernando Cerna: Definitivamente, por parte de la institución existe una preocupación. Efectivamente 

estamos para poder reunirnos y ver cuál sería una salida para no tener tanto número de vacantes sin 

adjudicar. ¿Algún comentario más de los miembros?  

Dr. Antonio Ormea: Quisiera saber si se dará solución a los antes mencionado, sobre la especialidad de 

Anatomía Patológica. 

Dr. Fernando Cerna: Esto ha sido evaluado por el área de Asesoría Legal, esto se encuentra en trámite y 

hemos recibido la documentación que nos remitió. 

Con respecto, al número de vacantes no adjudicadas en el presente año, quiero también que tengamos 

como histórico que, en el año 2020, no se adjudicaron 449 vacantes, en el año 2021, no se adjudicaron 

409 vacantes, definitivamente necesitamos hacer una evaluación de este año y ver alguna alternativa de 

solución. 
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Dr. Juan Chocce: ¿Que especialidades son las que no se han cubierto? 

Dr. Fernando Cerna: Se va a proyectar la información solicitada. (se proyecta la relación de especialidades 

que no se han adjudicado este año 2022) 

Dr. Luis Podestá: Deberíamos plantear la posibilidad de hacer una nueva repartición en vista de esta 

situación. Algo tenemos que hacer, no podemos solo aprobar y esperar hasta el 22 de julio. Tenemos un 

histórico, pero este está aumentando y hay especialidades que estoy viendo que son importantes por 

necesidad y deberíamos de plantear una propuesta de solución, estamos a tiempo aún. 

Eso debería de proponerse algo y que estamos siendo flexibles ante esta situación. 

Dra. Betsy Moscoso: La preocupación del Dr. Luis Podestá me parece importante, si bien la Asamblea 

General es el máximo ente directivo del SINAREME, creo que podríamos darnos un pequeño espacio para 

evaluar esta situación y por lo menos discutir algunas alternativas y evaluar la factibilidad de hacerlo y tal 

vez convocar a una Asamblea General para evaluar estas posibilidades y darle la salida que necesita esta 

problemática. 

Dr. Eusebio Aliaga: Considero que, si damos una salida inmediata invocando la flexibilidad, no estamos 

enfrentando el problema de fondo. El tema de fondo debería estar en un análisis en donde integremos 

todos los miembros, las DIRESAS, las universidades, inclusive los postulantes para saber porque renuncian 

o deberíamos indagar. De otra manera estaremos año tras año buscando la flexibilidad, la cual es buena; 

sin embargo, nosotros debemos tener cierto grado de credibilidad con nuestras normas, esto es una 

convocatoria del concurso, esta va con normas. 

Sugiero hacer una reunión extraordinaria con más precisión y más datos, por lo que debemos hacer un 

análisis profundo sobre este tema y para que no se repita. 

 Dr. Fernando Cerna: Gracias, Dr. Eusebio Aliaga. 

Dr. Andres Vargas: Si vamos a hacer un planteamiento debemos analizar bien todo, tenemos que analizar 

si las plazas que no se adjudicaron no se adjudicaron quizá porque son lugares muy alejados, si vamos a 

llegar a lo mismo, lo más probable es que no haya postulantes, haya pocos postulantes o no se adjudiquen 

esas plazas. 

Dr. Fernando Cerna: De acuerdo, Dr. Andrés Vargas. 

Dra. Betsy Moscoso: Se necesita un tempo mínimo para evaluar y convocar una sesión extraordinaria para 

poner como punto de agenda específico y esto tendría ser pronto. 

Me gustaría escuchar una propuesta de fecha para la siguiente reunión en la que podríamos tener algunos 

puntos más concretos sobre las razones por las cuales no se han adjudicado las vacantes y pensar en 

estrategias para poder solucionar este problema. 

Dr. Fernando Cerna: Con los comentarios que se han hecho, hay alguna propuesta de los integrantes de 

la Asamblea General para una fecha de reunión. 

Dr. Luis Podesta: Yo plantearía que sea a más tardar el día martes 5 de julio de la próxima semana. 

Dr. Fernando Cerna: Se recibe su propuesta, Dr. Luis Podestá. ¿Alguna otra propuesta? 

Dr. Juan Carlos Meza: Buenas tardes, para poder mantenernos dentro del proceso y no salir mucho de las 

normas establecidas, tendríamos que ser mucho más agiles y de pronto mañana en la mañana tener una 

reunión y tener una solución inmediata. 

Dr. Fernando Cerna: Se recibe su propuesta, Dr. Juan Carlos Meza. 
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Dr. Filomeno Jauregui: Buenas tardes, con todos. Considero que la reunión debe ser mañana por la mañana 

y tomar las decisiones pertinentes. 

Dra. Teresa Trujillo: Habiendo escuchado lo expuesto por los miembros, considero que primero se debe 

hacer un análisis para poder tener la reunión, no podemos ir a una reunión si no tenemos un análisis de 

todo lo que ha sucedido, porque no se han adjudicado las plazas, cuáles son las causas. 

Coincido con el Dr. Luis Podestá, para que la reunión se desarrolle el martes 5 de julio con el respectivo 

análisis de toda la problemática. Esa es mi propuesta, Dr. Fernando Cerna. 

Dr. Fernando Cerna: Se recibe la propuesta, Dra. Teresa Trujillo.  

Dra. Betsy Moscoso: Dr. Fernando Cerna, de qué manera afectaría esto el inicio del Residentado Médico. 

Dr. Fernando Cerna: Desde el punto de vista legal, nosotros tenemos un documento que se llama 

Disposiciones Complementarias y tenemos un Cronograma que claramente establece la fecha en que se 

tiene que aprobar la relación de ingresantes para que el año académico empiece el 1 de julio de 2022. 

Vamos a ver que nos dice el Dr. Miguel Castro, desde el punto de vista legal. 

Dr. Miguel Castro: Buenas tardes, desde el punto de vista legal, existe una Adjudicación Complementaria 

que ya se realizó. En tal sentido, la Ley del SINAREME habilita solo al CONAREME a realizar una sola 

Adjudicación Complementaria sobre las vacantes que han sobrado de la primera adjudicación y está ya se 

realizó. Ya la Ley no habilita otro proceso de adjudicación. 

Dr. Fernando Cerna: Gracias, Dr. Miguel Castro. 

Como lo mencionó el Dr. Luis Podestá, existe un marco legal, pero debiéramos tener una flexibilidad, pero 

no podemos hacer algo que la ley nos limita, eso sería estar en contra de la Ley. 

Dr. Luis Podestá: El marco legal y la excepcionalidad por el estado de emergencia y con la aprobación de 

la Asamblea, es factible por excepcionalidad, eso está contemplado. 

Los asesores legales deberían ver la forma de como viabilizar esto y no obstaculizar esta situación. 

Dr. Fernando Cerna: Lo que se está pidiendo son dos cosas, primero se pide un análisis de las renuncias 

y en segundo lugar ver una viabilidad legal de lo que en una próxima Asamblea se podría definir. 

Estaríamos citando para el día martes a fin de ver estos dos puntos, el análisis del motivo de las renuncias, 

la viabilidad legal si hay una salida legal, y eso lo plantearíamos al pleno del día martes, en una próxima 

Asamblea General. 

Dr. Eusebio Aliaga: Tenemos que poner en equilibrio los ingresantes con todas las normas que nosotros 

hemos propuesto y que ha sido de conocimiento público, con la cantidad de vacantes que no han sido 

adjudicadas. Desde mi punto de vista sería importante preservar las vacantes adjudicadas y no ponerlos 

en riesgo. 

Dr. Fernando Cerna: Gracias, Dr. Eusebio Aliaga. Lo que ponemos en votación es la aprobación de la 

relación de ingresantes, así como lo menciona el Dr. Eusebio Aliaga, esta es una situación ganada por 

todos los ingresantes que deben tener todo el respaldo de CONAREME, lo primero que haríamos seria 

aprobar la relación de ingresantes y aprobar el cierre del Concurso Nacional de Admisión al Residentado 

Médico 2022, de acuerdo al punto 1 de la agenda de la presente Asamblea General Extraordinaria, 

entonces, vamos a someterlo a votación. 

Bajo estas consideraciones la Presidencia de Consejo Nacional de Residentado Médico, con la 
participación de un total de 29 Integrantes del CONAREME, a consideración de lo expuesto y agotado el 
mismo, se procedió a la siguiente votación: Cabe señalar, que la presidencia cuenta con voto dirimente.  
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A favor: 28 
En contra: 00 
Abstenciones: 00 
 
Producida la votación se aprobó por Unanimidad el siguiente acuerdo administrativo: 

 
Acuerdo N° 051-2022-CONAREME-AG: Aprobar el Cuadro Final de Ingresantes en el Concurso Nacional 

de Admisión al Residentado Médico 2022, que consta de un total de 2554 ingresantes, siendo 2298 de la 

modalidad libre y 256 de la modalidad cautiva, cuadro detallado que se adjunta a la presente acta, y aprobar 

el Cierre del Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico 2022. 

Dr. Fernando Cerna: Estaremos coordinando para convocar a una Asamblea General Extraordinaria el día 

martes 5 de julio, para analizar los dos puntos que se han planteado, en primero lugar el análisis de las 

renuncias y, en segundo lugar, que nos presenten la viabilidad legal para hacer una convocatoria 

extraordinaria de adjudicación. 

Dr. Hugo Valencia: Buenas tardes con todos, me gustaría aportar como sugerencia, es que si se hará una 

nueva convocatoria que se haga en el marco de la convocatoria actual, donde ha existido un puntaje 

mínimo, ya que vemos que la calificación de los expedientes y la evaluación que se hace con la prueba, 

con la rigurosidad que CONAREME siempre ha tenido en el Examen Nacional de Residentado Médico, 

debe tener un puntaje mínimo para asegurar un perfil de un ingresante a una especialidad médica. 

Dr. José Sabaduche: Dr. Fernando Cerna, cuando tendremos a la mano el cuadro final. 

Dr. Fernando Cerna: Inmediatamente esta relación de ingresantes sea aprobada, se va a enviar 

inmediatamente, terminando esta reunión. 

Dr. José Sabaduche: Gracias, Dr. Fernando Cerna. 

 

2. DISPENSA DE ACTA. 

Dr. Fernando Cerna: Resulta necesario dispensar de aprobación la presente acta.  

Bajo estas consideraciones la Presidencia del Consejo Nacional de Residentado Médico, con la 

participación de un total de 29 Integrantes del Consejo Nacional, a consideración de lo expuesto y agotado 

el mismo, se procedió a la siguiente votación: Cabe señalar, que la presidencia cuenta con voto dirimente.  

A favor: 28 
En contra: 00 
Abstenciones: 00 
 

Producida la votación se aprobó por Unanimidad el siguiente acuerdo administrativo: 

 

Acuerdo N° 052-2022-CONAREME-AG: Aprobar la dispensa de trámite de aprobación de acta, para la 

ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

La presente Asamblea General Extraordinaria, finalizó a las 17:51 horas acordando sus integrantes en 

suscribirla y realizar su correspondiente publicación.  



Sistema Nacional de ResidentadoMédico 
Concurso Nacional de Admisión al Residentado Médico  2022

Relación Final de Ingresantes 

No No Doc. Apellido Paterno Apellido Materno Nombres Universidad Tipo Especialidad/SubEspecialidad Modalidad Sede

1 73417751 FERNANDEZ SIVINCHA JENNY GABRIELA UCSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

2 40899646 SOLIS FERREL ROBERTO RENZO UCSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Yanahuara

3 70984273 DELGADO ESCOBAR JONATHAN JUNIOR VICENTE UCSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

4 45145196 ASCENCIOS BALDARRAGO ANGELA ROXANA UCSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay

5 47437376 COSSER TORRES KARLA SOLEDAD UCSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Subregional de Andahuaylas

6 47699292 APAZA HUILLCACURI ELVIS JHONATHAN UCSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

7 73794823 TORRES JIMéNEZ RAúL UCSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

8 73245928 GIRALDEZ SALAZAR JHARMILA INESSA UCSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

9 72448094 ALVAREZ DELGADILLO YLEIN NATALY UCSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

10 45659830 DELGADO RAMOS RHOYHERS STHAWARS UCSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

11 72316133 ORTA BARRIGA ROBERTO MANUEL UCSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Yanahuara

12 74450618 VENEGAS QUENTA JESUS ARMANDO UCSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Subregional de Andahuaylas

13 71197474 MEDINA PAREDES LUCíA MILAGROS UCSM Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

14 70933567 ROJAS MINAYA DANIEL ANDRé UCSM Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

15 72575714 PAREJA LLAMOCA ALEJANDRO HELARD UCSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

16 72086030 MEDINA GUILLEN ZAUL MAX UCSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital III Yanahuara

17 70749737 GONZALES CURSE FERNANDA VIVIANA UCSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

18 70155904 CONDORI MENDOZA BRENDA MAYRA UCSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

19 47118782 TICONA GUILLERMO BRIGGITTE MARIANA UCSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Yanahuara

20 43223263 CARPIO GUTIERREZ VICENTE MANUEL UCSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Subregional de Andahuaylas

21 72900037 TICONA RAMOS OSWALDO BRUNO UCSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

22 70437900 ORTIZ PUMA MARIELA ESTEFANIA UCSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

23 46161622 CALAPUJA CHURA RENZO JOSE UCSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital III Yanahuara

24 45668194 PASTOR CAPPELLETTI ANGEL PIER UCSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

25 41322456 DEL CARPIO SAMANIEGO PAOLA UCSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

26 45834350 SULLCA CACERES MAX UCSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

27 47444566 DIAZ PARIMANGO ROSA JHAZMIN UCSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital III Yanahuara

28 72743381 PAREDES GALDOS MAURICIO MIGUEL UCSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

29 40115256 MAMANI ALAVE GLADYS MARITZA DINA UCSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital III Yanahuara

30 70365574 FLORES FARFAN LOLA GABRIELLE UCSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

31 71399431 MENDOZA JAPURA MYRIAM VIVIANA UCSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

32 47076428 GONZALES ZAPANA ANDERSON HUGO UCSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

33 71406474 BEGAZO FLORES JUAN ANDRéS UCSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

34 47588072 CARDENAS QUISPE BRYAN CESAR UCSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital III Yanahuara

35 46114082 GUTIERREZ MANSILLA PAULO ANDRE UCSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Subregional de Andahuaylas

36 43571272 RODRIGO MERCADO FABIOLA CAROL UCSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital III Yanahuara

37 71273977 QUISPE CARRION FRANCOIS UCSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

38 72189564 LOVON CAYRA ANA LUCIA UCSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Yanahuara

39 46394657 VALENZUELA CAYTUIRO MARILIA UCSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Subregional de Andahuaylas

40 41431177 SOTO BUSTAMANTE CARLOS EDGARDO UCSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

41 44196589 CISNEROS IMATA OLGER JESUS UCSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital III Yanahuara
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42 41406384 QUISPE LOAYZA ROGER UCSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

43 45839697 SOSA MEJIA JHON HENRY UCSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital III Yanahuara

44 31179053 GALVáN SOTO CLARA MICAELA UCSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Subregional de Andahuaylas

45 41386689 FACUNDO CHACALTANA CARLOS MARTIN UCSM Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/ESSALUD Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

46 42182998 BARRETO CONDORI MILAGROS EDITH UCSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

47 73575254 CASTILLO TACCA PAUL BRYAN UCSM Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

48 45487746 FERNANDEZ PAZ POLL ALEXANDER UCV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

49 18156755 PAUCAR ESPINAL WILDER ROGER UCV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

50 40187969 RAMIREZ SEGURA JOHN WALTER UCV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

51 44735289 LOPEZ ORTIZ MARKO ANTONIO UCV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

52 02897821 PALACIOS FARFAN CHRISTIAN ANTONIO UCV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

53 46806108 MARTINEZ YNGA MARIMAR MORELI UCV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Apoyo Chepen La Libertad

54 72742614 SILVA SILVA JUDITH UCV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Belén de Trujillo

55 41820145 CABANILLAS CHOLAN RICHARD ALEXANDER UCV Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Albrecht

56 45836806 CALDERON LOPEZ SHEYLA SOLANCY UCV Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Florencia de Mora

57 46404948 HOLGUíN REYES GRECIA MABEL UCV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

58 42073381 CABELLO TOLEDO ERIC YURI UCV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

59 70487094 MAURICCI BRAVO JULIO CESAR UCSUR Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Central FAP

60 41176951 AGUILAR PALOMINO GABRIELA RAQUEL UCSUR Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital María Auxiliadora

61 46739613 VILLOSLADA TERRONES JORGE ENRIQUE UCSUR Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

62 70764343 BARRIENTOS YONG RODRIGO SAMUEL UCSUR Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

63 47517180 QUEZADA OYARCE DANIELA LUCIANA UCSUR Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

64 73198488 VIGO VASQUEZ NAYSHA KAROLAYN UCSUR Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

65 74729177 AGUIRRE RAMIREZ BRYAN OLIVER UCSUR Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

66 46815413 SOTO RAMIREZ JESUS SANTIAGO UCSUR Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

67 73135706 ESPINOZA MARREROS DENISS MAGALY UCSUR Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital María Auxiliadora

68 72649673 MONTESINOS TRUJILLANO KARLA SOL UCSUR Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

69 45153737 HUAMANI FUENTES STTEFANNY ANTONNETTE UCSUR Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital María Auxiliadora

70 46320666 CHAVEZ VIVANCO DENISSE KATHERINE UCSUR Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

71 45165581 BENITES GASTAÑADUI ANNA LUZ UCSUR Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

72 76153619 WILLSTäTTER OLIVOS MARIELA PATRICIA UCSUR Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

73 70888298 BAGATULJ DE LA CRUZ ANTHON YAKON UCSUR Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

74 46064869 FREYRE ADRIANZEN LISSETTE GISELLA UCSUR Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

75 41582257 REYES ROQUE JUAN UCSUR Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

76 44232524 MUñOZ CáRDENAS MARTHA MARíA DEL CARMEN UCSUR Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

77 43979075 HUAMAN GUERRERO MEDALI KATHERINE UCSUR Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

78 10739221 OBREGON ANDAGUA JIULISSA MAGALY UCSUR Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

79 71919140 MURRUGARRA ALEGRIA MELISSA YESENIA UNC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

80 46368346 GUERRA ADRIANZEN IRINA MILAGROS UNC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

81 48281074 VILLALOBOS VARGAS NOEMY UNC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital General Jaen

82 42097233 GONZALES CERNA WALTER RAFAEL UNC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

83 43408229 ROQUE JULCA EDINSON ADRIAN UNC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

84 45806141 VALENZUELA ESCALANTE JIMMY JHONNY UNC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

85 70008066 SOTO BAZáN DAVID ALBERTO UNC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

86 76362878 PEREZ VILLAR MARCO ANTONIO UNC Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

87 47113138 DE LA CRUZ GóMEZ LILIANA ROSMERI UNC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

88 73941803 SANTA CRUZ PAREDES JEAN GIANCARLO UNC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

89 46258075 LEON NUREÑA JUAN CARLOS UNC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca
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90 41510545 ARCANGEL SALCEDO RONY ISRAEL UNC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

91 42225868 RABANAL PAJARES ANA MELBA UNC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

92 42292661 COLQUE YANAPA MARINO UNC Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

93 01325597 VARGAS LUQUE ROMAN UNC Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

94 43011251 DIAZ ADAMA JIMMY JOE UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

95 71238859 TAVARA YABAR CAROLINE YOHANA UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

96 44042904 GONZALES LINGAN JOSE CARLOS UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

97 41819232 GOMEZ CHAVEZ ELENA EMPERATRIZ UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

98 72042530 ZAPATEL DIAZ FIORELLA UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

99 46346005 BRAVO MONTALVO CINDY UNC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital General Jaen

100 71995542 CHAVEZ ABANTO JHERALDDYNNE ALEXANDRA UNC Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

101 10249114 ARIAS AMARO CRISTIAN MARTIN UNC Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Cajamarca

102 71479897 BUSTAMANTE NEYRA FANYO JHONATTAN UNAP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

103 70138945 MACEDO SHUPINGAHUA LUZ BETZABE UNAP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

104 42024171 CAMPOS LóPEZ BERDHY ELIZABETH UNAP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

105 44745349 RAMIREZ ALVAN RANDHAR MARTIN UNAP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

106 43579278 LOZANO VILLACORTA RAULANGEL UNAP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

107 71391854 PADILLA ARÉVALO ANDY UNAP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

108 72351893 CASTILLO LA TORRE MARIA GRAZIA UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

109 44369427 TELLO PEREA FERNANDO UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

110 45237360 DIONICIO RAMOS MARCONI ALOMIA UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

111 48354814 FLORES URRIOLA JERSON JAIRO UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

112 40987123 MESTAS ANTEZANA JOEL ANTHONY UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III ESSALUD de Loreto

113 72227950 CALLE OLAYA RODRIGO ALFREDO UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo

114 70667867 MONTALVO CUBA PAUL EDUARDO UNAP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo

115 46721356 YNGA HIDALGO GENOVEVA ALEJANDRA UNAP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

116 43449773 AZABACHE CHERO PIERRE IVAN UNAP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

117 70667877 MONTALVO CUBA LUIS FERNANDO UNAP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

118 45148758 NUñEZ MARROQUIN LELLY LILETH UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

119 71235512 FLORES CABALLERO PERCY FERNANDO UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

120 44341729 VARGAS ATAUJE KEEVER FRITZ UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

121 41845492 SERRANO ALAYO YESBHEL  SAÚL UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

122 45765597 ACUñA PEREZ PATRICK JOHNNATTAN UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III ESSALUD de Loreto

123 43113487 SALAZAR HERNANDEZ OMAR GREGORY UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo

124 44192891 MUNDACA VIDARTE FRANSHESCA KATHERINA UNAP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo

125 05405163 ZEGARRA DÁVILA ROBERTO CARLOS UNAP Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

126 43530467 RUíZ TORRES LIANA SELOMIT UNAP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESCautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

127 05381602 BICERRA RIBEIRO MELINA DEL CARMEN UNAP Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Loreto Felipe Santiago Arriola Iglesias

128 05373982 ZAMORA BABILONIA MARCELO GIOVANNI UNAP Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Iquitos César Garayar Garcia Ex Hospital de Apoyo

129 73197134 VILELA GARCIA DANITZA LOURDES UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

130 72678949 JIMENEZ SEMINARIO ALEXANDRA UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

131 47540511 RODRIGUEZ BOBADILLA ZUHLY ESTHEFANI UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

132 45072206 TUYA DEPAZ LISBETH ROSMEERY UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Sullana Piura

133 70077704 SERNA ALARCÓN VICTOR UNP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

134 43970237 LARIZBEASCOA NUREñA KIRK RAINIERO UNP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

135 46803109 NIMA CARNERO GUILLERMO RAFAEL UNP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Santa Rosa Piura

136 45964672 YAMUNAQUE GAMBOA ANA MARIA INMACULADA UNP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Sullana Piura

137 43993065 DOMINGUEZ ABALO EDWIN ALFERIO UNP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura
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138 47457797 LIBIA AQUINO LURI INDELIRA UNP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

139 76507658 MUñOZ ARRUNáTEGUI JOSé LUIS MARTíN UNP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

140 70225142 HUACHUA PIÑAS BRISSETTE LUCERO LUPE UNP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital II Sullana Piura

141 44788642 CASTAñEDA DIAZ MADELEINE ELIZABETH UNP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

142 43913923 CHERRES SANDOVAL DAVID CRISTHIAN UNP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

143 71292192 REYES ZAVALETA RUTH SILVANA UNP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

144 03885254 BARRANZUELA HERRERA MOISéS UNP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

145 45558726 SUAREZ SEMINARIO JORGE ERNESTO UNP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital II Sullana Piura

146 73088058 DIAZ RAMOS KEIDY PAMELA UNP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

147 46375148 VALERA MEDIANERO JOSE LUIS FILIBERTO UNP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

148 73129158 MERA BARBOZA DAYANNA STEPHANY UNP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

149 002454640 BADELL GONZALEZ JAIRO ANDRES UNP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

150 002446202 BÁRCENAS MUNDARAY FRANLIS ADRIANA UNP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Cayetano Heredia Piura

151 05645141 MACO PACHERRE VANIA OLENKA UNP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital II Santa Rosa Piura

152 46671287 MAURICIO NEYRA LIDIA GIANELLA UNP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital II Sullana Piura

153 25752074 SAAVEDRA CORNEJO NIKOLAIV ALEXIE UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital II Santa Rosa Piura

154 42657580 MEDINA GAONA YESENIA BREMILDA UNP Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital II Sullana Piura

155 41450096 CERRO ROMERO SHIRLEY MELANIA UNP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital II Santa Rosa Piura

156 40942939 COBEÑAS CHERO MARIA DEL SOCORRO UNP Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital II Sullana Piura

157 45446243 CONDORI CARCASI YURY ALCIDES UNSA Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

158 70515695 VILLALOBOS VELA KATHERINE YRMA UNSA Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

159 46231239 LINARES FUENTES ADRIANA MALENA UNSA Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

160 71406165 RAMOS CHAMBILLA INGRID JACKELINNE UNSA Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

161 45227751 ZAPATA PONZE DE LEON MARDELANGEL UNSA Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

162 72786733 LOAYZA ROJAS HELENA EMPERATRIZ UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

163 46805115 ACOSTA CHAUCA JANETH GRACIELA UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

164 40765732 URQUIZA PAZ JORGE ENRIQUE UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

165 73626250 ROMAN PINTO ANGELITA MARIA UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

166 71642267 CAMARGO COAGUILA KRISTEL MARELIA UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

167 43194455 SERRANO APAZA MIGUEL ANGEL UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

168 41454633 QUISPE MAMANI RONALD RAMIRO UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

169 43166191 DIAZ SANCHEZ EDGAR IVAN UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

170 70131438 ZEBALLOS CANAHUIRE CHRISTIAN ANTONIO ALESSANDRO UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

171 72787662 ZARATE CARAZAS STEPHANIE ABIGAIL UNSA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

172 71629378 TAYA APAZA GIANELLA ALDANA UNSA Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

173 40436816 RONDAN FLORES JULIO CESAR UNSA Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

174 001486231 ZELAYA SANCHEZ JORGE ENRIQUE UNSA Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

175 44145098 TERAN SULLCA LEISEL UNSA Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

176 70412158 CORNEJO ROMERO FERNANDO JOSE SAUL UNSA Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

177 70939508 OLAGUIVEL ALVAREZ DARWIN DAVID UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

178 72980346 HERRERA CRUZ HANS MITCHELL UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

179 70765569 AYQUI HUAYNACHO ROGER BERNABE UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

180 41639505 ARCOS FRISANCHO EDWIN JESUS UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

181 46652561 SáNCHEZ NEIRA JULY ELIZABETH UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

182 46580671 MEDINA AYALA FRANQUI CARLOS UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

183 42729118 ARCE SANCHEZ JEAN PIERRE UNSA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

184 42234821 NÚÑEZ GUZMÁN BERNIE ENRIQUE UNSA Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

185 45194778 FERNANDEZ HUILLCA LUIS ALBERTO UNSA Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa
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186 72511608 LIZARRAGA COAGUILA WILFREDO JOSé UNSA Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

187 70428805 GONZALES BALCAZAR ELSA CAROLINA UNSA Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

188 74546579 VALER MOSCOSO KATHERIN UNSA Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

189 45907120 URRUTIA HUAMANI HERBER UNSA Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

190 40102100 TALLEDO SALINAS RICARDO HUMBERTO UNSA Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

191 71980956 GAMERO OPPE LUIS ENRIQUE UNSA Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

192 72150441 LAURA PACCO ALEX ALFREDO UNSA Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

193 44826887 VASQUEZ CUENTAS SILVANA ELVIRA UNSA Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

194 45493970 CUARESMA CUELA MANUEL JESUS UNSA Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

195 46437791 RIVEROS RAMOS ROSSMERY PAOLA UNSA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

196 71411040 AÑASCO HANCO YOMIRA VALEFNOVA UNSA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

197 42190910 QUISPE DEL CASTILLO MARCO ANTONIO UNSA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

198 71341658 BORDA CORRALES EDUARDO ANDREE UNSA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

199 71027979 ORTIZ ORTIZ MARIA BELEN UNSA Esp. GERIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

200 70664438 LINARES PAYE RUFINO SERGIO UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

201 71235339 SELIS FERNANDEZ ANA CRISTINA UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

202 70349931 CATACORA VALENCIA THEO ANDRE UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

203 46206750 QUISPE LEIVA JUAN GUALBERTO UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

204 70822916 GUTIERREZ PRETEL DENNIS ALEXANDER UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

205 41952350 SALAZAR GIL DEMSY URIEL UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

206 43174205 CALCINA ZURITA HAROLD CHRISTIAN UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

207 71226439 CHOQUESA ARCE DIANA LUISA UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

208 42808576 URURI LAURA ALICIA UNSA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

209 002562928 GANFON -------------- AYAOVI NONFODJI AFFODOME UNSA Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

210 72675417 MERCADO PAJA CARLOS ALBERTO UNSA Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

211 43757971 BERNEDO CORNEJO JOSE UNSA Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

212 44096571 ARIZAPANA MAMANI JESUS WILLIAM UNSA Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

213 46934406 VILCHEZ CARRASCO SUZANNE NATALIA UNSA Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal División Médico Legal III de Arequipa

214 46858345 LIPA ALE MARGARET PAOLA UNSA Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

215 71512459 TORRES ZARATE JUDIT TOMASA UNSA Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

216 73993881 QUISPE SINTICALA LUZ MARINA UNSA Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

217 45782844 GUZMAN ORTIZ LUIS ANTHONY UNSA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

218 40196361 BARREDA PARRA IRIS ESTRELLA UNSA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

219 70791710 VASQUEZ CUARITE JAIR MOREL UNSA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

220 44587345 VARGAS POSTIGO JOSé IGNACIO UNSA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

221 75079442 CRUZ OVIEDO ABEL FABIO UNSA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

222 46477937 NúñEZ SOTOMAYOR FRECIA ESTEFANIA UNSA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

223 71957716 HUAMAN QUILLE JHEAN FRANCO UNSA Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

224 47254749 SALINAS PEREZ KIMBERLY MILAGROS UNSA Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

225 70000183 ROJAS DURAND JOSE MANUEL UNSA Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

226 61003556 BELLATIN LUQUE NADINE SOFIA UNSA Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

227 43853783 ROSAS SALAZAR AROLI MARIA UNSA Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

228 47544529 ARCE PORTILLO JACQUELINE UNSA Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

229 23990110 CARDENAS SANCHEZ GUIDO UNSA Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

230 72873243 VELASQUEZ CHAHUARES LUIS GUSTAVO UNSA Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

231 47670353 YANA FIGUEROA BRYAN ENRIQUE UNSA Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

232 44365711 ROBLEDO RABANAL ALINA FABIOLA UNSA Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

233 43142091 JUSTO RODRIGUEZ YORNY UNSA Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

Página 5/54



234 42840237 VICTORIA VALLE ALAN JOSE UNSA Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

235 70467216 HUAYNA PILCO GISEL THATIANA UNSA Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

236 45309982 CORNEJO GALLEGOS CINTHYA TATIANA UNSA Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

237 72208766 SALDAÑA QUISPE KATHERINE EDITH UNSA Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

238 48031692 ANCO QUISPE LESLIE BRILLY UNSA Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

239 73500649 VALENCIA MANZANEDA JOSE DANIEL UNSA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

240 70750468 CONTRERAS ALCAZAR KREYH FRANCISCO UNSA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

241 73985184 GUERRA BUENO PIERO ABRAHAM UNSA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

242 70414546 QUIROZ HUACASI OSWALDO ALEXANDER UNSA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

243 47006432 HUANCA TARUCA ELIZABETH JENNY UNSA Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

244 73111852 VASQUEZ LUQUE KEYSY ESTEFANI UNSA Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

245 47388805 PACHECO PéREZ RAMIRO EDUARDO UNSA Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

246 70111685 LAURA CASANI EDER ANTHONY UNSA Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

247 70779861 TACO MENDOZA LUCIANA MIGUEL UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

248 47597178 VARAS VILLAFUERTE AIDA JAZMIN UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

249 47502942 RODRíGUEZ QUISPE ENSUEñO MILUSCA UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

250 45827333 ROJAS CRUZ SANDY YURIKO UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

251 42104271 VIZA VÁSQUEZ BLANCA MILAGROS UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

252 45645471 FLORES PACHO KAREM ROCIO UNSA Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

253 74036577 ALATRISTA GERONIMO MARIA CECILIA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

254 43652551 SOSA PINTO MELLANY STANIA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

255 44386476 LAGUNA JARA IVITH NIALA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

256 70021139 FLORES CARDOZA LIZBETH LIA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

257 71484749 CATACORA VILCA ANTHONY DIEGO UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

258 73790306 LAZO DE LA VEGA LIZARRAGA ANDREA CAROLINA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

259 002254193 GÓMEZ ORTEGA YANINNE PAOLA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

260 72141704 HERRERA PALOMINO CLAUDIA SUGHEY UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

261 72605792 RAMIREZ RAMOS MILAGROS DEL PILAR UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

262 71324788 ARCAYA FERNANDEZ MARGARETH MABEEL UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

263 74662977 CARBAJAL GONZALES ALLISON EMILI UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

264 46464257 BRAVO ESQUIVIAS DIANA  PAOLA UNSA Esp. PEDIATRIA Libre Hogar Clinica San Juan de Dios - Arequipa

265 40690873 QUINTANILLA SALAS KAREN ANA DE LOS ANGELES UNSA Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

266 01342283 JOVE MAMANI ABEL MARIO UNSA Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

267 71998297 QUISPE GONZA SANDRA ROCíO UNSA Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

268 41316558 VIRTO CONCHA RAUL EFRAIN UNSA Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

269 42849344 CERVANTES PAREDES MERCEDES TERESA UNSA Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

270 72798207 VALDIVIA VIZCARRA GABRIELA PATRICIA UNSA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

271 76637340 RAMOS SUPA JOSE UNSA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

272 41800073 MANOL VARGAS NANCY MARILU UNSA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

273 29642336 SEGOVIA DAVID JESSICA TATIANA UNSA Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

274 71252348 SANCHEZ MEJIA JHOSEPH KLAUSS UNSA Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

275 70286603 LOPEZ COLQUE CRISLEE ELIZABETH UNSA Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Sur -  Arequipa

276 47315303 PADILLA GALLEGOS LISSY SANDRA UNSA Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

277 70131098 QUISPE COAQUIRA CARLOS ORLANDO UNSA Esp. UROLOGIA Libre Hospital Regional Honorio Delgado Espinoza - Arequipa

278 72814975 RODRIGUEZ LEON ANA MARIA UNSA Esp. UROLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

279 46691511 DAVILA RODRIGUEZ JERSSON SAUL UNSA Esp. UROLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

280 42979871 JIMENEZ CARCAUSTO WILDER DANIEL UNSA Esp. UROLOGIA Libre Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

281 42407195 MONTERO CHAVERA RODRIGO GENARO UNSA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Cautiva/ESSALUD Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa
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282 41758735 MEDINA SANTILLANA DANTE WILLIAM UNSA Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital III Yanahuara

283 70668195 RIOS CHOQUE ANTONIO ADRIAN UNSA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Hogar Clinica San Juan de Dios - Arequipa

284 42216321 ALCáNTARA QUISPE SARITA MILAGROS UNSA Esp. RADIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

285 41527798 BOLIVAR HUAMANI FRANK YASSER UNSA Esp. RADIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Carlos Alberto Seguín Escobedo - Arequipa

286 70011346 LUQUE SALAZAR MAGALY MILAGROS UNSA Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

287 43930848 CONDORI ADUVIRI ALICIA LAURA UNSA Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital III Goyeneche - Arequipa

288 71229362 MONTES DEL AGUILA PAOLA ANDREA UNSAAC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

289 70570911 QUIROGA QUISPE KATHERINE UNSAAC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

290 45658324 CALLER PINEDO MONICA ELIANA UNSAAC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

291 24002643 MORA ESPINOZA NINOSKA UNSAAC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

292 46756739 ASQUI ARONI YNDIRA MARTINA UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

293 40432645 SOLORZANO PACHECO JUAN UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

294 43975787 LEIVA CHACON YURI ANDERSON UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

295 43927213 VERGARA VILLEGAS BERNARDO ERNESTO UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay

296 41530849 TAMAYO CHOQUE JUAN CARLOS UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

297 001369618 SEGOVIA RODRIGUEZ JOEL ANDRES UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

298 24001652 COAVOY ARAPA FANNY LIZBETH UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

299 42563470 AYALA CAMPANA YIZZA VICTORIA UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

300 41298598 SALAZAR GALLEGOS AGREDA MARISOL UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

301 45872489 GUTIERREZ ZAPATA MANFREED UNSAAC Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay

302 77709336 ACHAICA QUISPE JAIRO ARILSON UNSAAC Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

303 72126395 LA TORRE ARCE ROMINA UNSAAC Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

304 47578705 HOLGUIN CURAHUA FRANK ANTONIO UNSAAC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

305 42612274 DIAZ QUISPE VICENTE UNSAAC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

306 42529477 JESUS KRAUSS ALBERTO SALVADOR UNSAAC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

307 70792277 PIMENTEL ROMAN MARCIA PAMELA UNSAAC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

308 72420694 NINA MORENO PAUL ISAAC UNSAAC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

309 23992636 CAZORLA PAREDES JOBERT UNSAAC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

310 42620428 ZARATE QUISPE LIZ VANESSA UNSAAC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

311 45425276 MAMANI ESTRADA MARIBEL UNSAAC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

312 43560373 MEDINA DELGADILLO HAYDEE OMAYRA UNSAAC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

313 70772152 BAZAN HURTADO KAREN MARGARET UNSAAC Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

314 42133358 BRAVO MUJICA GLENDY UNSAAC Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

315 72194185 OLABARRERA FLOREZ REYNALDO ANDERSON UNSAAC Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

316 43479160 HUIMAN PURIZACA CRISTHIAN VLADIMIR UNSAAC Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Guillermo Díaz de la Vega - Abancay

317 44391181 QUISPE BENIQUE YOHAMA ESTHEFANI UNSAAC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

318 48261782 MENDOZA RAMOS ISABEL CARINA UNSAAC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

319 45491685 COLL CARDENAS SALAS CARLA FIORELLA UNSAAC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Adolfo Guevara Velasco HN Sur Este Cusco

320 43610889 SUMA TUPAYACHI YULISSA UNSAAC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Antonio Lorena del Cusco

321 06441395 IZQUIERDO VILLASANTE DANTE UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Salud Cusco DIRESA Cusco (Ex H. Apoyo Departamental)

322 42699443 ACURIO LUNA LUIS HORACIO UNSAAC Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Antonio Lorena del Cusco

323 41884490 MONROY ALMANZA XIOMARA HAYDEE UNSAAC Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Antonio Lorena del Cusco

324 23937655 ALEGRíA MORALES MARIA UNSAAC Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Antonio Lorena del Cusco

325 70948320 CHUQUIPOMA ASMAT ROMINA YENIREE UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

326 44453361 SALAZAR LEIVA PAULO CéSAR UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

327 43500483 IBAÑEZ MALDONADO JOSE MIGUEL UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

328 45208068 CRUZ POLO YURIKO MARILIA UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

329 46316585 SEMINARIO RUIZ BETSY KRISTEL UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo
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330 75079336 SANCHEZ AGUIRRE MAYRA ALEXANDRA UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

331 70374336 ESTRADA PORTUGAL WILSON HANNEY UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

332 77506794 VEREAU OSORIO MIGUEL ALEJANDRO UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

333 74864693 RAMIREZ TRIGOSO MONICA PAOLA UNT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

334 72465423 PéREZ VARAS VICTOR ALEJANDRO UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

335 70788251 URCIA CRUZ FELIX EDUARDO UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

336 48515583 ARMAS ZAVALETA ELIAS UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Belén de Trujillo

337 70449608 LEIVA CASTREJÓN LARRY KLEBERT UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Belén de Trujillo

338 49025163 DíAZ NECIOSUP LAURA ALEJANDRA UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Belén de Trujillo

339 44762299 ZAVALETA RODRíGUEZ MANUEL ANTONIO UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

340 46858250 AGUILAR QUISPE MITCHELL MAX UNT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

341 70873912 GUEVARA URQUIZO ROGGER ALEXANDER UNT Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

342 72402466 MARIñOS MALóN ANGIE PRISCILA UNT Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

343 46865780 TELLO ECHEANDIA RICARDO ALONSO UNT Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

344 46074212 MIÑANO QUIROZ MARCO ANTONIO UNT Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

345 48052371 MIRANDA FLORES JHONNY ENRIQUE UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

346 45299665 PAZ PEÑA MARIA ISABEL UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

347 47496374 SANTA CRUZ OBESO KATHYLEE ANDREA UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

348 70469341 GUZMAN LOPEZ LUCERO DANELITZ UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo

349 48177844 RUIZ AVALOS EDSEL JAVIER UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo

350 47964227 ANDRADE MORENO CARMEN BEATRIZ UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo

351 73885434 MARTíNEZ ARéVALO JORDY EFRAíN UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo

352 70672531 CORTEZ VIDAL LUIS CARLO UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

353 46923734 ALCáNTARA DíAZ ROGER ALEJANDRO UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

354 45074124 LEON CONTRERAS IRENE ESTEFANY UNT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

355 73983378 BENAVIDES ANDREU ALVARO EDUARDO UNT Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

356 46033978 ZUñIGA CALLACNA JULIO GUSTAVO UNT Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Belén de Trujillo

357 71439948 BRICEÑO FERNANDEZ DIEGO ANTHONY UNT Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

358 72657810 TERRONES ESCOBEDO SERGIO ANDRES UNT Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Regional Docente de Trujillo

359 70174980 RUIZ RONCAL KRISS ESTEFANY UNT Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

360 40095053 ROJAS ALIAGA IRIS CONSUELO UNT Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

361 71235869 LEON GORDILLO SANDRA ELIZABETH UNT Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

362 43525386 BECERRA MERINO DALY MIRIAN UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

363 42130709 LABAN VILLANUEVA CARLOS ENRIQUE UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

364 26704130 PORTAL MARTINEZ EDUARDO UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Belén de Trujillo

365 18128498 ROJAS VERGARA LUZ DEL CARMEN UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Belén de Trujillo

366 43166552 SALAZAR SALAZAR JULIO JAVIER UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

367 42991446 BAZAN BOCANEGRA PAUL HEINRICH UNT Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

368 70539985 PARILLO CONDORI DANY XIMENA UNT Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

369 46788560 PIZARRO FLORES MIDWARD FERNANDO UNT Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

370 44550220 MERCADO URIARTE CARLOS ALBERTO UNT Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

371 74989888 GARCIA JUAREZ BLANCA UNT Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

372 41934462 ORTIZ CASTILLO JORGE ARTURO UNT Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

373 71922582 YUJRA PARI MAGALY MARIBEL UNT Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

374 46154215 BACA SáNCHEZ JUAN WILLIAM UNT Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

375 43224695 ZAPATA COYCO FRANCISCO DANIEL UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

376 42180489 PéREZ FERNáNDEZ JESúS RONAL UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

377 71502722 CANO LUJÁN MILAGROS RUBY UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo
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378 70426643 CASANOVA ROJAS FIORELA UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

379 70035141 COTRINA CELIS EVELYN PAOLA UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

380 47453534 MASIAS CAMPOS GABRIELA ROMINA UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

381 73317529 VALLEJO ZÁRATE GUILLERMO ALAMIRO UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

382 71507418 GUEVARA VELEZ SARA ELIZABETH UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

383 47790741 LOPEZ VIAÑA RENAN ALFREDO UNT Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

384 47675528 RODRIGUEZ CASAS ALEX JUAN EDUARDO UNT Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

385 43099294 NOREÑA RIVERA LUIS ALVARO UNT Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

386 70221372 RUIZ RUIZ FRANCISCA JAQUELINE UNT Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

387 46057495 TAVARA YABAR ERICKSON MIGUEL UNT Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

388 47400544 ALVAREZ RUIZ LUIS ERICK UNT Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

389 72542030 GUEVARA LYNCH RUDHY ANDRES UNT Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

390 47216854 ÑIQUE MONTOYA PAOLA CECILIA UNT Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

391 73709130 RAMIREZ MONTENEGRO PATRICIA PAOLA UNT Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Belén de Trujillo

392 46500330 DÍAZ GUEVARA VICTOR RAÚL UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

393 47146267 GONZALES VELA LIZ FRANCIS UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

394 70001442 QUIROGA TABOADA ANABELLA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

395 002060736 GONZALEZ CASTILLO YOHANYS MARILENA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

396 72809136 ZEGARRA ZEGARRA MARIA ESPERANZA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

397 46277907 FIGUEROA MENDOZA SEGUNDO CARLOS UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

398 45107378 DIAZ REYNA CARLOS EDUARDO UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

399 70379751 TERRONES CARRANZA MARÍA DE FÁTIMA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

400 70515727 CAMACHO NARRO CAROLINA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

401 42506611 FERNáNDEZ CORONADO JHENER EDGAR UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

402 73682331 LARRIVIERE MENDEZ ANDREA OFELIA UNT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

403 46427777 GONZALES VILLEGAS FIORELA MARIBEL UNT Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

404 41632321 MUJICA GARCIA VALERIA LIZETH UNT Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

405 40807029 CRUZ VALLADOLID ROGGER ALEXANDER UNT Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

406 76378943 ANGULO CASTRO ANGIE YUSIRE UNT Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

407 46425895 JUAREZ OKAMURA LUIS ANGEL UNT Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

408 70947178 VERGARA ARMAS CAROLINA STEFANI UNT Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

409 46475266 CAVA MORENO MICHAEL ANTONY UNT Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

410 43976206 MENDOZA RODRIGUEZ ALICE MARY UNT Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

411 74060651 SALAZAR LAYME HEBERT ALDO UNT Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

412 45961583 KOU ROJAS LESLY CAROLL UNT Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

413 76853222 JáUREGUI ROJAS PAOLA BERENIZE UNT Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

414 46928683 LEóN SUáREZ EISNTHEN UNT Esp. UROLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

415 70672193 REYNA CULQUITANTE FRANCO BENIGNO UNT Esp. UROLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

416 70039639 CAMPOS DELGADO YON ELBER UNT Esp. UROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

417 41555789 SANCHEZ HIDALGO YASMIN GRACIELA UNT Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Instituto Regional de Oftalmología - Trujillo

418 46401423 ROJAS PASCUAL ARTURO CLUVER UNT Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

419 41902535 FARFAN GARCIA AMANDA EDITH UNT Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

420 000950150 FERNANDEZ UGARTE MARIANELA EUGENIA UNA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Juliaca

421 46809630 CONDORI MONROY JONATHAN GERMAN UNA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

422 45463766 GUTIERREZ VILLACORTA ELIZABETH ANGELICA UNA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

423 70039763 RIVERA DIEGUEZ JARED ALEXIS UNA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

424 70799962 BOCANGEL ETCHEBARNE RONALD OMAR UNA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

425 71593537 ALVAREZ PEREIRA ALEXANDER BRANDON JONATHAN UNA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Juliaca
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426 40924379 VARGAS NINA IVAN DANTE UNA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

427 40594792 ZAVALA JARA YESENIA EUSEBIA UNA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

428 44454373 MACHACA QUECARA JOSE LUIS UNA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

429 43272160 CALLO JIMENEZ JAIME UNA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nivel III Puno 

430 43559931 SIGUAYRO MAMANI EDER YURI UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Juliaca

431 41229938 CUTIMBO COLQUE FLOR MARIA DEL CARMEN UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

432 45999699 ARPI GUTIERREZ JORDAN WAGNER UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

433 71848578 CCAMA JARA FRANK MIGUEL UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

434 47490734 TICONA MERMA RUTH NERY UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

435 71212090 LOARTE LOARTE ANLI MAITE UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

436 45291333 APAZA GUILLEN ZAIDA GAVI UNA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nivel III Puno 

437 44578069 BERNEDO LAURA YULI GIOVANNA UNA Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital III Juliaca

438 01340411 ORDOÑEZ RODRIGUEZ ELIZABETH UNA Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nivel III Puno 

439 43466850 CHOQUE CHIQUE DIANA UNA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital III Juliaca

440 43223285 INOFUENTE GUTIERREZ WALTER YONNY UNA Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nivel III Puno 

441 003450135 ORELLANA CHOQUE KEVIN PATRICK UNA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

442 71504172 ACEITUNO PANCA LUIS ANGEL PONPEO UNA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

443 01864290 VILCA LOPEZ URIEL UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

444 70237237 PANDIA  FLORES PAOLA   GABRIELA UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

445 44958468 COILA ROSSELL JOHEL UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

446 46693432 DIAZ AGRAMONTE ALEJANDRA REBECA UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

447 46666181 RODRIGUEZ PAUCAR HELEN MILAGROS UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

448 70486039 MONTESINOS VALENCIA MERY ALEXSANDRA UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

449 46122600 HUARACHI GALLEGOS ANTHONY UNA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nivel III Puno 

450 47713720 APAZA HERMOZA LISETH UNA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital III Juliaca

451 01334895 CHURA MUÑUICO EDY RENE UNA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Manuel Nuñez Butron - Puno

452 43184312 MAMANI QUISPE MIGUEL ANGEL UNA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Carlos Monge Medrano - Juliaca

453 70760621 ARIZAPANA ZAMATA CESAR ABRAHAM UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

454 42233152 MORAN RAMOS EDITH EMILIA UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

455 43434670 HANDA UÑAPILLCO SHARMELLY MELISSA MILAGROS UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

456 45455180 LOAYZA PAUCAR MARILYN JHONA UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

457 76752834 CANTO LAYME HYLEN JHULIANA UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

458 42464437 MEJIA CORNELIO MAYKOL LUIS UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

459 47066542 CCENTE PARIONA YOLI  KATIDA UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

460 20116536 CHACON ALTAMIZA JUAN RODOLFO UNCP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

461 71590390 FERNANDEZ PALACIOS KEVIN LUIS UNCP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

462 72513879 CESPEDES CHUQUIRACHI ELIAS STEFANO UNCP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

463 70003475 TUPPIA SORIANO JOSE LEONARDO UNCP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

464 70295896 HUAMAN FLORES IVONNE MARIA UNCP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

465 47493494 AGUILAR RAMOS JUDITH MARLENY UNCP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

466 46457386 ASTO CORTEZ ROGGER MIGUEL UNCP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

467 75968040 ONSIHUAY CASTRO MAYELY ROCIO UNCP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

468 46919298 CHUCOS URCUHUARANGA GABRIELA ROCIO UNCP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

469 40435257 DELGADO PEREZ GERARDO ARIEL UNCP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

470 42124146 CONDOR VILLEGAS JHONNY UNCP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

471 40701914 VASQUEZ PALACIOS GLORIA MIRELLA UNCP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

472 42169718 VICENTE SOLANO ADA SILVANIA UNCP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

473 43540866 PORTA GONZALES ELVIS EDWARDS UNCP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo
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474 20731634 ROJAS ESCALERA PERCY CLEMENTE UNCP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

475 73228736 SILVESTRE GRAU EDGAR PAUL UNCP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

476 06433509 MAURICIO PORTOCARRERO JANINE UNCP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

477 40096078 ALEGRIA TOSCANO BELU YANINA UNCP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

478 47381103 ALCALA VIDALON JHONATAN UNCP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

479 72659449 RAMIREZ RIVERA ANGELA JOSSELY UNCP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

480 44691426 ROJAS CEVALLOS GABRIELA CYNTIA UNCP Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

481 48233780 MALPICA CAPARACHIN MITZI YESENIA UNCP Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

482 41900696 LOYOLA ZEVALLOS CRISTIAN LYNN UNCP Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

483 40860402 PEÑA GARCIA INGRID NOEMI UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

484 20057966 CORTIJO CISNEROS CESAR AUGUSTO UNCP Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

485 40818199 GAGO MORALES SILVIA SOLEDAD UNCP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

486 45120722 CARLOS DAVILA DIANA MARGOTH UNCP Esp. PEDIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

487 73690456 LOZA FIGUEROA CESAR AUGUSTIN UNFV Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital María Auxiliadora

488 73435945 FLORES PIZARRO ALEJANDRA CLARA UNFV Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

489 70800137 DAVILA SANTIVAÑEZ STTEYSI VIVIANA UNFV Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

490 73054561 OLIVARES SANTIAGO FIORELLA EMPERATRIZ UNFV Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

491 76208903 RAMOS SARMIENTO GIANCARLO TEDDY DARíO UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

492 46270737 ZEVALLOS MENDOZA FéLIX ALBERTO UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

493 002886233 RONDON BRAVO JHOUSER ALESSANDER UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

494 70492096 CORREA MENDOZA KATHERINE GERALDINE UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

495 72145207 SAN MARTÍN NARREA VICTORIA UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

496 43646294 CAÑOTE GOMEZ JACKELYN MADELEINE UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

497 73119187 JAUCALA SULOAGA GERALDINE LIDA FIORELLA UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

498 46876628 LAYME RAMOS FIDEL ARTEMIO UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

499 47835736 ALVAREZ RAMOS YUDITH VANEZA UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

500 43747901 GOMEZ HUARACHI GANDY ASHLEY UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

501 72721849 SALDAñA CABANILLAS DAVID SAMUEL UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

502 71255439 CHAVERA CARDENAS OLENKA STEPHANIE UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

503 47039875 ISIDRO DURAN PAMELA ESTHEFANNY UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

504 73356351 MONTERREY CALLA ANDREA SUSANA UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

505 47844186 CABRERA CARRASCAL JULIO ENRIQUE UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

506 48282453 LUNA YANGALI HERMES EDUARDO UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

507 70259547 LEON SALINAS RODRIGO LUCIANO UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

508 47058677 CADILLO ARQUEROS LUCERO NATALY UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

509 71513370 CAMPOS MONDRAGON ABEL ARTURO AARON UNFV Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Vitarte

510 47172575 VASQUEZ ORREGO JAIME MAURICIO UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

511 70276454 HERNANDEZ PACHERRES EDGARDO ARTURO UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

512 45494830 MEJIA SUTTA EDUARDO UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

513 44479366 VARGAS TAKAGI KURAJI JOSE UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

514 76466356 ACEVEDO DIAZ GABRIELA YRIS UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

515 75856736 ORTEGA MOSCOL CLAUDIA ANA MARIA UNFV Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

516 70667694 TORRES MURIEL MORGAN BECKERTTS UNFV Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

517 76128831 RIMASCA MAMANI ARACELY KIARA UNFV Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

518 73231106 MAMANI RIOS GABRIELA DEL CARMEN UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

519 44854837 RAMíREZ HERNáNDEZ MAURICIO ELíAS UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital María Auxiliadora

520 002433237 GONZALEZ CARRILLO MARY ALEJANDRA UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital María Auxiliadora

521 48105869 RAMIREZ CONDORI TATIANA LIBY UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue
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522 72435367 POLAR GOMEZ FIORELLA LISBETH UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

523 70656521 CARREñO MANRIQUE KRISTHYN JENNIFER UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

524 70667125 CARCASI CORI PEDRO VLADIMIR UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

525 70853444 MELENDEZ POLO JHONATAN WILLIAM UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

526 74719946 ARHUIRE OSSIO BETTINO FAVIO UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

527 72886085 GUTIERREZ RAMIREZ JOHANN JOCSAN KAREL UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

528 70421174 PALACIOS RIQUELME ANTHONY CARLOS UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

529 70926287 MEGO RAMIREZ JHAN DEYVI UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

530 72946659 TAPIA HUAMANI ALLISON STEPHANIE UNFV Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

531 72641934 SUMIRE YEPEZ IMEF GABRIELA UNFV Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

532 72778403 GOMEZ ARANA PETTER JUNIOR UNFV Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

533 71067680 CUTIPA PUMA FABIOLA UNFV Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

534 71506249 CARRASCO ELíAS FÁTIMA DEL MILAGRO UNFV Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

535 73376359 CARRASCO NAVARRO OLGA NORIKO UNFV Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

536 46138101 GARCIA HUAMAN ANDREE ANDERSON UNFV Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Central PNP

537 72118598 CORI VALVERDE FRANKLIN GUILLERMO UNFV Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

538 73084582 VALDEZ ARELLANO MARYCIELO ALESANDRA UNFV Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

539 70083016 PERALTA ROMAN JUDICA UNFV Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

540 72775734 TORRES NEYRA JOSÉ LUIS ARTURO UNFV Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

541 71848645 GUTIERREZ LUZA SHADY HELEN UNFV Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

542 75223986 SALAS RIVERA CARLOS ENRIQUE UNFV Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

543 73961269 LOARTE SARMIENTO WENDY VALERY UNFV Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

544 72703729 GONZALES CHIROQUE FIORELLA BEATRIZ UNFV Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

545 70758734 TANG DOMINGUEZ WILLY BRAYAN UNFV Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

546 73874684 CLAUSSEN PORTOCARRERO GRECIA ANDREA UNFV Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

547 48598500 CCENTE ORDOÑEZ FIORELLA VIVIANA UNFV Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

548 46545601 CABEZAS QUISPE DENNIS UNFV Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

549 73983559 RUIZ TOLEDO ROMARIO JUNIOR UNFV Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

550 74091444 PALAO PASACHE PAOLA PAMELA UNFV Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

551 70670573 ARISTA OYARCE NADIA ISABEL UNFV Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

552 73262397 MALDONADO OSORIO ARAZELIE ARIANIE UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

553 73878238 UZURRIAGA OTERO ANGELA ESTEFANIA UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital María Auxiliadora

554 77796768 PRINCIPE MENDOZA KATLEEN DEL PILAR UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital María Auxiliadora

555 73905308 PEREYRA MOSQUERA MARIA ALEJANDRA IRENE UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

556 70435330 MALPICA LLACUACHAQUI HERLER JAVIER UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Santa Rosa

557 74049382 CERVERA ARIAS KATERINE LISET UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Santa Rosa

558 70247427 FERNANDEZ NAVARRO MANUEL GUILLERMO UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Santa Rosa

559 80417371 PAULOV DARIO CHAMBI MAMANI UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Santa Rosa

560 45997732 PERALTA UGARTE EDWIN RAYMUNDO UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

561 72907108 URBINA LOVON ROCIO FIDELIA UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

562 002397530 FARIAS RENDON EDGAR ESTEBAN UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

563 46971787 ORTIZ JIMENEZ DAMARIS MAGNOLIA UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

564 001820378 TASQUER . RICARDO ROBERTO UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

565 73800913 PRETELL VILCHEZ MARILYN DAYANNA UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

566 72428904 ORTIZ ORREGO MILUSKA DEL ROCíO UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

567 71047042 CHUQUIYAURI POMACINO OSCAR UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Emergencias Grau

568 70436862 GAMA CABRERA RONY GERARDO UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Central PNP

569 71335430 RAMOS CALDERÓN KATHERINE MILAGROS UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Militar Central

Página 12/54



570 70578007 VITORINO GRAJEDA CRISTIAN UNFV Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

571 73207206 SáNCHEZ ALVAREZ ERICK ARTURO UNFV Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

572 74844678 RODRIGUEZ VASQUEZ MILDRET JOSSELIN UNFV Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

573 71560319 SICHEZ RODRIGUEZ YOLANDA ISABEL UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital María Auxiliadora

574 71618844 CELIS VELASQUEZ HERLINDA ANA UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

575 70394728 PALACIOS BEJARANO GIANCARLO FELIPE UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

576 74095178 DíAZ MEDINA SERGIO JESúS UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

577 47379675 TORRES CÀCERES PAÙL EMILIO UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

578 45872495 RAMIREZ ASPAJO WENDY PAMELA UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

579 44722457 LLANCARI MOLINA WILDER WILFREDO UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

580 71981575 HUANCA PAUCAR IVONNE UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

581 40849530 MONCADA APAZA MARCO TULIO UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

582 45325115 MALAGA VILLACORTA YDA ANDREA UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

583 72461919 PANTA FLORES YULIZA MARYLUZ UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital María Auxiliadora

584 70486632 HUAMANI ORE ROMAN SERGIO UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

585 74045586 DIOSES IRAZABAL ANALUCIA UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

586 70900341 VASQUEZ SANCHEZ BRYAN ANTHONY UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

587 72194423 JONIS JIMENEZ MAURO UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

588 002349467 CAMPANELLI SIFONTES YANEI JUANA UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

589 46586997 SALDAÑA AGUINAGA HELMUT MICAEL UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

590 47130883 PALACIOS PAREDES DIONELA AMPARO UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Central PNP

591 73299281 FERNANDEZ VILLACORTA DANIEL UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Militar Central

592 70304771 LAYSECA ORTIZ JULIO CESAR UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital María Auxiliadora

593 003544080 PINTO RAMOS MISHELLE GABRIELA UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

594 72503792 PORTELLA HIDALGO BRUNO ALEJANDRO UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

595 45461998 GRANADOS GAMBOA JORGE BLADIMIR KEBBY UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

596 00911021901 HERRERA ANTUNEZ WANDA ESTHER UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

597 72075099 NUÑEZ DEL PRADO LAZO PIERO ABELARDO UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

598 70433243 YLAVE PONTE ADRIAN PABLO UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

599 47197628 DE LA FUENTE SALCEDO GABRIELA UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

600 44039059 SALAZAR GONZALEZ FANNY JOSEFA UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

601 48055059 LOAYZA QUISPE YUNMEY DENNIS UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

602 71429663 BERRIOS TELLERIA ANGEL ARNOLD UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Emergencias Grau

603 44530364 KIKUKAWA POMA CYNTHIA MICHIKO UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Central PNP

604 72158975 LUQUE GUEVARA JéSSICA JENNIFER UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

605 77028240 CASTRO ALVA MIGUEL EDUARDO UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

606 47618309 SERRUTO VELASQUEZ HERMES UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

607 46761052 LóPEZ DIESTRA JEFFERSON UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

608 70300346 GORDILLO ROBLES JUAN VALERIO UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

609 45587381 LIMA TURPO MAGALY DAISSY UNFV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

610 72318896 MA SAN MONDRAGÓN ANGIE MELANIE MARICIELO UNFV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

611 73602218 ZULOETA MUNDACA ROMINA STEFANHYE UNFV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

612 74570238 GONZALEZ GUTIERREZ CESAR AUGUSTO UNFV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

613 46694091 VELANDRES TABARNÉ STEPHANÍA DE FÁTIMA UNFV Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

614 72530953 PEÑA SOLANO JACK EDWARD UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

615 70432465 ESPINOZA GARCIA CLAUDIA KATHERINE UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

616 72930645 MASIAS FERNANDEZ MARIELLA UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

617 72700868 RAMOS RAMIREZ KEYLA ESTEFANI UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora
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618 74086995 PARDO BENITES GONZALO RICARDO UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

619 70175623 QUISPE NOLAZCO JAVIER ANTONIO UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

620 71792797 COILA VILLANUEVA BELEN DEL PILAR UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

621 73585759 CASTRO CALDERON OSCAR UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

622 73326396 ACOSTA BOCANEGRA JESSICA GIANELLA UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

623 44753799 SANCHEZ MENACHO CHRISTIAN WILFREDO UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

624 46405144 PEÑA GODOY MARGUI KATHERINE UNFV Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

625 46203999 CHUMBES SANCHEZ JESUS RODOLFO UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

626 44805813 ALVAREZ GUZMAN ANTONIO UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

627 47222484 ESCALANTE RISCO HISCEL ANTUANNE UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

628 47495844 CAÑARI CAPCHA BRHAJAN JHOSMEL UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

629 48086530 GARAYAR BURNEO FERNANDO RENZO UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

630 48304842 PANEZ MATEO LESLEY MIRIAM UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

631 70496146 COLLANTES LOZANO DANIELA NICOLE UNFV Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

632 45563457 YAYA VILLAR PEDRO ANGEL UNFV Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital María Auxiliadora

633 70376241 ALCAS SEMINARIO DANIEL ALFREDO UNFV Esp. NEUROCIRUGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

634 77294312 DÁVILA ADRIANZÉN MARCK AARÓN UNFV Esp. NEUROCIRUGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

635 71908928 CERVERA VARIAS CRISTHIAN JESUS UNFV Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

636 43535989 CONDORI DIAZ JEMMY UNFV Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

637 73016932 RAMIREZ DEL CASTILLO ALLISON JOHANNA UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

638 72533340 PAYANO CHUMACERO KAROLYI LUZ DEL CARMEN UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

639 70018146 FLOREZ ZAMORA JUAN VICTOR UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

640 72617108 ALARCóN RUIZ CHRISTOPER ALEXANDER UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

641 72446048 PABLO GONZALES YAN CARLOS UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

642 72743388 RAMOS CABRERA JAZMíN IVANOSKA UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

643 72223696 MANCO GUZMÁN OLGA JOSELÍN UNFV Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

644 44433124 HUZCO PIUCA NATALY GABRIELA UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

645 46752053 FRANCO GAMARRA RODRIGO MARTIN UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

646 47912665 BERROCAL SANCHEZ AMBAR VIVIANA UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

647 46887388 VILLAR CURAHUA MARCELA ALEJANDRA UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

648 70891793 RAMOS CANEVARO JOSé FIDEL UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

649 71941665 AVALOS MOREYRA LILY UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

650 76376982 FERNáNDEZ CóRDOVA ANNIE ANGELA UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Oftalmo Salud

651 44851526 VILELA LAZO LIZBETH KATHERINE UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Libre Clinica LaLuz

652 46803594 RABANAL RODRIGUEZ KEVYN ALEJANDRO UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

653 45278843 MENDOZA MEGO BORIS KRESHTMER UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

654 46228104 MAMANI FLOREZ JANIRA MILENKA UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

655 42054537 MONTENEGRO ALTAMIRANO OSCAR UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

656 71926691 DEL CARPIO SALAS CARLOS AUGUSTO UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

657 72887167 URBINA RODRIGUEZ JUAN CARLOS UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

658 44204052 PANEZ ATENCIO EDSON RUBEN UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

659 73146711 LAYME CACERES DIEGO HERNAN UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

660 48715892 KANCHARI MAMANI JHON UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

661 46847172 LOYOLA CANALES VANIA LIZETH UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

662 72416842 MEJIA GUTIERREZ GUILLERMO REYNALDO UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

663 70885853 VITOR GAVIDIA GABRIELA CAROLINA UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

664 70479246 RODRIGUEZ MANRIQUE BRIGITTE YANDIRA UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

665 72966067 LAIME CCASA LISSETTE CARLA UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins
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666 70583254 CCORIHUAMAN CUSITITO JENIFER LUCERO UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Militar Central

667 72663313 QUIQUIA SOTO DORIS YANIRA UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

668 46655499 CHáVEZ MARTíNEZ MARIANA BELéN UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

669 70413882 RONDON MUñOZ ANGELICA YURIKO UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital María Auxiliadora

670 44402386 GARCIA VILLANUEVA JAMES NATANAEL UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital María Auxiliadora

671 45434742 LATORRE DELGADO CARLOS ALBERTO UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

672 46556584 COAGUILA QUISPE DE GARCIA XIOMARA SILVIA UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

673 21881546 CRISPIN MENDOZA YURI ALFONSO UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

674 70007596 ASCUE ASCENCIOS SOFIA MILAGROS UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

675 44148736 TICSE TOVAR JACKELINE UNFV Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Central PNP

676 46464118 LICAPA CONTRERAS DORIS UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

677 74279215 GONZALES MONTERO MARIA PIA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

678 75702598 CHOY SHIMABUKURO CAROLINA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

679 47691782 ROMERO AGUILAR SHIRLEY SHAMYRA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

680 47690663 CARRUITERO MARQUEZ ANA CAROLINA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

681 71569414 CORNEJO HURTADO MARIA ESTHER UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

682 71962962 ESTRADA SANCHEZ KEBELL NATALI UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

683 72686390 SOLIS SANCHEZ SERGIO EFRAIN UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

684 76361589 OLORTEGUI LEON ROSSMERY UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

685 46126657 BACALLA ALVA COSETTE MAGRINY UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

686 46478939 SOTO UBILLUS NATALY XIOMARA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

687 72566366 ALDORADÍN COTAQUISPE SANTIAGO JESÚS UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

688 70314509 AGUIRRE HERNANDEZ VALODY JHOEL UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

689 74055865 PEÑA PACHAMANGO KAROL UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

690 70005934 NúñEZ MUñOZ ALISON LIZ DE AZUCENA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

691 70342196 GARCIA RODRIGUEZ LEYDI MERCEDES UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

692 74128853 ROSADO RULLIER MARIA FERNANDA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

693 73504111 LAQUISE QUISPE LUZ MARINA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

694 72897692 VIVANCO CCAHUANA BRIGITTE ELISA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

695 73813591 ROBLES LOPEZ LEAH ALESSANDRA UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

696 73630338 ÑAHUI ENCISO CRISTIAN BRESNER UNFV Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Emergencias Grau

697 70369555 MENDIVIL ALVAREZ ROLANDO UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

698 70919914 QUISPE SIGUEñAS SHIRLEY UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

699 41487090 CAYETANO CABRERA LENSSRY UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

700 40591652 USCA CHAMPI YERDY ZENAIDA UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

701 72648836 VILCA DíAZ FERNANDO ALFREDO UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

702 70442073 FLORES HIDALGO JESUS MIJAEL UNFV Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

703 71209348 ALVARADO MORENO MARíA EMILIA ELIZABETH UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

704 70820276 LAURENTE INFANZON LUIS MIGUEL UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

705 46208877 ARELLANO HIDALGO ROXANA UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

706 47609827 PORTILLA CUBAS HANSEL JIMMY UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

707 70746310 ARELLAN ALZAMORA JOSE FERNANDO UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

708 44537808 GARCIA ESPINOZA ESTRELLA LUCERO UNFV Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Central PNP

709 76448123 LEIVA CALDERON ALVARO WILFREDO UNFV Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

710 71485939 CASTRO ORTEGA MARIVEL LIZ UNFV Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

711 46425080 CARREON CHAMBI PAMELA MARGARETH UNFV Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

712 73241518 VENTURA LORENZO KERLÍN GABRIEL UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

713 47182442 QUIJADA GUZMÁN MARCO UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora
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714 71701465 CASAS ESPINO CAROLINA ALEXANDRA UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

715 74429579 CASIMIRO ROCA PIER LUIGI UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

716 48113418 BACA GARCIA GEORGE UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

717 72280584 CABEZA LUJAN CHRISTHIAN MANUEL UNFV Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

718 10172616 CASACHAGUA LANDA JAVIER RODRIGO UNFV Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

719 45486270 MONTALVO ESCOBAR ESTEPHANIA CAROL UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

720 47102428 ALAYO NAULA LUIS ALEXIS UNFV Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

721 42637533 FABIAN GAVE JUAN VICTOR UNFV Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

722 32944173 HUAMAN JESUS YSIDRO ANTONIO UNFV Esp. GERIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

723 40403502 MENDOZA SALAS IVAN EVER UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Sergio Bernales

724 41421662 LLENQUE MIRANDA RONAL UNFV Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

725 06441333 ANCON SOLIS MARIBEL UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

726 28295261 PASTOR SALCEDO MARIO ANDRES UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

727 42184012 ALTAMIRANO CONDORI NANCY UNFV Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

728 22303574 CASMA MEDINA LUIS MARIO UNFV Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Centro Materno Infantil Santa Anita / DIRIS Lima Este

729 15217792 RIVERA CHAVEZ OMAR MILTON UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

730 05268556 FALCóN VáSQUEZ PATRICIA UNFV Esp. MEDICINA INTENSIVA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

731 41317183 MUñOZ COLLANTES LUIS ENRIQUE UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

732 44258162 AVILA COZ SINDY LOREN UNFV Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

733 40432161 SAMANIEGO SALDAÑA ROSSID UNFV Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

734 47462569 ORDOñEZ SáNCHEZ MARVIN ROGER UNFV Esp. NEFROLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

735 70333461 LOPEZ ELIAS ANDREA ANGIE BRIGITTE UNFV Esp. NEUMOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

736 41880609 LOAYZA MOZO JUAN CARLOS UNFV Esp. NEUROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

737 29600936 VALDIVIA MUÑOZ JUAN ERNESTO UNFV Esp. NEUROLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

738 29662365 TITO FLORES JENNY UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

739 20028874 CONTRERAS FLORES MAY NEIL UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

740 45472323 MAMANI CAHUACHIA KADY YUDIT UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

741 70437813 SANCHEZ GARCIA ROBIN MANUEL MESIAS UNFV Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Instituto Oftalmo Salud

742 43020160 ASTETE OSORIO FRANZ FRITZ UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

743 45215879 MAYHUA BENAVIDES WILFREDO UNFV Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

744 20118219 ASCANIO PAREDES CHRISTIAN ROGGER UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

745 45741345 GUEVARA FERNANDEZ YURI UNFV Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

746 10237808 VEGA NAPÁN ELIZABETH UNFV Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

747 20738435 YARINGAÑO TORRES ANA MARIA UNFV Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

748 40497509 GONZALES FLORES CARLA PAOLA UNFV Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

749 42829944 CARLOS RAMON DIANA GELY UNFV Esp. PSIQUIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

750 43433728 ESPINOZA MILLAN JOSUE DANIEL UNFV Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

751 40648160 MORALES BRUNO ROY CESAR UNFV Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

752 09785394 LUQUE SULCA JAVIER WALTER UNFV Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

753 05380248 MESIA CARDENAS MIGUEL ANGEL UNFV Esp. RADIOLOGIA Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

754 08374745 VASQUEZ CORAHUA MARLON TEDDY UNFV Esp. UROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Hipólito Unanue

755 40685938 BENITES ZAVALETA MILTON GERARDO UNFV Esp. UROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

756 44484545 VERGARA GUTIERREZ JOSE ENRIQUE UNFV Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

757 70824597 RODRÍGUEZ SAGÁSTEGUI JULIO ORLANDO UNFV Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

758 71334467 ALVARADO FLORES JULIO CESAR UNFV Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

759 42556364 ZARATE ARIZACA PAUL UNFV Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

760 44860832 CAMPOS DEL CASTILLO JOSEPH ARTEMIO UNFV Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

761 46170282 COLINA CISNEROS DENISSE UNFV Sub. ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño
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762 44883026 PACHECO MONTESINOS DIANA MILAGROS UNFV Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

763 41876698 HUAMAN QUISPE KAREN LUGELIA UNFV Sub. NEUMOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

764 70233710 MENDOZA BENITES ALI ALBERTO UNFV Sub. NEUMOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

765 41927774 JARA MARRUFO ERICK MICHAEL UNFV Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

766 70509563 BARTRA FLORES ANGEL UNFV Sub. GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

767 41881575 LOAYZA GUEVARA FIORELLA LISSETH UNFV Sub. NEONATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

768 40192467 VILA DAMAS MAX LEONARDO UNFV Sub. NEUMOLOGIA PEDIATRICA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

769 08189866 URBINA NUÑEZ LUIS EDUARDO UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

770 42766444 MUNAYCO MORENO MARÍA ISABEL UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

771 43591700 CONISLLA JERI DANIEL ANIBAL UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

772 41908937 MENDOZA MORALES NELL ANDREI UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

773 44623924 CÉPEDA ZAVALETA NELLY KATALINA UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

774 72773186 RAFAEL CARRANZA ARAMIS ESTHEFANIE UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

775 70456922 MENDOZA QUISPE OMAYRA PIERINA UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

776 71969917 GARCIA AUQUI KEVIN EDGARD UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

777 15723264 MUÑOZ TORRES FREDY ALBERTO UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

778 47343219 SANCHEZ VARGAS JESSE MAX UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

779 70601106 SISNIEGAS PAJUELO CESAR ANDRE UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

780 42574326 GUEVARA CCONISLLA DEYSI ROXANA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

781 46119864 POZO CANA KARINA VERIOSKA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

782 42823106 ALEJANDRO REYES ELIZABETH KATHERINE UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

783 48358398 COMECA GENEBROSO BRAIAM ONIEL UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

784 44560509 QUISPE PEñA LISBETH UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

785 71510199 VIZCONDE LINARES LILIA BEATRIZ UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

786 45966396 ROMEROO HUAMAN CLAUDIA LISSETH UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

787 46761448 CONDORI ARIAS YAIME UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

788 47223364 LOPEZ ARELLANO GIULIANA FRANCESCA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

789 70405773 ROMERO ALIAGA MELISSA AMORA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

790 74600711 COICO LEON AMPARO YSABEL UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

791 47248053 AQUISE CALLOAPAZA RENZO ANDRES UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

792 43501192 HUANACUNI APAZA ROSALIA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

793 45935448 CAHUANA CRUZ JOSE CARLOS UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

794 44954520 KAWAY CACEDA ANDRES HIDEKI UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto de Medicina Legal

795 42265825 PALMA SOTO SARELLA ESTELA UNMSM Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto de Medicina Legal

796 43075465 BARRIONUEVO MORENO PATRICIA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

797 71017452 JULCA CARRANZA JESUS MANUEL UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

798 44919702 YANCE ARAUJO NADIA NOELI UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

799 74821805 CARRION VASQUEZ LESLIE SILVEYRA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

800 70441130 CHUQUIHUARA RODRIGUEZ BRIGITTI UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

801 76835179 BACILIO VàSQUEZ MARJORIE FIORELLA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

802 70430630 MACEDO ABAD LUIS MIGUEL UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

803 76275491 VILLA CHUCO EDISON LENIN UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

804 47649649 GILES LAZARO ROSSEMARY DEL PILAR UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

805 70081603 ALBORNOZ SALAS VIRGINIA MILENA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

806 43493945 SOLSOL FIGUEROA JORGE ROBERT UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

807 71748219 CHÚ TENAZOA DICK CHRISTIANS UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

808 70010692 TAMAYO HUERTA JORGE ANÍBAL UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

809 71482888 NUÑEZ ALIAGA MARIELA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 
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810 71962729 DIAZ TINEO GUIBELLE ALESSANDRA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

811 09901248 RIVERA GUERRERO EDWIN FRANK UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

812 70211929 LLOCLLA SALAZAR ANA MARIA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

813 75082113 LARICO CALLA GABRIEL LEONARDO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

814 73675657 OLIVARES PAUCAR CARMEN FIORELLA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

815 46904134 HERNANDEZ GAMARRA JOSE ANTONIO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

816 74868428 SANTISTEBAN INOÑAN ROMEL IVAN UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

817 73192907 CASAVILCA ESPINOZA IRIS VIOLETA DEL ROSARIO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

818 73118559 SALLES ROJAS SARITA GISELL UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

819 74549117 SALAZAR CHUMBIMUNI EVELYN ANDREA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

820 43467940 DONAIRE ARAUJO JEAN PIERRE UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Suárez Angamos

821 71240666 CASTILLO CORAL KARIN ANGELICA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

822 42780382 SALINAS BRAÑEZ MISOLINA MILAGROS UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

823 45470918 TORO QUIROZ ROSA ADRIANA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Vitarte

824 44718987 MAMANI HUALLPA CINA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral

825 71463580 ANGELES BAZAN SANTIAGO ARNALDO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

826 43654647 COCHACHIN CHUICA CELIA EDILIA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

827 46265592 CIPRA REYES RICARDO ANTONIO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

828 71955549 OBREGON MORALES BEREA UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

829 46438259 MARROQUIN HONORES ENRIQUE ELI UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

830 71136462 GONZALES TRELLES ALLISSON BELEN UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

831 47836689 PINILLOS VILLENA JUAN JULIO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

832 77536486 ROJAS PERALTA BRYAN GIANPIERRE UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

833 48168512 GARCIA FLORES SERGIO JAVIER UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

834 47664132 ZERRILLO MASCARO LUIS ANGEL UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

835 70815470 BOMBILLA PEÑALVA NAHUN ADRIAN UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

836 71928684 DAVILA FLORES DIEGO ANTONIO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

837 70050328 SAAVEDRA CORDOVA LUISSER DAINNER UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

838 72451766 CASTILLO CABELLO ILICH PAVEL UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

839 73030432 TABOADA ZAMORA RONALD ALEXIS UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

840 70460349 HURTADO FELIPE JUAN MARTíN UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

841 74827873 ÑIQUEN SALAZAR GRACIA SOL GIANELLA UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Central PNP

842 70444181 VALER VILLANUEVA SERGIO MANUEL UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

843 76972273 DELGADO RAYGADA JOSE EDUARDO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Libre Clinica Internacional

844 73089732 HUAMANI CASTAñEDA JOSUE ELIEZER UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital María Auxiliadora

845 72328756 ORDAYA NUÑEZ FABRICIO ULISES UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital María Auxiliadora

846 72430323 CESIAS MELENDEZ KEVIN LOIS UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

847 47694121 CARRASCO RAMOS DALIA EMELY UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

848 71559904 GONZALES DEL CARPIO MARIA NIEVES UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

849 43924187 ALVAREZ DE LA CRUZ ANGIE ALEXIA UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

850 72764145 PALACIO MAMANI LEDA GABRIELA UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

851 77673651 ROJAS PEREZ CAMILA UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

852 70829015 VENERO VARGAS GABRIEL UNMSM Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

853 47932972 TOMASTO FLORES CRISTIAN EDGARD UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital María Auxiliadora

854 44695201 VALLEJOS POMA VICTOR OMAR UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

855 73763104 DEL RíO ESPINOZA MARIO SERGIO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

856 72036418 LAVAN LOPEZ DANNAE JACQUELINE CELESTE UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

857 70332119 TORRES MENDOZA FELIPE ALEJANDRO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo
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858 74128889 LEON BOJORQUEZ DANIELLA MARYSOL UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

859 45959802 CASARO ENRIQUEZ GREG REMO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

860 70011611 CAZORLA CAMPANA ERNESTO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

861 70315183 CHUNGUI BRAVO DIEGO ALONSO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

862 70599952 FARFáN GERMáN KAREN ABIGAIL UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

863 77208812 ZAFRA RODAS JESSENIA JUDITH UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

864 45085535 CANO NUñEZ GERONIMO EDGARDO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

865 77241259 GADEA PERALTA MáXIMO LUIS ANTONIO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

866 70256727 BEJARANO GUZMAN JULIO CESAR UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

867 72411277 LAZO LOCK JHOSSEBELY XIOMARA UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

868 71002789 PINTADO JOHNSON JUAN CARLOS JUNIOR UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

869 72370275 MUÑOZ BARRENECHEA HERNÁN FRANCIS UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

870 70269343 ROMáN VARGAS HRISTO AARóN UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

871 71419763 ASTUPINARO CHERO CLAUDIA ALESSANDRA UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Grau

872 70809240 MEJíA MIMBELA JOSELYN SOFíA UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Central PNP

873 72970517 ESTRELLA MONTESINOS ARLENNE RUTH UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Militar Central

874 71217511 DAVILA CERNA JESSICA JOSSELI UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

875 70068981 SARMIENTO CHIA MARJORIE SILVIA UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Clinica Internacional

876 45236701 MEZA ASTUVILCA EDGARDO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Vitarte

877 46409643 MIRANDA NASSI LUIS JORGE UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

878 44517148 RODRíGUEZ BRAVO PERCY UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

879 70157006 CÓRDOVA SÁNCHEZ SHERLEY DIANA UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Pucallpa

880 44604389 RAMIREZ DE LA CRUZ ATTILIO ALFREDO UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Pucallpa

881 46686319 COLLACHAGUA LEON MAX ANGEL UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

882 73972813 REYES  BELTRAN GIANCARLO UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

883 48301764 HELGUERO SANTIN LUIS MIGUEL UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

884 71660673 CAMACHO NAVARRO JOISSY MARILYN UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital de Emergencias Pediátricas

885 70175691 VALDIVIESO ANGULO CARLA MARIA UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

886 46166110 CCORIMANYA ORTEGA NOHELIA REBECA UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

887 73007792 HUAMÁN SÁNCHEZ EDWIN JUNIOR UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

888 47006171 ORIHUELA ONOFRE EMILY ELIZABETH UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

889 72658743 ZAMORA CARPIO ANGIE CHABELY UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

890 46238244 ARANIBAR ARANIBAR GEIMMY UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

891 72622253 ARENAS CLEMENTE DIANA MAGDALI UNMSM Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

892 47661819 POLICIO VERA JHON UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital María Auxiliadora

893 73943192 TÁRRAGA GRANILLA LIZ VICTORIA UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital María Auxiliadora

894 72324831 OJEDA VELA DEYVI ABRAHAM UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

895 46592244 QUISPE RAMOS WILSON HENRY UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

896 71205443 VICENTE PEREZ MARIO DANIEL UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

897 46110906 ARUHUANCA HUACCA RUSBER ZAID UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

898 47154862 SALAS FERNANDEZ ROY ALEJANDRO UNMSM Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

899 72105581 AGUIRRE TIPISMANA LUIS GUSTAVO UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital María Auxiliadora

900 70545529 HUACCHA RODRIGUEZ JOSE PAUL UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

901 72314717 ROJAS MONTALVÁN JEAN PIERRE ARTEMIO UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

902 72373160 NUÑEZ DE LA CRUZ FABRICIO RAUL UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

903 46891815 VIERA SOSA PATRICIA DEL SOCORRO UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

904 73312109 CASAS MAMANI LUDWIN MARCO UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

905 75234312 BLAS FERNANDEZ WENDY VICTORIA UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue
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906 44702714 CONDE SALAZAR JOSE LUIS UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

907 71044993 ALBAN SANCHEZ FRANCO ALEJANDRO UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

908 71327177 PAREDES TEMOCHE ANNA SOFíA UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

909 73663444 PEREZ CUELLO MONICA DANAE UNMSM Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

910 72894108 AURICH ROJAS JHOANN AMALIA UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

911 46788484 FLORES ROJAS WENDY SOLANGE UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

912 75480842 VALERO ROMÁN ITALO RENATO UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

913 71108545 CAIRAMPOMA SALAZAR MILAGROS KATTERINE UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

914 70426805 ALVAREZ CHAUCA LILIANA ELIZABETH UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

915 70428807 ROJAS DEL CARPIO CARMEN ROSA UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

916 70546561 TAUMA ARRUé OLENKA UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

917 70002434 LLANCAY MEDINA EDITH SANDRA UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

918 70462712 PERAMÁS BUSTAMANTE JULIO ARMANDO UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

919 46661678 LOPEZ SALAS ANGEL JOSHIMAR UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

920 74233946 DIAZ FLORES MILDRED GERALDINE UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

921 70309336 ORTIZ DE ZEVALLOS ZANABRIA YULYSSA UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

922 73689222 BARRETO CARBONELL DAYANA SAMANTA UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

923 74144670 CHAMBI FLORES MARCOS DIEGO UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

924 48288831 MENDOZA SOTO GLORIA BEATRIZ UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

925 46457831 HERRERA SILVESTRE HILDER DALADIER UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

926 74065551 QUIñONEZ BARRA ROCIO KARINA UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

927 72843296 TAMAYO GIL CARLOS WILIAMS UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

928 75449884 CAMPOS BRAVO KUSSY XIOMARA UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

929 71870004 RAMIREZ ANGEL KARLA PIERINA UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

930 74301351 ALVAREZ ARANGOITIA ITALO JESúS UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

931 72911112 TAFUR PORTOCARRERO GEANCARLO UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

932 47222509 HUAMáN BERNA LUIS ANDRéS AMADOR IGNACIO UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

933 72424105 PURIZAGA ÑAUPAS VIVIANA ZORAIDA UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

934 73619898 JAUREGUI PALACIOS KAREN TRINIDAD UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

935 71095954 RIVAS NAVARRO DEBORAH ESTHER UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

936 47646441 PALOMINO VALENCIA CLAUDIA GABRIELA UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

937 72044349 ESPINOZA VILA XIOMY ISABEL UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

938 70178606 PERALTA BRICEÑO GUSTAVO JORDAN UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

939 46393319 SEGOVIA TERREROS JORGE JESUS UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

940 45558305 QUIÑÓNEZ CHÁVEZ CECILIA MILAGROS UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

941 47904009 LLERENA DOMINGUEZ JOSEPH EDUARDO UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

942 70656901 VASQUEZ TAPIA JUAN PERCY HERCILIO UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

943 60509875 VALDIVIA SANCHEZ MAC JOSUE UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

944 45449596 CACERES MATOS FELIX ENRIQUE UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

945 44030313 CCONOCHUILLCA OCON DIANA UNMSM Esp. GERIATRIA Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador

946 76783487 CEDILLO GUTIERREZ CARLOS EDUARDO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

947 72876151 GUISADO PAULINO LUCIA JULIETA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

948 77236212 ARRASCUE VEGA CLARISA CAROLINA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

949 002316363 MENDOZA ROJAS VERANIS EDITH MARíA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

950 44986038 ATAYUPANQUI QUISPE ANTONIO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

951 43375222 DUEÑAS SANTILLAN LUIS YOPENAIMER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

952 47015903 RONCAL SILVANO CARLOS JESUS UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

953 47220284 GUERRERO CAMPOS RIDER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo
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954 74626573 MORALES IBAñEZ MANUEL ALEJANDRO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

955 72691937 SANDOVAL PINAUD CHRISTIAN ALEXANDER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

956 71260280 CABANILLAS CANCHO DAJANNY UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

957 47992224 ESCOBAR CHAMORRO LUIS ALBERTO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

958 70614443 MUNARES TIPIANI FREDY AHIEZER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

959 71918947 ALMEYDA CARRION JOEL JESUS UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

960 72731875 SALAZAR RAMOS JACK MARTíN UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

961 46752660 MELENDEZ MEDINA YAMILET ROSELYT UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

962 70867302 CASTILLO BRAVO ESTEFANY CECILIA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

963 72115637 LóPEZ JURADO CLAUDIA MELISSA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

964 72508650 PEREZ MORI TESSY ESTHER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

965 72390272 NUNTON ÑIQUEN EDGAR HERNAN UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

966 47347648 FRANCO LOPEZ KARLA MIRELLA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

967 71426399 BARTRA RIOS JOHAN LUIGI UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

968 70346348 FLORES RONDON ASSTRID JHANDYRA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

969 70987028 VASQUEZ PINTADO NORAT JUANA EDITH UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

970 76860104 SOBRADO JARA KATHERINE SUSANA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

971 70667764 LEIVA SALINAS MILAGROS JOSELYN UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

972 70424625 CABREJOS ALVAREZ LUCERO MELISSA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

973 72629685 HERRERA GUZMAN ADRIANA MARIA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

974 47593592 SANTOS LóPEZ JHESVITH SHEYLA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

975 72483830 CABREJO VEGA CLAUDIA MARISOL UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

976 77103555 VALDIVIA DE ROSSI LIZZZ JACKELINE UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

977 72528042 HUAMANCHUMO DELGADO MARíA ALEJANDRA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

978 46721906 FLORES SENADOR MIGUEL ANGEL UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

979 72656270 SILVA RENGIFO CHRISTIAN DAVID UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

980 48312462 MERIZALDE BURNEO MELISSA NOEMÍ UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

981 72787425 VILLANUEVA ESTUPIÑAN ADA ESPERANZA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

982 71504032 LECCA BARTRA ADRIAN GUILLERMO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

983 75674128 PAIVA NUÑEZ ROSSEMARIE MANUELA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

984 46093339 VASQUEZ ALAYO RICARDO ABEL UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

985 71434605 AYALA BASILIO YAZMIN ATUANETH UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

986 45313195 RIVAS SALLES IRMA VICTORIA UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

987 40019398 TREJO SANDOVAL NIKOLAI UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

988 26733113 NOVOA CELIZ AUGUSTO ULDERICO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

989 18182712 ZULOAGA GARCÍA ALCIDES JACINTO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

990 71744159 CHACON ESPINOZA MAJHORIE STEPFANIE UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

991 45853060 PAREDES EGÚSQUIZA JONATHÁN MOISÉS UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

992 72560145 GALLO CABANILLAS ZAMANTHA CRISTINA UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

993 47748811 MARAVI ROJAS JORGE LUIS UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

994 48063907 MARCELO LEONARDO KATHERINE FRIDA UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

995 72184810 LUPERDI RODRIGUEZ MARISELA LIZ UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

996 46041811 LINARES GOLLES STEPHANIE VALERIA UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

997 46765030 RAMOS MONTOYA DIANNELIE JOANNE UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

998 71719160 LAOS ESPINOZA DIANA CAROLINA UNMSM Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Central PNP

999 40574551 GRANDEZ MESIAS ELISA UNMSM Esp. INMUNOLOGIA Y ALERGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1000 45433320 PANDURO ARROYO IVAN YHERSINO UNMSM Esp. INMUNOLOGIA Y ALERGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1001 45462013 VIVANCO CURO SANDRA UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Dos de Mayo
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1002 42851738 DE LA VEGA TERRAZOS PEDRO EDUARDO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1003 73947431 PAREDES BERROCAL ETHEL MILAGROS UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1004 73607011 MALLQUI TABOADA JUNIOR OCTAVIO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1005 70788976 VILLANTOY BENDEZU ZARINA NORA UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1006 40608872 CASTRO RUIZ JIMMY JEISON UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1007 17633006 MIJAHUANCA CAJUSOL EDITH NOEMI UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1008 70988075 LAGUNA LOZANO BRYAN EDUARDO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1009 70649484 MIÑAN TAPIA ARMANDO LUIS UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1010 70673960 CHUMPITAZ VELEZ DE VILLA ISABEL UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1011 45603867 SALHUANA PALOMINO RAFAEL UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1012 48388309 FIGUEROA MELGAREJO JULIO ANTONIO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1013 72362147 LAZARO PORTOCARRERO JOSE ANTONIO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1014 70746645 GARCIA TORRES ROMMEL ALEX UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1015 70635223 MEDINA ANDRADE DANICA YUSSARA UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1016 70139090 MOSQUERA SAIRA WALTER JUNIOR UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1017 70000297 ECHEGARAY ESCALANTE JOAO PAVEL UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1018 001418988 MATUTE ACEITUNO LEONEL ALEJANDRO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1019 43659695 TEMOCHE DIAZ EDUARDO EDILBERTO DAVID UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Emergencias Grau

1020 73226871 ELIAS MONDRAGON FIORELLA GIANINA UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Emergencias Grau

1021 47354537 VELASCO CHONG CARLOS ROLANDO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Central PNP

1022 72948833 QUISPE BUSTAMANTE ROBERTO ADILSON UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Central PNP

1023 77272102 ARTEAGA VEGA ROTCIV MAHARBA UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Dos de Mayo

1024 77290443 CHUQUILIN ZEGARRA WERNER UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Dos de Mayo

1025 46716061 GRANDEZ CASTILLO GUSTAVO ALBERTO UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Dos de Mayo

1026 45419043 PAZ MAJLUF JOSHUA SAMIR UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Dos de Mayo

1027 47177940 LOPEZ VILLACREZ CINTHYA FIORELLA UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Santa Rosa

1028 003324967 ROCHA GONZALEZ MARIA GABRIELA UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1029 44110625 LI REYES ROBERTO GENARO JUNIOR UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1030 74311997 ILASACA GAONA YORVI HENDERSSóN UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1031 72205803 GUTIERREZ TELLEZ LIZBETH JANETH UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1032 40243951 PALACIOS PAJAR JENNY MIRIAM UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1033 41774030 SALCEDO CAMPOS YANET ELVIRA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1034 71886274 VILLENA BALLADARES ROYERS GOLBIN UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1035 001944957 ABUIN LANDIN ALFREDO ARMANDO UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1036 47186856 MACHACA HILASACA MASSIELL JANETH UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1037 46579977 GUTIERREZ GUEVARA FELIPE GIANCARLO UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1038 45422426 LANAZCA DE LA CRUZ CYNTHIA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1039 44480449 CANAZA CALLA LIZETH YENNI UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1040 46422507 ALATA JERI LICET ESTEFANIA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1041 46481002 HURTADO FLORES MARIA ALEJANDRA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1042 71886438 PALOMINO ALVA MELISSA ASTRID UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1043 72883120 CORILLA BRUNO GIOVANNA ADELAYDA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1044 70484077 BAUTISTA ZAMATA MARIELA UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1045 46554587 MORON MORAN IRVIN DANIEL UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1046 43142015 NINAMANGO VICUÑA WALTER MICHAEL UNMSM Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital de Emergencias Grau

1047 47491018 DIAZ MELON KATIA MERCEDES UNMSM Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral

1048 70779583 TALANCHA MERINO GERALDINE UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal

1049 41890999 HUAMANI VEGA ESTRELLA ROSARIO UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal
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1050 46208888 SANTOS JAIMES LUDWING NIKOLAI UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal

1051 72260234 TICONA HUAQUISTO FRANCIELY UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal

1052 47480186 VILLAFUERTE MESCO INGRID PAMELA UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal

1053 43549898 ALCANTARA YURIVILCA MARIELA UNMSM Esp. MEDICINA LEGAL Libre Instituto de Medicina Legal

1054 44746384 CANAZA COLQUE NILDA MARLENY UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital María Auxiliadora

1055 32739164 VIDAL LOYOLA PEDRO EDISON UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital María Auxiliadora

1056 70941869 CUENCA DOMINGUEZ LADY KATHERINE UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1057 48081832 ARRIAGA MEDINA RUTH GLENY UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1058 72141808 CAMONES PAJUELO JAVIER ANTHONY UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1059 70777158 VILLANUEVA MAMANI SHARON SHELLY UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1060 71253070 CAPUñAY AGUIRRE MIRELLA LISSETH UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1061 44253960 RAMOS CABRERA VICTOR YURI UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1062 47016574 BARBOZA LOZANO ERIKA LYSBETH UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1063 47279675 ADUVIRE ARCAYA KARINA LIZBETH UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1064 44873657 MORALES AQUINO JEAN CARLOS UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1065 70671164 CALCINA YAURIMA ERINA TALIA UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1066 75243068 JUSTO FÉLIX DAVID VLADIMIR UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1067 70614994 DE LA CRUZ DE LA CRUZ DIEGO ARMANDO UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1068 45921622 CORDOVA HERRERA JOEL UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1069 72207965 YATACO VICENTE JAVIER ALBERTO UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1070 001009154 MAMANI ORELLANA JHOVANNA UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Central PNP

1071 45293169 ASAYAG LóPEZ LEISER HUMBERTO UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Central FAP

1072 70445079 HORNA GARCIA OSCAR AARON UNMSM Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

1073 74050509 VASQUEZ BECERRA DADY GARDENIA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1074 42976305 PAUCAR MATOS HANS LENNART UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1075 73869304 GONZALES ORTIZ JOSE MIGUEL UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1076 72534916 TINEO MEDINA LUISA JANELLA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1077 74295381 DE LA CRUZ INFANTE SHEYLA ROCíO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1078 46509732 REYES REYNA CARMEN MARICELA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1079 002143771 MARíN VALDERREY DIANA KAROLINA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1080 46858789 BAZAN QUEZADA JUAN CARLOS UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1081 70052220 PARQUE CHURA RICARDO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1082 70289263 SANZ ACOSTA CYNTHIA NABILA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1083 70750337 MEDEROS PILLPE SIOVANNA BRITZIA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1084 003948777 YANCE NAVEDA ROBERT JESúS UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1085 76552746 RODRIGUEZ SÁNCHEZ BRUNO FAVIO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1086 70654885 MATOS GUERRA JOSE LUIS UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1087 73335690 RAMON TINEO DANNY OTONIEL EXALTACION UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1088 71222071 TELLO RODRíGUEZ CARLOS ANTONIO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1089 45168223 PERALTA FERNANDEZ LONNY UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1090 76276545 ENCARNACION LUY CAROLINA STEPHANY UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1091 41567885 ANTAURCO ALVARADO YONY UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1092 75847730 MALLAUPOMA CORDOVA RUBEN FELIX UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1093 42320942 NAVINTA QUISPE JOSé CARLOS UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1094 71317534 ANAHUA CHALLO GABRIELA JIMENA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1095 70402335 ALARCON SALDAÑA ANDERSON ALEXÁNDER UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Emergencias Grau

1096 71323489 BAZáN MONTERO MARíA TERESA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Central FAP

1097 45432415 TABOADA LOZANO FERNANDO ADOLFO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Clinica Internacional
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1098 45157088 TORRE GUERRA DORIS ADA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Pucallpa

1099 47642480 NIETO DEPAZ ALEXIA UNMSM Esp. MEDICINA NUCLEAR Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1100 46708971 LANDA HERNANDEZ MARIA MARGARITA DE FATIMA UNMSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1101 72849297 TIRAVANTTI BARRIENTOS FRANCO LUIGI UNMSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1102 72129706 HUANUCO MEDINA JERSSON FREDY UNMSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1103 71104209 CHANG CABANILLAS SERGIO MANUEL UNMSM Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1104 73199233 COSAR CHOQUEHUAYTA FRANK UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1105 74216905 VELASQUEZ CHIPANA KEWIN JUBERHT UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1106 70123008 VALVERDE LOPEZ LIZETH FATIMA UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1107 74024507 LLAGUNO RUBIO PAOLA DANIELA UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1108 70027047 ESTRADA TEJADA DAYNA KATHERINE UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1109 72645162 IPARRAGUIRRE ALIAGA HUGO BIAGIO UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1110 73268613 JINES TAPIA MARIA LUCERO UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1111 46312197 PEREZ TAPUSHIMA DONEGUI BRIAN UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1112 43501749 BENITES PAREDES DIANA EVELYN UNMSM Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Central PNP

1113 72841938 TORRES HU WILSON JUNIOR UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1114 70249341 DAVILA MERZTHAL SEBASTIAN UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1115 72807863 TITO LERMA ANGELA YOHANA UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1116 73994271 MOSQUERA PUICAN KAREN JOSSELYN UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1117 48590878 RICRA FERNANDEZ LEONARDO RAFAEL UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1118 42879503 CONCHA ROMERO ANA LUZ RAQUEL UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1119 44746119 PINEDO VEREAU JUAN PABLO UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1120 70832530 MORALES CASTILLA ESTHER UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1121 70052860 ACURIO BASHUALDO BERTHZE LUCERO UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1122 70873904 VARGAS ALVARADO OSCAR FERNANDO UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1123 70151904 VIDAL VIERA ANNY ESTEFANY UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1124 48165307 MENDOZA LINGÁN FINLEY WESLEY UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1125 71243275 HEREDIA SILVA SOLANGE STEPHANIE UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1126 46026997 HUAMAN LENES WILSON UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital María Auxiliadora

1127 48264097 SANTOS ALBORNOZ OSCAR DAVID UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1128 71544845 CUBA RUIZ SOFIA GABRIELA UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1129 44377835 TAPIA GIL PAOLA STHEFANIE UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1130 70458890 SANCHEZ ORBEGOSO ORLANDO EMANUEL UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1131 72909125 LINAREZ SÁNCHEZ ANTHONY JAMIR UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1132 47460434 CARLOS ELERA GUSTAVO ADOLFO UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1133 48196813 LóPEZ CABANILLAS RITA KARINA UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1134 71560230 FEBRES RAMOS RICHARD JEREMY UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

1135 47425903 VÁSQUEZ BRAVO CINTIA CHARLOT UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1136 70652182 GUZMÁN JARA ERNESTO RODOLFO UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1137 44255688 LACUTA ARQUIÑIGO JOSE DANIEL UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1138 42169696 MORALES BRAÑES RICHARD CHRISTIAN UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1139 72743410 SANCHEZ OLIVO JULIO AUGUSTO UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1140 48304246 ZUñIGA Y COLL RAMOS TULIO GENARO UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1141 46803482 VILCHEZ CHOQUEHUAYTA MILNE JOEL UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

1142 71711046 SAIKI MACEDO STEPHANIE ALEJANDRA UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1143 21569151 BASURTO CUZCANO JOSé CARLOS UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1144 74587684 ESPINOZA RAMON STEFANY LIZET UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1145 44880658 SALVADOR MATEO SARA LORENA UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins
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1146 70057459 LAVADO RIOJA JEAN PIERRE UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1147 48212521 CCORA QUITO FLOR DE MARIA UNMSM Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1148 76425293 CONCHA TUERO ANDREA CAROLINA UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1149 73129159 MERA BARBOZA MARCOS RUBEN UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1150 45868514 CARRILLO ROMAN JULIO CESARAGUSTO UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1151 47447215 MERINO NUÑEZ OSCAR ALBERTO UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1152 72223699 MARTINEZ SILVA CHRISTIAN ALONSO UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1153 45042640 ROJAS AQUINO EVELING KARINA UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1154 46198329 LOPEZ PEREZ LUIS ALBERTO UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1155 72192023 GOICOCHEA PUZA MARGIE DAFNE UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1156 70192730 SOSA PEREZ RUTH NOEMI UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1157 47836766 SOCORRO GAMBOA BRYAN DONNY UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital de Ojos del Peru

1158 71207331 VEGA ZAMORA ANTHONY FRANK UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1159 70762928 PEREZ JULCA LUIS GONZALO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1160 73335342 PURIZAGA ESTEBAN MANUEL HASSAN UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1161 71573825 FALLAQUE RUIZ YORDHANNO XAVIER UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1162 76260537 GONZALES VASQUEZ JORGE EDUARDO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1163 75816235 BERTA BENITES CARLOS ALBERTO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1164 45461528 MENDOZA ROMERO GROBERT ARMANDO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1165 46045045 ASTO ROJAS RAQUEL JENY UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1166 70001102 ZAMATA RODRIGO GABRIEL GUIDO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1167 75858587 GUTIERREZ LLERENA HUGO ALFREDO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1168 46444362 QUIÑONEZ INGA LINO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1169 73806966 DEL RíO ESPINOZA LUIS FERNANDO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1170 70130738 ARPHI HUAMANI ROBERTO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1171 76773391 ESPINOZA ESCUDERO CRISTIAN OLIVER UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

1172 71544889 ESTRADA GAMBOA JEAN CARLO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Central PNP

1173 70436815 ADRIANZEN TELLO CESAR JAVIER UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital II Vitarte

1174 74893400 SOTO MOSQUERA ALVARO GABRIEL UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

1175 72180770 LEON DE LA CRUZ ERNESTO MIGUEL UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1176 72084971 MURGUIA RICALDE FRANKCHESCA NORMIÑA UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1177 47636087 NAVARRO FLOREZ JOSÉ LUIS UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1178 75067992 DIAZ SANTIAGO SANDRA PATRICIA UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1179 71397007 ATOCHE RODRIGUEZ KATTY MARITZA UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1180 72968125 LAIMITO ACOBO ADRIANA VALERIA UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1181 45260384 CUTIPA SALCEDO ALEX AMADOR UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1182 72885134 VILLANUEVA CCOYLLO SHEYLA BRIGGITH UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1183 72200490 LLONTOP RAMIREZ ESTEFANI UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1184 44786222 RIOS GILES MELISSA FRANCIS UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1185 46915471 CONDORI ZEVALLOS MARGARET  SHIRLEY UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1186 10798605 DELGADO MONTES YENSI GINA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1187 46354666 PENADILLO CUEVA EVELYN UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1188 46018458 RAMIREZ RODRIGUEZ MAYRA ALEXANDRA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1189 46679093 POZO SEDANO DIANIRA PINA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1190 72548731 SáNCHEZ SALVATIERRA JAZMIN MADELEY UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1191 71981576 HUANCA PAUCAR ROCIO UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1192 71495138 PIMENTEL SALAS WENDY SANDRA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1193 72718277 SILVA BARDALES CLAUDIA CRISTINA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen
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1194 46329208 CALDERON PACHECO JESSICA FIORELLA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1195 44106669 VIDANGOS CARDENAS VERONICA VICTORIA UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital de Emergencias Grau

1196 46851458 SALAS RAYO SANDY SADITH UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Militar Central

1197 71377075 AVILEZ CASóS ANDREA SABINA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1198 70898251 CHIPANA CHURA MILAGROS LIZBETH DEL ROSARIO UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1199 41872263 CRIVILLERO ALIAGA ROCIO UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1200 73100488 ARROYO HERNANDEZ MARGARITA DEL ROCIO UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1201 72379498 NARVAEZ ANZA CAROLINA GRINETT UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1202 71069335 ACOSTA CULQUI SUSSY UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1203 71716443 CHAVEZ MARIñOS JESSICA ALMENDRA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1204 72470914 YDROGO BURGA YANINA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1205 72177080 HANCCO JIMENEZ MARTIN ALEXANDER UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1206 48336003 GRADOS GALVAN ELIZABETH RUBI UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1207 74565755 ANHUAMÁN CÓRDOVA BETSY EUFEMIA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1208 71743836 CARBAJAL SOLíS JOEL ANTONI UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1209 73194786 SANCHEZ NAVARRO TAYSHA VERONICA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1210 72699682 REYNA BLAS BILLY COQUE UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1211 70003802 LUNA ABANTO LUCIANA ISABEL UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1212 73035479 HUAROTO PALOMINO KATHERINE CRISTINA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1213 48006194 CHAVEZ COLOMA PAMELA IRIS UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1214 48453015 BECERRA CHILÓN LISSETH STEFANY UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Emergencias Pediátricas

1215 70436197 ESPINOZA GARATE SARAH GRACE UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1216 75211993 CUELA MARTINEZ KAREN TATIANA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1217 002859020 OMAÑA GONZALEZ MARIANGEL ADELITH UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1218 44178720 MENDOZA PALACIN REGES FRANCKLIN UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1219 72511092 ROBLES MENDOZA CRISBETH MADISON UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

1220 72787377 CHAVEZ MALDONADO EDA GUADALUPE UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1221 25811442 SOLIS VASQUEZ MARITZA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1222 76470699 MARTINEZ VILCHEZ SHEILA MIRELLA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1223 70317522 BELLOTA COACALLA KARLA ALEJANDRA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1224 73201594 FERNáNDEZ VáSQUEZ GIANCARLO ENMANUEL UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1225 72499024 QUISPE RIVAS MARY CARMEN UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1226 71322389 CARRILLO JAUREGUI JILLMARCK NICOLAS UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1227 44360117 RIVAS ROJAS ANA DE LOS ANGELES UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1228 72221626 ORREGO MANRIQUE MARíA DEL CARMEN UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Clinica Internacional

1229 43645831 VILCA PUMA YAQUELINE PATRICIA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

1230 71436243 ARTEAGA SOTO MIRELLA ZULY UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Amazonico - Yarinacocha

1231 41516446 ILDEFONSO SANCHEZ JESSICA EVA UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

1232 45044198 BARBOZA GONZALES BRIE JHAZMIN UNMSM Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Pucallpa

1233 15860836 IBARRA FERNáNDEZ RóMEL LENIN UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1234 70470369 FLORES FARíAS LUCíA DEL  CARMEN UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1235 71752832 CRUZ MAMANI MIJAIL DAVID UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1236 73003076 PEZO MORALES MICHELLE MARYCARMEN UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1237 74049591 LAGUNA CHAVEZ ROY ARNOLD UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1238 70193404 QUISPE MONTERO JANNET CRISTINA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1239 47843007 CANDELA CUZCANO FATIMA LUCIA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1240 45887479 LAZARTE LOAYZA JUAN JOSE FRANCISCO UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1241 73804293 PANEBRA NUÑEZ ULISES ISRAEL UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera
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1242 72164020 JARA HUANCAYA URSULA VICTORIA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1243 74350549 VILLAVERDE LEONARDO WENDY GRETHEL UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1244 46140265 MESCCO VARA SAUL UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1245 44038430 RODRÍGUEZ VALERA RODRIGO RAFAEL UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1246 48164737 MAMANI OLIVARES LUIS JUAN CARLOS UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1247 46413959 ASTUDILLO RUNIN STEFANIE VALERY UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1248 71251592 FALCON LADERA ERICK ARTURO UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1249 001848383 NIÑO PUENTES ASIRI CUYAY NATHALIE UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

1250 47920875 FERNANDEZ AVELLANEDA ELIZABETH BIANCA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1251 46434099 LUQUE CUSI JUDITH UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1252 73378502 COLLADO MENDIOLA STEFANIE UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1253 71231637 ZÁRATE PALOMINO ALEXANDRA STEFANY UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1254 44974271 SUAREZ ALFARO MACLYBER MANUEL UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1255 43350616 ROMERO SANDOVAL HILDA ROSAURA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1256 73054472 PORTELLA PORTELLA CHRISTIAN ESTEPHANO UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1257 46032454 APAZA APAZA CANDIDA DEL ROSARIO UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

1258 45471757 SALINAS CHAMPAC RUTH KATHERINE UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1259 73814154 FUENTES PONCE RENZO GONZALO UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1260 72559410 SANTILLANA PILCO CLAUDE LYNDA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1261 47861398 ROCA ZELA MARINELLY JAYE UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1262 74864250 GAMBOA HERNÁNDEZ ELIZABETH FÁTIMA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Central PNP

1263 74444641 REQUELME PORTOCARRERO KIMBERLY UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Militar Central

1264 72094893 CURIOSO YARLEQUE PAUL DAVID UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

1265 70814116 LIÑAN DOMINGUEZ ALMENDRA SHARON UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1266 47583152 RAMOS RODAS LUZ ANDREA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1267 41453576 LOAYZA REYES NOEL EMERSON UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1268 74146266 VILLANUEVA ZáRATE INGRID ALEXANDRA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1269 46798186 SACO TAPIA LUIS JUNIOR UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1270 43083663 HOYOS FLORES MIRKO HUMBERTO UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1271 47993323 CRUZ SOSA BRUNO ALVARO UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1272 72965533 QUINTO MALCA RUBÍ ALEJANDRA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1273 45292812 SEIJAS BYRNE ERICK UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1274 41135878 CABELLO CHAVEZ JULIO CESAR UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

1275 46818645 DE LA CRUZ SANTIAGO HELEN UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Central FAP

1276 70831683 VIDAL HUAMáN OSCAR ARNALDO UNMSM Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

1277 44867603 SUIMER AMAO FLOR DE AZUCENA UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

1278 46079841 SAAVEDRA CARCAUSTO INGRIA YANINA UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1279 48464219 CARMONA MENDIVIL SAMANTA UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1280 71469506 BARRIOS PAZOS ORFA ESTHER UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1281 71214839 ACEVEDO CELIS BRUNO TOMAS UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1282 73032816 MACEDO POMA KELLY STHEPHANY UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1283 46262298 CONDORI CUADROS CARMEN ISABEL UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1284 71262555 RIVERA FERNANDEZ DIEGO ELMER UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1285 77500659 TORRES CALDERóN MARCO ANTONIO UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Dos de Mayo

1286 73218432 FERNANDEZ INFANTES MARIO UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

1287 41975489 ESPINOZA BULLON PEDRO UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1288 76400605 ESPINOZA ESQUERRE BRIAN STEVE UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1289 74356320 MARROQUIN SANTA CRUZ JHONATAN AMILCAR UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen
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1290 61731550 HUAMAN INGA YULIÑO UNMSM Esp. UROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1291 40246975 ORTIZ ARICA MARITZA MORAYMA UNMSM Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1292 10050435 CANCHAN ZEVALLOS ENRIQUE ALEJANDRO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1293 33343082 DUEÑAS HERRERA VICTOR SEVERO UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1294 44745020 BRAVO RAMIREZ MAHYCOL REYNNER HAROLD UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1295 71736571 CABALLERO PADILLA GABRIELA UNMSM Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1296 44555265 GUTIERREZ QUISPE ROCIO AMPARO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1297 10388689 FIGUEROA LINARES CESAR ROBERTO UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1298 43340845 ADRIAZOLA CORNEJO HUGO ENRIQUE UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

1299 42858763 MONGE MAMANI ANGELA ROCIO MABEL UNMSM Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1300 40508532 LAGUNA SANCHEZ IRIS JANET UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1301 41774342 MEDINA CABADA EDWIN CHRISTIAN UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1302 70024663 TEJADA CáRDENAS JONATHAN VICENTE UNMSM Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

1303 09906120 CADILLO MENDEZ JAIME ORLANDO UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1304 43377458 GUERRERO VILLAR MARILU AZUCENA UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1305 25725119 MARTINEZ BELLIDO JOSE IGNACIO UNMSM Esp. DERMATOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1306 03873045 TAVARA POLO GUILLERMO CARLOS UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1307 09621777 MENDOZA JACOME EDGAR YSAEL UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

1308 23982481 FERNANDEZ TTITO HUGO UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1309 40829436 CRUZADO AQUINO ALEXANDRO ABEL UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1310 32992133 VALLE ROBLES DEYSON FRANZ UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1311 45227013 SUPO DELGADO WALTER REMIN UNMSM Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1312 41351355 MELENDEZ RIOS MARIA TERESA UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

1313 16730123 CALDERON VILCHEZ PERCY ALBERTO UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1314 42553524 CHALCO ARROYO JUAN NILTON UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1315 05417079 RODRIGUEZ LOZANO OMAR UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1316 15735291 OSORIO OSORIO JAVIER EDUARDO UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1317 44842489 NEGRILLO GUZMAN ALDO MICHELLE UNMSM Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1318 41147677 CUYOTUPAC VELIZ MEKE UNMSM Esp. GERIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

1319 43638270 CARLOS URTECHO SILVIA LIZETH UNMSM Esp. GERIATRIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1320 45592722 RIOFRIO SEMINARIO ROXANA ALEXANDRA UNMSM Esp. GERIATRIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1321 00504905 ANCO MAMANI JOSé IVAN UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1322 09716301 QUIPUSCO CORDOVA MIRYAM MARLENE UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1323 42239405 LEZAMA SAAVEDRA NILTON GONZALO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

1324 29425517 ZUMARAN PAUCARA CARLOS JAVIER UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

1325 09038359 AYALA SOLIS JULIáN CARLOS UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

1326 29608088 VALENCIA BORDA LUIS FERNANDO UNMSM Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1327 07642765 DELGADO DEL AGUILA JORGE LUIS UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

1328 41600024 FERNáNDEZ HERRERA AMBAR YANIRA UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1329 43826859 RAMOS CALA DAYAND FABRICIO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1330 41972287 CORDOVA RIVAS MIGUEL ANGEL MAURO UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1331 41183918 YATACO CUYAN ALEX MILTHON UNMSM Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

1332 43371036 ESTRADA CORREA FRANZ JOSEP UNMSM Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESCautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1333 10019535 LLANCO MONTALVO JENNY RAQUEL UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1334 40363290 CHACÓN OBREGÓN WALTER EFRAIN UNMSM Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

1335 20001245 MAYHUASCA NUÑEZ WERNER UNMSM Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Centro de Salud Surquillo - DIRIS Lima Centro

1336 06943140 ROMERO URBIZAGASTIGUE DORIS MARIA UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1337 22484805 FALCON FLORES RUBEN DANILO UNMSM Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza
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1338 26702904 CAMPOS VASQUEZ CESAR EDGARDO UNMSM Esp. NEFROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1339 41119414 SALAS YáBAR RUDY UNMSM Esp. NEUMOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clinica Internacional

1340 46234400 LóPEZ CASAPERALTA GERSON ERNESTO UNMSM Esp. NEUROCIRUGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1341 44209038 PEREZ UGARTE KATHERINE LIZBETH UNMSM Esp. NEUROLOGIA Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

1342 41003314 ROMANI FLORES LILIA UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

1343 45447849 PEREZ VILLAFUERTE BERTHA LISETT UNMSM Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Hospital de Ojos del Peru

1344 01315358 MERMA MENDOZA ALBERTO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1345 46301230 ROJAS MENDOZA LUIS ALBERTO JAVIER UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/F.A.P. Hospital Central FAP

1346 47517652 REYES RUPA RENZO JEAN PAUL UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1347 46770631 DIAZ PAJARES ALFRED ANTONIO UNMSM Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

1348 42347751 GUTIERREZ PEÑA JYM ALEXANDER UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1349 09546261 CARRASCO RUMICHE WALTER UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1350 44817964 SáNCHEZ PAREDES VíCTOR PAUL UNMSM Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clinica Internacional

1351 43203199 DE LA COLINA ROJAS NATIVIDAD HELEN UNMSM Esp. PATOLOGIA CLINICA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1352 41333948 SALCEDO APAZA EDITH GIULIANA UNMSM Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1353 42501876 HUAMAN MATOS GABRIELA UNMSM Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1354 40768070 MEDINA HILARES GABRIEL CONSTANTINO UNMSM Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

1355 20115630 LAURA CAYLLAHUA WILBERT UNMSM Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1356 40368065 ZARATE ZARATE JORGE LUIS UNMSM Esp. PEDIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1357 42062671 KUBOTA ROJAS MAUREEN ROSA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Hermilio Valdizan

1358 09313114 HUAMAN RAMOS ELVIRA DORIS UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1359 08361919 TELLO MEJIA ELIA GIANNINA UNMSM Esp. PSIQUIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1360 01332879 HUMEREZ JIMENEZ RENAN UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1361 40684627 ORCOTORIO QUISPE GUIDO RAMIRO UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Dos de Mayo

1362 40058047 FLORES CHAVEZ DENIS WILLIAM UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1363 43219382 SEMINARIO MURO MARIA VICTORIA DE FATIMA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1364 42061235 MEZA LUIS CARMEN ROSA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1365 44478997 SANCHEZ VILCA MELISSA MARIANELA UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1366 41275644 DEL AGUILA VASQUEZ ROMELL AUGUSTO UNMSM Esp. RADIOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1367 41027872 TELLO KOLICH GUSTAVO MARTIN UNMSM Esp. REUMATOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

1368 41896875 ALIAGA LLACZA ROBERTO CARLOS UNMSM Esp. UROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1369 42203315 ROJAS ROMERO RAUL UNMSM Esp. UROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital de Emergencias Grau

1370 45250666 VASQUEZ ALTAMIRANO DIANA CAROLINA FATIMA UNMSM Esp. UROLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

1371 44914873 MOSCOL OLIVA LEANDRO ELIU UNMSM Esp. UROLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

1372 49016488 VILTRES GONZÁLEZ ELIZABET UNMSM Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

1373 47167106 SAAL ZAPATA RENATO UNMSM Sub. CIRUGIA DE MANO Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1374 75096016 CABRERA ROJAS LIZBETH ALEXANDRA JANNETTE UNMSM Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

1375 46182546 GARCIA PRADO CATHERINE ROCIO UNMSM Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital de Emergencias Pediátricas

1376 45497689 TSUCHIDA LI HARUE MIDORI UNMSM Sub. NEFROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1377 46866155 DE LA ROCA LINGAN GLORIA DAYAN UNMSM Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1378 44831172 PURILLA ALDAVE STEPHANIE MANNIE UNMSM Sub. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1379 09647402 CHUQUIZUTA RAMOS CARLOS MILTON UNMSM Sub. PSIQUIATRIA DE ADICCIONES Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1380 70435690 BRAVO TORRES ROSA MILAGROS UNMSM Sub. PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1381 41979892 CALISAYA INCACUTIPA PERCY UNMSM Sub. CIRUGIA HEPATOPANCREATOBILIAR Y TRANSPLANTE Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1382 40140574 GONZALES CELADITA JOSé ANGEL UNMSM Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

1383 42419554 MENDOZA JAMANCA WENDY LIZETH UNMSM Sub. NEONATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

1384 73999104 GAYOSO LIVIAC DIEGO DANILO UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1385 71994309 FLORES MORI KARLA ELIZABETH UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia
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1386 70432221 HUAROCC MEDINA MARIA ELENA UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1387 45174659 BEGAZO SOLIS CARMEN LIZBET UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1388 70258081 TIPULA DEZA MEYLIN LLOSEANY UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud

1389 44911450 TAPIA ELIAS VICTOR ANTONIO UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1390 73264383 CHáVEZ CALDERóN ROCíO SARINA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1391 43260645 SALAS SANTILLAN POLA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1392 46487684 MANDUJANO GUIZADO GIULIANA MATILDE UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1393 72248248 VINCHA MAQUERA JENIFFER DIANA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1394 72471081 PEÑA DIAZ JENNYFER UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1395 43350592 JAUREGUI MILLA FRANCIS LUIS UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1396 71459757 BODERO SANCHEZ CLAUDIA GABRIELA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1397 001215081 RíOS SOLóRZANO BRYAN MAURICIO UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1398 47164940 QUISPESARAVIA ILDEFONSO PIERINA MARILIA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1399 48054938 ATENCIO NUÑEZ GREASE STEFANIA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1400 72352747 MINAYA VITOR SHEYLA XIOMARA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1401 47552669 COLLAZOS JARA BILLY ALEX UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud

1402 43020632 SANCARRANCO ALVARADO JEAN MARLO UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Huacho

1403 72906320 ORTIZ QUISPE BRYAN FERNANDO UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Huacho

1404 70514225 MIRANDA MARTINEZ CARLOS EDISON UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Huacho

1405 45681480 ACUÑA CARBAJAL GIANNINA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco

1406 70555538 MONGE ROJAS ANIBAL JOSE UPCH Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1407 47604801 OBANDO FLORIDA BRYAN GIANPIERRE UPCH Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1408 70902510 RICALDI VICTORIO ORLANDO JEFFERSON UPCH Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1409 48335978 DIEZ GUTTI JUAN HUMBERTO UPCH Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1410 70277071 ALAYO ROJAS KAREN CORALYN UPCH Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1411 75714679 RONDON ROMERO CLAUDIA NICOLLE UPCH Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1412 74772260 PERALES SANTOS LUIS EDUARDO UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1413 70018516 MORI CHÁVEZ OLGA ESPERANZA UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1414 46668293 RIVAS ARANA DIEGO ALONSO UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1415 71918483 QUEVEDO RUIZ MANFREDO ALEXANDER UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1416 72383734 LUZA ANAYA WILLIAMS III UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1417 47166445 HUISA CHURA JOSE LUIS UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1418 46191582 RODRIGUEZ REYNA ROBERTO JESUS UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1419 72396310 MORILLAS HUERTA KATHERINE MORILLAS UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1420 47628832 VILLANUEVA BEJARANO ALEXANDER JULIAN UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Barranca

1421 71340735 MEZA MONTENEGRO PABLO JESUS UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud

1422 42260777 VEGA CHALLCO KAROL JACQUELINE UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1423 45205258 ECHAVARRIA CORONADO ROQUE LINK UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1424 74698687 HERNANDEZ CISNEROS DIANA KATERINE UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1425 41285337 CARBAJAL ALVAREZ KATHERINE PAOLA UPCH Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco

1426 47795064 ROJAS MARQUINA YANET UPCH Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1427 46475629 QUISPE YABAR DIEGO ANTONIO UPCH Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1428 46703726 AGUIRRE MENDOZA MARILIA NORIKA UPCH Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1429 71313424 SORIANO VILLALOBOS IRENE MARLENY UPCH Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1430 42826162 TORRES BONILLA ELMER DEIVIS UPCH Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1431 72436342 PéREZ AGUILAR OSCAR JEAN ALEJANDRO UPCH Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1432 71447348 AUCASI ESPINOZA ISABEL DEL ROSARIO UPCH Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1433 45559822 QUISPE HUALLPA JULIO CESAR UPCH Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza
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1434 75393650 TORIBIO ORBEGOZO PEDRO ANGEL UPCH Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1435 70251886 DEZA MIRANDA LUCERO CATALINA UPCH Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1436 71590287 CASTREJON BOCANEGRA JOHN CURTIS UPCH Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1437 71918330 CHINEN FUKUHARA ICHIRO LUIS UPCH Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1438 71437557 HUATA VILCA DIEGO ALEXIS UPCH Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1439 48323375 OBREGON RAMIREZ JOSSELYN JURLEY UPCH Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1440 73868708 ALTAMIRANO GALVEZ SUSY JANIREE UPCH Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1441 71246130 PÉREZ SILVA ELOY STEVEN UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1442 47049424 OBANDO BARDALES RHENZO HERMES UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1443 70581968 AUCCACUSI RODRIGUEZ CESAR AUGUSTO UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1444 73601249 ESPEJO ALENCASTRE CIRO BRYAN UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1445 74290317 JULCA MALCA ALESIA ISAMAR UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1446 73568623 TIPIANI MALLMA MIGUEL ANGEL UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1447 71505030 OLIVERA GARCÍA ANAPAULA UPCH Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1448 70424577 CONTRERAS CHAVEZ ELIZABETH ANGIE UPCH Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1449 48320074 CABANILLAS ESPINOZA JAIRO RIQUER UPCH Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1450 47635235 SOSA GONZALO SANDRA LUCERO UPCH Esp. GENETICA MEDICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1451 73317515 MAQUITO MONTOYA GILARY MARCIA UPCH Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1452 72726420 ROA HUAPAYA MARíA DE LOS ANGELES UPCH Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1453 73607147 MENDOZA BARRIOS MAYUMY VANESSA UPCH Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1454 47886001 QUISPE QUISPE YHORD YODAN UPCH Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1455 45192321 CANTARO SILVA KELLY LIZ UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1456 41315481 QUISPE RAMíREZ DANNISA ELIZABETH UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1457 73147020 ACHO LESCANO SEGUNDO CECILIO UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1458 47138901 CONTRERAS BLANCAS POOL UBALDO UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1459 46429487 ORTEGA BUSTAMANTE SONIA CECILIA UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1460 71792955 MAYORGA COAYLA GIANNI MICHELLE UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1461 72742058 RAMíREZ UBILLúS JUAN MANUEL UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1462 72173535 PéREZ FLORES RICARDO ANDRéS UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1463 77277819 MANZANO TORRES MIGUEL EDUARDO UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1464 72204898 GASTELO DAVILA ANGIE EMANUEL UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1465 41644357 SANTOS CALDERON CESAR ENRIQUE UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Barranca

1466 46073788 SANCHEZ CHAVEZ ARROYO JEISSON MICHAEL UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud

1467 75834714 HERRERA SANTISTEBAN KELLY MERCEDES UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Huacho

1468 70430985 CHUTAS FARFAN ABIGAIL ABELINA UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Huacho

1469 45493262 AGUILAR VILLANUEVA DANIEL ANDERSON UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Huacho

1470 22666729 GASPAR VALLADARES NICKY JAIME UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1471 23977140 OLAVE AYME JOSE RAMIRO UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1472 45114503 HAIME BONILLA CANDY EMELY UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1473 42574047 TELLO RODRIGUEZ ESTHER ANGELINA UPCH Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Hermilio Valdizan - Huanuco

1474 49040178 BLANCA FERNANDEZ REYDEL UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1475 42411124 APAZA CANAZA MARIANELA UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1476 45989872 VILLANUEVA GARCIA ALVARO MARTIN UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1477 47692542 AVENDAÑO SANDOVAL JUNIOR EDUARDO UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1478 70319863 CARBONE MC CALLUM ETHAN FRED LOUIS UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1479 76576308 HUAMAN MACHA VERONICA MIA UPCH Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1480 72137877 RODRíGUEZ PéREZ EMERSON BENJAMíN UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1481 70120168 MAS GUADALUPE JHOAM EDWIN UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia
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1482 70674420 EGOAVIL ARAUJO ISABEL PATRICIA UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1483 09730558 IBARRA DAZA JOHN WILDER UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1484 72099002 SILVA DELGADO MELANIE LISETT UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1485 70880937 GOICOCHEA SANCHEZ BRIAM RENAN UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1486 43978204 MORALES LINDO EDWIN MANUEL UPCH Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Regional de Huacho

1487 70125179 CALDERóN POZO INGRID LEONOR UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1488 72929079 CHILGE MALLQUI ELIZABETH INGRID UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1489 70127835 MCFARLANE PECOL CARLOS JAVIER UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1490 70102396 SOLAR BENITES DIEGO ARMANDO UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1491 70690828 ALVIS SANCHEZ STEFANY AMELIA UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1492 70452411 GALLEGOS ANCAJIMA RODRIGO ALONSO UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1493 76607107 MACAVILCA RADO MARIEL MILAGROS UPCH Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

1494 47089580 VALDEZ ORDOñEZ YESSICA NUBIA UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1495 47429259 HUAMÁN LLANOS KEYLA ISABEL UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1496 45352097 MIRANDA VARGAS KRYS FIORELLA UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1497 44338610 IBAZETA ESTELA ERICKA ANDREA UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1498 46092098 VALLADARES BRAVO DAMARIS MELINA UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1499 41610853 PALACIOS TORRE CESAR AUGUSTO UPCH Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Puesto de Salud Jose Olaya - DIRIS Lima Norte

1500 70444146 PURCA CHACÓN MARÍA PIA UPCH Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Policlínico Juan José Rodríguez Lazo

1501 09968579 BARRIOS LEON JULIO CESAR UPCH Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Uldarico Rocca Fernández

1502 73234626 HERRERA ENRIQUEZ VANNYA CECILIA UPCH Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Red Asis Rebagliati - CAP III SAN ISIDRO

1503 48467241 TAMAYO ESTACIO JAKELINE ROSA UPCH Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Policlínico Santa Cruz

1504 70021237 SAENZ LIZARBE RENZO NAHIN UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1505 71872123 TASSARA CALIZAYA AKIM GONZALO UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1506 40843461 GUIMARAES MESTA OSCAR ALBERTO UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1507 70433388 HERNANDEZ CALDERON EDGARDO NAVILL UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1508 46349317 ROJAS GAMARRA MIGUEL ANGEL UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1509 45880318 CAVANI FREYRE JULIETA MAYELA UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1510 70325684 VASQUEZ CORDOVA MANUEL SEBASTIAN UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1511 47558364 CHUMPITAZI MOLINA ARNOLD ESTUARDO UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1512 70602022 MARCHAND GONZALES MARIO MILTON UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional de Huacho

1513 74226169 CHUNGA TUME PEDRO JAIME UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional de Huacho

1514 44881265 CASTAÑEDA HUÁVIL PETER JOHN UPCH Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional de Huacho

1515 72512008 PRADO NUñEZ JESUS SEBASTIAN UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1516 47596030 CANCHARI AZCARATE MERCEDES MARGARITA UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1517 43265735 ZENTENO ZEBALLOS ROBERTO ISAAC UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1518 46120535 RAMIREZ AGUIRRE KATHERINE GIULLIANA UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1519 71413116 APONTE NUÑEZ NATHALY GERALDINE UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1520 002189838 MARRERO ESCALA EMILY SAFFIR UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1521 44730244 FARFAN ROJAS YSABEL DEL ROSARIO UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1522 73575448 QUISPE VáSQUEZ CLAUDIA CECILIA UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1523 47119651 SERVAN LOZANO SEBASTIAN ALONSO UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1524 42447321 MORMONTOY BARRIENTOS PAVEL GERMAN UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

1525 70022847 DE LA CRUZ ANTUNEZ EDSON ENRIQUE UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

1526 002166341 ROMERO BELTRAN ANDREA NATHALY UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

1527 43572231 AGUILAR PINEDO ERICSSON WAGNER UPCH Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Huacho

1528 74355921 TUESTA ARRIOLA CESAR ANDRéS UPCH Esp. MEDICINA NUCLEAR Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1529 47501837 ROSAS ALVA RUBI BELLA FLOR UPCH Esp. MEDICINA NUCLEAR Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas
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1530 70800013 TELLEZ CCAHUANA DIANA PAOLA UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1531 70318740 BALBIN CORDOVA CARLA ALEXANDRA UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1532 71247111 MELGAREJO OSORIO DANIEL RICARDO UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1533 77667164 FERREYRA MACEDO SAUL UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1534 71225353 CALLE CARREñO CINDY CAROLA UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1535 75897534 CASTILLO CHILET CLAUDIA SOFIA UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1536 77426555 CHUQUILLANQUI PAUCAR GABRIELA SADITH UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1537 73017296 SANCHEZ YARLEQUE ARMANDO MARTIN UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1538 70253395 FUERTES BADILLO LUIS ANGEL UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1539 75497895 ASPARRIN URETA DIEGO ERNESTO UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1540 47005978 AGUIRRE RODRIGUEZ  ANDRES CARLOS UPCH Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1541 73763736 BEUZEVILLE BARRIA RENZO ARTURO UPCH Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1542 41011066 BARRANTES ARCE ENRIQUE EDUARDO UPCH Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1543 29680243 PUMA VILLANUEVA RONALD FLAVIO UPCH Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1544 74377469 VERGARA PÉREZ MARÍA MERCEDES UPCH Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Clinica del Trabajador

1545 70269357 OSORIO MENDOZA ANTONI NELSON UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1546 72176688 MARCELO GARCIA VERONICA SOFIA UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1547 47684026 ALVAREZ VARGAS LISSETHKAREN UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1548 70197486 PEZO SAAVEDRA JUAN MARTíN UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1549 47222609 FLORES BARDALES DIEGO GIOVANNI UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1550 45682890 MOLINA MONCADA LUIS ALONSO UPCH Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1551 41329594 RAMIREZ MAMANI NORMA KARINA UPCH Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1552 46815671 FERNANDEZ CAUTI LIZETH ROSSELLY UPCH Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1553 47705509 TATAJE NAVARRO KATHERYN YULYSSA UPCH Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1554 43160415 ZAMBRANO GOMEZ CINTHIA ELVIRA UPCH Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1555 46070056 RIVERA INGA FANOR ROBER UPCH Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1556 42725213 SALDIVAR ALARCON NILS AMERICO UPCH Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1557 43263695 GONZALES LAUREL PAUL UPCH Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1558 46657425 DOMINGUEZ CRISANTO EDWIN PAUL UPCH Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1559 48112316 ZAVALETA CASTILLO SANDRA KATHERINE UPCH Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1560 47063587 OROSCO HUILLCAHUAMAN EDWIN PABLO UPCH Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1561 46734873 RIOS FLORES ALDO ADOLFO JESUS UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1562 43718966 POMA BARRUETA LUIS HEINRICH UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1563 73908347 CAPARO CARREÑO LUIS ANDRES UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1564 76028799 ROJAS PALACIOS JHON MARCELO UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1565 70769388 ALVAREZ TORRES YULIANA MILAGROS UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1566 70022170 NOEL PALLAS CARLOS ALFONSO UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1567 72753866 FERNÁNDEZ LANDEO KELLY JÉSSICA UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

1568 72103950 HOYOS SÁENZ ANGELITA MARGOT UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1569 75716933 ANDRES MEDRANO JESUS ALEJANDRO UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1570 73345570 ORDINOLA CORDOVA FRANCIS ANTONIO UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1571 46635604 LOSSIO ZAMORA LUIS CARLOS UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1572 47512033 ARANA SOTELO CHRISTIAN JOSE UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1573 45977119 SALAZAR CORREA ANTHONY ANDY UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1574 45097067 BECERRA MONDRAGóN YOSIP LEONARDO UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1575 77016304 FERNANDEZ CUBAS ERICK GUSTAVO UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1576 48266447 QUISPE LOPEZ JULISSA MICAELA UPCH Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1577 70178310 ROSALES LUNA GIANCARLO BRYAN UPCH Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia
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1578 45149865 RACCHUMí NANFUñAY KARLA JUSTINA UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1579 73687198 MENDOZA CERNAQUé SANDRA LUCIANA UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1580 44099963 HUAMANÍ GUTIÉRREZ KARLA SARITA UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1581 73187272 LAURA AGUILAR MARIA ESTEFANI UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1582 73148328 QUISPE COTAQUISPE JOCELYN VANESSA UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1583 46070495 PERALTA ALVAREZ KAREN LISETH UPCH Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1584 46187752 LOYOLA LOPEZ ROSSMERY KATHERINE UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1585 75822293 INGA SALAZAR JAYCIA ALEJANDRA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1586 71694047 VASQUEZ SALAZAR WILSON UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1587 47902658 CORREA SALINAS CLAUDIA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1588 72189761 JIMENEZ MEZA YANINA MAYUMI UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1589 74042774 TORREJóN HILARIO NAYSHA LILIA EMMELINE UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1590 72020412 GUEVARA PEREZ SANDY PATRICIA YOLETH UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1591 73945085 GUTIERREZ ORTIZ MAYRA SAMIRA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1592 70439579 RUIZ MUGGI JUAN ELIAS UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1593 73115999 RAMIREZ ABARCA MARíA JOSé UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1594 71463222 AGUILAR CHUQUIMBALQUI LIRA CRISTINA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

1595 76576714 JACINTO MILLA ZOILA INES JUSTINA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

1596 45902500 RIVERA ABAD PATTY PAMELA UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Chancay y Servicios Basicos de Salud

1597 71248472 ORAS CERVANTES JAVIER ELVIS UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Huacho

1598 45692235 AIS ROSSENOUFF IOSUNE ITZIAR UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Huacho

1599 72809453 SANTIAGO MARIACA MILAGROS KORALI UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1600 40773807 ALVA LEYTON DENNIS ALEJANDRO UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1601 74913320 MOGOLLON RAMIREZ RUBY TRIXY STEPHANY UPCH Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan Bautista Huaral

1602 44874457 BRAVO ESQUIVEL CINTHYA JANNETTE UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1603 43793601 LLEMPEN CANCHUMANI LIZBETH JOHANA UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1604 73701564 RODRIGUEZ MADALENGOITIA BENJAMIN ALONSO UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1605 71729304 MARQUINA JANAMPA GEIDY UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1606 74148834 TAPIA GUTIERREZ JENNIFER SAMARY UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1607 41888742 MATOS CAYCHO ELIZABETH UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1608 44191198 CALERO HUAMALI NOEMI YENI UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1609 72750173 JARA FERNANDEZ JAIR RODOLFO UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1610 70673327 VASQUEZ MUROY FRED OJI UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1611 45801070 VIVAS MONTAÑEZ VICTOR HUGO UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1612 70005313 CASMA BUSTAMANTE DANIEL UPCH Esp. PSIQUIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1613 73112925 MENDOZA GARCIA JOSE MANUEL UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1614 72891527 VASQUEZ HUAMAN CLAUDIA BELEN UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1615 45085596 CASTAÑEDA SUAREZ ERDWIN ROGER UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1616 73429632 TORDOYA SALAZAR ALEJANDRO MARTIN UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1617 71552966 PEREZ SALVADOR RENZO PATRICIO UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1618 77034122 YAñEZ PODOROSKA EMILIA UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1619 70022607 SOSA TUNJAR ROMINA MISHEL UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1620 46447685 LOPEZ CARDENAS GUSTAVO JOEL UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1621 73105113 AGUIRRE ALCANTARA PEDRO ISRAEL UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1622 002344773 CIANCI GONZALEZ PABLO JOSE UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1623 72020267 ZAPATA CONTRERAS DYEGO ARMANDO NEEZAHEL UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre ONCOSALUD SAC

1624 42010871 PAREDES INGA MARCOS UPCH Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Huacho

1625 44738719 SOLIER CAJAHUANCA VICTOR JESUS UPCH Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas
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1626 70798254 ORELLANA DELGADO MARCELA UPCH Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1627 72079407 HERNANDEZ CHAVEZ HUGO UPCH Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1628 47628534 OSCORIMA LOJA WILFREDO UPCH Esp. RADIOTERAPIA Libre ONCOSALUD SAC

1629 70613313 ALVAREZ ESCOBAR CAROLYN CATHERINE UPCH Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1630 45850588 BELTRAN SANTOS LUPE GIOCONDA UPCH Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1631 46838321 RIVAS TORRES GUEYBI MASSIEL UPCH Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1632 44639344 ANTICH BARRIENTOS MARIA KHATERINE UPCH Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1633 71755318 CóNDOR VILLOGAS MARTíN ANDRé UPCH Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1634 74629261 CAMPOS DIAZ MARIA ISABEL UPCH Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1635 46878067 ROJAS MALPARTIDA BREY ANTONI POLIENSKI UPCH Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1636 09802675 CARDENAS LAZO BLANCA JAQUELINE UPCH Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1637 45440582 FISHER ALVAREZ MONICA UPCH Esp. ANESTESIOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud ONCOSALUD SAC

1638 10206902 POSTILLON HUAMANI BENITO MARIO UPCH Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1639 41546594 EGOAVIL SANTANA JOEL CALEB UPCH Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1640 10304310 VALENCIA REYES ELOY MAIER UPCH Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1641 40880443 POLO VALDIVIEZO DANNY HANS UPCH Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1642 41740479 NUÑEZ CHIPANA YESENIA GRACE UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1643 42079345 RAMIREZ BARBIERI SILVIA DESIREE UPCH Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Rehabilitación "Dra. Adriana Rebaza Flores" Amistad Perú - Japón

1644 42121734 PACHAS PINEDO MAURA ELIZABETH UPCH Esp. NEFROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1645 40784816 FERNANDEZ PAUCAR JUAN RAMON UPCH Esp. NEUMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1646 40884876 LEON MINAYA JOSSY YOHVER UPCH Esp. NEUROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1647 40511288 CASTILLO JAVE NANDY UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1648 41184622 RONCEROS DEPAZ VICTOR WILMER UPCH Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

1649 40886198 SUAREZ PACO CIRILO UPCH Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1650 15735477 MENESES PERALTA ADA ROSARIO UPCH Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital de Barranca

1651 06783800 CÓRDOVA LUGO ARTURO UPCH Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Cayetano Heredia

1652 15727537 ESTUPIÑAN GALVEZ JORGE LUIS UPCH Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Huacho

1653 72925520 VASQUEZ QUISPE JULIA STEFANY UPCH Sub. ANESTESIOLOGIA CARDIOVASCULAR Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1654 44058516 CHIRINOS RODRIGUEZ FRANCISCO JAVIER UPCH Sub. ANESTESIOLOGIA CARDIOVASCULAR Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1655 46329294 VALVERDE ARCE RAFAEL HUGO JESÚS UPCH Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1656 47069528 RAMOS BELTRAN CARLOS EDUARDO UPCH Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1657 44404549 MALLMA RODRIGUEZ MAJHIFL HANADITH UPCH Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1658 44102507 PERALTA TINGAL HENRRY NILSON UPCH Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1659 71880116 CARPIO CHARAJA JESúS IVáN UPCH Sub. CIRUGIA ONCOLOGICA ABDOMINAL Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1660 41477062 QUIJANO TASAYCO JOSE MANUEL UPCH Sub. CIRUGIA ONCOLOGICA ABDOMINAL Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1661 70260098 LUCHO VERANO GIANCARLO ENZO UPCH Sub. CIRUGIA ONCOLOGICA DE CABEZA Y CUELLO Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1662 002220791 GUERRERO TORO DANIEL ALEJANDRO UPCH Sub. CIRUGIA ONCOLOGICA DE CABEZA Y CUELLO Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1663 70377005 CRUZ HUALPA KAREN YOSHIRA UPCH Sub. CIRUGIA ONCOLOGICA DE MAMAS, TEJIDOS BLANDOS Y PIELLibre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1664 44810407 SUAREZ JIMENEZ JOEL LEONIDAS UPCH Sub. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1665 48015668 TREVEJO CHARQUI DAYSY JENNIFER UPCH Sub. ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1666 44763442 BONILLA SAAVEDRA HELLEN CRISTINA UPCH Sub. GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1667 001471751 ANGULO ARZE KELLY UPCH Sub. GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1668 47024149 HOTUYA CONDE BETSAIDA GXIMENA UPCH Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1669 43766394 QUENAYA RODRIGUEZ ROBERT JONATHAN UPCH Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1670 46840195 ALVARADO ROQUE ALAIS ELIZABETH UPCH Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1671 46045878 ZAVALETA LEÓN MARIELA DEL ROSARIO UPCH Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1672 45639145 ZARATE CAMPOS VANESSA CELIA UPCH Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1673 41246509 MALPARTIDA AMAYA MARILYN  ZAHAIRA UPCH Sub. NEUMOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia
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1674 45207447 PINEDO BARTRA LLENY PRISCILLA UPCH Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1675 44923219 PONCE FARFÁN JIMENA LUCIA UPCH Sub. ONCOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1676 47466253 FALEN ZEVALLOS ANGELA SOFIA UPCH Sub. PEDIATRIA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Cayetano Heredia

1677 41534203 ALARCON GUZMAN CLAUDIA XIMENA UPCH Sub. PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1678 44371862 MATTA O'DIANA ADA ANDREA UPCH Sub. PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE Libre Instituto Nacional de Salud Mental Honorio Delgado - Hideyo Noguchi

1679 47164068 ARROYO GáRATE RODRIGO EDUARDO UPCH Sub. CIRUGIA DE COLON, RECTO Y ANO Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

1680 33348124 JIMENEZ LOPEZ LEBONI BORMAN UPCH Sub. CIRUGIA CARDIOVASCULAR PEDIATRICA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

1681 40433038 DELGADO ZEVALLOS GERALD OSCAR UPCH Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

1682 42418580 BEDOYA MENGOA LISETTE MAGALY UPCH Sub. RADIOLOGIA INTERVENCIONISTA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

1683 72943648 VALDERRAMA MIRANDA MARIA RUBI UPLA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1684 72638514 RAMOS PAITAN ANGELO WILBER UPLA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1685 47614476 PEÑA NUÑEZ JESSICA ISABEL UPLA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1686 70884223 OLIVAR TAQUIRI ARACELI ELIANE UPLA Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1687 46410015 VILCHEZ BRAVO STEPHANY KEILA UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1688 44396048 NAVARRO CHAVEZ EDIL RENATO UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Departamental de Huancavelica

1689 43387448 PICHIUSA ROJAS MIGUEL ANGEL UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1690 40600836 RODRíGUEZ AQUIñO HECTOR DAVID UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1691 42824517 MUCHA REYES EVELYN JESUS UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1692 003974840 GUEDEZ LEDEZMA MARIANNA CONSUELO UPLA Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1693 41601265 SOTO CAFFO JUAN CARLOS UPLA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1694 72683958 ROMERO MANRIQUE JENNIFER NATALY UPLA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Departamental de Huancavelica

1695 72659446 TORRES VILCHEZ HENRY JAIME UPLA Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

1696 43652736 CANTORIN ALVARADO RONALD MARINO UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

1697 003382035 ZAMORA VEGAS VAIRON ADRIAN UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1698 73049183 INGA MACURI SHARON ISABEL UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1699 46254975 AQUINO MAITA ROLANDO JHONATAN UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1700 45203319 PANDO SAUÑI YOLANDA YESENIA UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1701 46576062 VILCA TIBURCIO RICARDO JOSE UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Departamental de Huancavelica

1702 43474776 RUIZ CARDENAS RONALD UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1703 40975430 ACHARTE HUARACA YOLANDA UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1704 72460291 QUISPE AUCALLANCHI EVELYN DANNE UPLA Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1705 75682593 RIVERA ANTONIO MARICIELO LISSETT UPLA Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1706 70076582 TAMBINI GAMARRA GIANMARCO MOISES UPLA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

1707 42563600 MARIANO BALTAZAR ALVARO HUGO UPLA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

1708 46883414 RICSE CAMAYO OSCAR JAVIER UPLA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

1709 40207647 COLLAZOS VIZARRETA CHRISTIAN JESUS UPLA Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional de Enfermedades Neoplásicas del Centro - IREN CENTRO

1710 46024097 VELIZ CHURA ENOC UPLA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1711 45436501 FLORES CHUQUIMANTARI ISAAC CONRADO UPLA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1712 20074250 LOBATON QUINTO YONY ABEL UPLA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1713 44065384 ECHEVARRIA SANTILLAN CARLOS JOEL UPLA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1714 72946926 CARDENAS DELGADO JUAN PABLO UPLA Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1715 002463210 BAQUERO ORTEGA EVELYN CAROLINA UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Ramiro Prialé Prialé - IV Huancayo

1716 72903786 TAFUR MIRANDA MELISSA UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1717 47647610 TINOCO FLORES ESTEFANIA DEL ROSARIO UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1718 72329917 MOGROVEJO YSUHUAYLAS MARLENE SOLANGEL UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1719 46722700 MOYA CHACCHI FLOR ADRIANA UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1720 42709948 CALLUPE ESPINOZA JESSICA JANET UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro

1721 45504354 CHAVARRIA BOLAÑOS RAY RONALD UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Medicina Tropical - Julio Cesar Demarini Caro
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1722 47180631 CONTRERAS LOPEZ YULIANA ELIZABETH UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1723 42910308 DíAZ ESTELA WILMER UPLA Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Domingo Olavegoya - Jauja

1724 70320228 QUICAñO RAMíREZ JOSé LUIS UPLA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1725 76558432 ARTEZANO ROJAS FRANKLIN UPLA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ayacucho  Miguel Angel Mariscal Llerena

1726 41917155 BALDOCEDA RONDINEL JULIO CESAR UPLA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1727 44327453 ACERO RODRÍGUEZ KATERINE MERY UPLA Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Clínico Quirúrgico Daniel Alcides Carrión de Huancayo

1728 44477307 QUINTANA CAM JANETH MILAGROS UPLA Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Departamental de Huancavelica

1729 20119197 SANCHEZ BEJAR OSWALDO HUGO UPLA Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Docente Materno Infantil - El Carmen Huancayo 

1730 47104002 VILLANUEVA GUERRERO JAIME LUISIN UPAO Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Belén de Trujillo

1731 46100025 RODRIGUEZ CASTILLO JUAN CARLOS UPAO Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1732 18206474 AZABACHE IPANAQUE JESUS MANUEL UPAO Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1733 48054366 REYES FLORIAN JULIO CESAR UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1734 72809935 TRUJILLO RODRIGUEZ JUAN CARLOS UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1735 47583331 GUTIERREZ MEDINA KATHERIN FIORELLA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1736 48455800 SILVA SOSA RITA ROSALINDA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1737 72887480 VÁSQUEZ OCAMPO SANDRA JASSMINE UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1738 70000171 MONZON HUANCA ANA SILVIA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1739 47422341 HUAMAN MENDEZ SANDRA VERONICA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1740 72742856 BUSTAMANTE BRAVO JACKELINE VANESSA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1741 72841480 VERA SANCHEZ MARIO ALBERTO UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1742 46467808 CABRERA DIAZ MOISES ANGEL UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1743 70664792 ASMAT CARHUAJULCA CECILIA VANESSA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1744 46890044 MINCHOLA ALVAREZ BRIGGIETTE STEPHANIA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1745 44592224 SEGURA PINTO ALEXANDRA GUADALUPE UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque

1746 73306186 SUAREZ CASTRO VANESKA GERALDINE UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque

1747 71030552 CORTAVARRÍA PÉREZ JAMES STEVENS UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1748 70649417 PUELLES LEÓN FIORELLA DEL MILAGRO UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1749 70435290 SALAZAR FERNÁNDEZ JAQUELINE GABRIELA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

1750 72703220 JUSCAMAITA VEGA CARMEN ELENA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1751 73028844 DE LA CRUZ GUERRERO LISBETH ELISA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1752 46339096 CRUCES TIRADO NICOLÁS UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1753 76840804 MORALES GONZALES RICK OSCAR RUBéN UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1754 71997453 LÓPEZ CARBONE JOSÉ MARÍA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1755 47228797 CHUNGA RIVERA JOSé CARLOS UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Chocope

1756 72038358 AGUILA BENITES ANDRES ALEXANDER UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1757 71558696 VáSQUEZ DáVILA CYNTHIA PAOLA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Tarapoto

1758 73113539 RUIZ BALAREZO ANGIE LINETT UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Tarapoto

1759 47055689 RUIZ GARATE JUNELLY MARICRUZ UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Moyobamba

1760 47608651 GASTELU PACHECO JESSICA GIANNINA UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Moyobamba

1761 46089111 SUYO INGA ERIKA ROCIO UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1762 44266014 ORTIZ PEñA JHON MILLER UPAO Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1763 70659255 FRANCIA CATALáN CLAUDIA LORENA UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1764 41421913 BUSTAMANTE VASQUEZ OCTAVIO UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1765 76805669 MENDOZA MACO MIGUEL ANGEL UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1766 73824206 RODRÍGUEZ CARBONELL JUAN AARÓN UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1767 72721174 SAGÁSTEGUI AVALOS AZUCENA ANABEL UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1768 73545504 REQUEJO COBA CESAR HARRINSON HALEVI UPAO Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1769 46787654 GONZALEZ ANGULO DARLY JOSE UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Trujillo
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1770 70220308 BRICEÑO TORRES CESAR HENRRY UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1771 74600429 PéREZ SáNCHEZ ALEJANDRO SEBASTIAN UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Belén de Trujillo

1772 72731851 RODRIGUEZ MUNDACA BENEDICTO JESUS DONALDO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Ica

1773 70789608 SAIRITUPA RAMIREZ RENZO DONATO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Ica

1774 71733418 CORREA CUBAS EDINSON ELY UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1775 70073044 ZUZUNAGA ROSALES ESTEFANI GERALDINE UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Chimbote

1776 41434543 MARTINEZ ALCALDE BERNARDO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1777 71587212 VIVAR FIESTAS PIERO GUSTAVO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1778 72928008 MORE MENOR JOHN LUIS UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1779 47324857 FLORIÁN LÓPEZ ANTONY NAPOLEON UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1780 45406466 CERQUIN CHAVEZ JOSE LUIS UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1781 44490413 FLORES AGOSTINI FERNANDO NICOLAS UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Lambayeque

1782 77244051 BALLENA SILVA JOSé ROBERTO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional Lambayeque

1783 73795666 PAREDES COCHACHIN MIGUEL ANDRES UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Chocope

1784 44691490 AZAñERO RAMIREZ DIEGO ALEJANDRO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Tarapoto

1785 45740341 HUMPIRI SILLO ANTHONY JHON ALBERTS UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Tarapoto

1786 45861248 ESPINOZA POSADAS JOSMILL UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Moyobamba

1787 47349773 SOLANO NOLASCO ELOISA MARTILA UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Moyobamba

1788 002330038 MORENO ARANGUREN JULIO CESAR UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Jose de Chincha

1789 70462653 CHIRINOS PERALES ROCíO JEANETTE UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan de Dios

1790 70241582 SALAZAR VASQUEZ JAIME ALEXIS UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1791 72210000 LESCANO LESCANO VICTOR EDUARDO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1792 71878081 GONZALES ROJAS CARLOS ALEJANDRO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1793 72969984 CHÁVEZ TORRES WILSON RICHARD UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1794 46677778 GALICIO CATAY HELEN ROCIO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1795 71071057 FONSECA DIAZ BENEDICTO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1796 47599015 TENAZOA VILLALOBOS JOSE RICHARD UPAO Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1797 46665377 RODRIGUEZ MILLA HUGO ANTHONY UPAO Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

1798 45957329 DIAZ ROJAS CRISTIAN ELI UPAO Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

1799 47911155 VASQUEZ JAICO ERICK RICARDO UPAO Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1800 70406817 PULACHE VALLADOLID DANIELA ESTEFANY UPAO Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Belén de Trujillo

1801 43258948 GARCIA CASTILLO ALAN UPAO Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1802 73318493 PINTADO GUEVARA CARLOS ALFONSO UPAO Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Belén de Trujillo

1803 48381773 QUESQUEN NECIOSUP NEYSER YAYR UPAO Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1804 70440421 CARRANZA OSORIO MADELEINE GISELLE UPAO Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1805 44077493 CASTRO RAMOS HENRY ANDERSON UPAO Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1806 70491924 HERNANDEZ AGUILAR KARLA IVONNE UPAO Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1807 70653855 OLAYA ABRILL DANIELLA UPAO Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1808 72230899 SIADEN CHUNGA DIANA CAROLINA UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1809 70675433 DEZA NUÑEZ ORDALIA ELIZABETH UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1810 71980205 SANCHEZ VALDIVIA ZAIRA LIZZET UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1811 72077431 LLIQUE CAMACHO SARA CONSUELO UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1812 73014696 TAFUR NAVARRO ROBERTO CARLOS UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1813 72774400 NIQUE MEDINA JORGE LUIS UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1814 71994890 CAMPOS GUILLéN BONY PERLA UPAO Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1815 70662729 LEON GUEVARA MARIA DEL CARMEN UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1816 45346470 MALLQUI ORTEGA GARY JHORDAÑO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1817 80607873 CÓRDOVA CLAVIJO GLADYS MAGDALENA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo
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1818 41779615 QUISPE LOZANO FRANKLIN ROBINSON UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1819 70047054 RAMIREZ VARGAS KENNYA MELISSA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Ica

1820 45845713 BENDEZÚ RAMOS CARMEN CINTHYA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional de Ica

1821 72936268 VENTURA CORDOVA KLAUDIA ROSMERY UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1822 43767821 ALARCON VEGA NILGER UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1823 70556903 CORTéZ PéREZ IRVING POOL UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Chimbote

1824 44409614 RIVERA GONZALEZ MARY NINDE UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1825 46424118 JULCA MILIAN JHON NEISER UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Provincial Belén de  Lambayeque

1826 72257215 BARBARÁN ROSALES CRISTINA ALEXANDRA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1827 47308287 BERMUDEZ AZAÑA LUIS GUSTAVO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1828 77079597 COLUNGA HELGUERA ANA MERCEDES UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1829 46441568 SANCHEZ RENTERIA FERNANDO ANDRES UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1830 73197277 ALVA ESPINOZA JAVIER CARLOS ÁNGEL UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital II Chocope

1831 74044904 BRACAMONTE PRETELL KATHIA PAOLA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1832 44817480 ARCELA ROJAS DARWIN UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Tarapoto

1833 40766366 MALCA SÁNCHEZ PAÚL DENNISS UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Tarapoto

1834 70600040 CORONEL CASTAñEDA CARLOS FRANCISCO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Moyobamba

1835 70674535 CHAVEZ QUESQUEN EDWARD ANDERSON UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Moyobamba

1836 73148843 LUCERO RAFAEL THALIA MILAGROS UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Juan de Dios

1837 42693156 HUAMANZANA CUIPAL NIKOLAYEV UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1838 73335113 COSINGA JARAMILLO BRYAM JULIO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 

1839 70319346 CALDERON DE LA CRUZ BRIAN ANTHONY UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1840 47946381 FLORES MORALES JULISSA LUCERO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1841 70859857 CALLE RODRIGUEZ LUIS ANTONIO UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1842 70467513 ALARCON ROJAS MADELEYNE AMAIRANY UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1843 72728108 SALAZAR CARRETERO BIANCA JIMENA UPAO Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1844 72305221 MIÑANO ROSAS INGRID GABRIELA UPAO Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital III Chimbote

1845 47251745 MARTINEZ NAVARRO LUIS GILBERT UPAO Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1846 70380032 PAREDES ANTICONA KARLA DE FATIMA UPAO Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1847 70816917 SIANCAS PEREYRA CELINA UPAO Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1848 73319271 VIGO LAZARO ALINA FERNANDA UPAO Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1849 70837710 VERDE VASQUEZ WINNY YVONNE UPAO Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1850 72503277 GARCIA RAZURI MILAGROS CECILIA UPAO Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Albrecht

1851 45925630 VALERA DIAZ LUCERO DE LAS NIEVES UPAO Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Albrecht

1852 48397860 MONTOYA GONZALEZ NATHALY MARIA ELENA UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1853 74232070 LI TIRADO JOAO MARCO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Belén de Trujillo

1854 47077196 SALAZAR TACANGA PAVEL RICARDO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Belén de Trujillo

1855 43074651 GARCIA REYNAGA EDIR ZUREM UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional de Ica

1856 47345979 CASTILLO CERVERA LUIS ALVARO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1857 47337150 CUBAS CABANILLAS ALIDA DEL ROSARIO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1858 72320518 MONTOYA VILLENA ROSA CINTHIA UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1859 45208055 ZAVALETA RODRIGUEZ LENIN EDIMAR UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1860 72748079 SALDARRIAGA VILLAR SOL MARÍA UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1861 72126052 AREVALO GARCIA JENNIFER MAIBELY UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1862 70183907 HERRERA CANO JEAN FRANCO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital III Chimbote

1863 70382280 GRANADOS BURGA ALEX KLEIBER UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1864 42447477 GUARNIZ RURUSH ANTONIO LEONARDO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1865 76266569 CUMPA CHANCAFE JHONATAN VICTOR UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Regional Lambayeque
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1866 70977214 PINCO CABANILLAS CARLOS ALBERTO UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1867 004756956 RONDóN LEAL HENRY DE JESúS UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Ica

1868 002698342 CALVO ALSECO FRANCI ALEJANDRA UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional de Ica

1869 45494000 ROSAS ROMAN PERCY JOSSEPH UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1870 47552380 ZELAYA VERGARAY KATHERINE LIZ UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital III Chimbote

1871 46956261 CHIQUINTA SALINAS CRISTIAN AGUSTIN UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1872 43856452 SOTO FALCON RAMIRO ARTURO UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1873 45013571 TENORIO IPARRAGUIRRE JULIO GASTON UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Lambayeque

1874 46092832 JARAMILLO NOLIVOS GRECIA ANAPAULA UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Lambayeque

1875 44011316 SERQUEN CALVANAPON JORGE UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital II Chocope

1876 72565576 QUIROZ ARELLANOS HENRRY HERADIO UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1877 44618347 CELIZ LINAREZ ANITA DEL CARMEN UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Tarapoto

1878 44981014 FIGUEROA SANCHEZ JOSE IRVIN UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1879 47561554 ZAPANA MOZOMBITE MAHER SALALHASBAZ UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1880 16637782 HUAMANCHUMO EFFIO EFRAIN DEMETRIO UPAO Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1881 42404324 SECLéN HIDALGO DANIEL EDUARDO UPAO Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1882 47575721 ZEGARRA MALAGA MACKEY ARNALDO UPAO Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Regional De Enfermedades Neoplásicas del Norte - IREN Norte

1883 70443874 NORIEGA PéREZ CARLA MARIANA UPAO Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1884 42462573 GUZMAN CAMPOS JULIO CESAR UPAO Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1885 47589205 RODRIGUEZ VENEROS MIGUEL ANGHEL LEONEL UPAO Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1886 70273651 VERA OCAÑA CLAUDIA KATERINE UPAO Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1887 46227215 CHUMAN BUSTAMANTE ALICIA ELENA UPAO Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1888 46348279 ARIAS ESPINOZA SHEYLA YAMALYT UPAO Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1889 41902614 JUAREZ CARBAJAL GILMER RONALD UPAO Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1890 45511526 MENDOZA MALCA JIMMY WAGNER UPAO Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1891 77497151 ROJAS YNOñáN ANTONY ALDAIR UPAO Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1892 47491327 QUISPE ROSAS YOEL ADAN UPAO Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1893 40678009 ANDIA NAVARRO ARMANDO UPAO Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1894 45869789 PéREZ ORBEGOSO KAREN YOSSELIN UPAO Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1895 42541146 CHACÓN SÁNCHEZ HELEN MARILYN UPAO Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1896 45016417 CORONADO VIDARTE KRISTIAN ALBERT UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1897 74024319 MARTINO TAFUR IRMA SHEILA SELENE UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1898 46056954 PERALTA SANTOS ROSA ELIZABETH UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1899 46087668 CORTEZ PEREYRA IRVING MAURICIO UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital II Chocope

1900 46412291  CERNA HUERTAS JOSELIN ANDREA NELIDA UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1901 46670242 HUAMAN CORTEGANA RAQUEL DE LAS MERCEDES UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1902 71000683 SANCHEZ TORO VIVIAN GABRIELA UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1903 45689324 DURAND VALLEJOS HAROLD FRANCO UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1904 70398376 CORONEL ESTELA ORLANDO ROBERT UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1905 47544487 PONCE MALCA GIANPIERE UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1906 70616552 POMA ZAPANA JAIME HERNAN UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1907 73006484 NAKAMURA SALGADO YOSHIAKI YUKINORI UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1908 72908943 RODRIGUEZ PISCOYA DIEGO MANUEL UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1909 70039365 SAYAGO GRANDA LUIS ALBERTO UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1910 70330898 MARTINEZ PONCE JUAN PERCY UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital II Chocope

1911 45229015 VIERA PEÑA JOSE VLADIMIR CARLOS MAO UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1912 45156367 ESQUIVEL CERQUIN ALBERTO ELADIO UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1913 47864193 BRIONES MILLIAN DEBBY ALEXANDRA UPAO Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 
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1914 71415452 CHING DIAZ KAREN YAQUELYN UPAO Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1915 47453509 PINTADO CORONEL EDWIN DAVID UPAO Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1916 47235313 JIMéNEZ FLORES JOSé EDUARDO UPAO Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1917 46796826 AMEGHINO RIVERA ANGELO DAVID UPAO Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital II Chocope

1918 70910391 NUÑEZ RODRIGUEZ OMAR UPAO Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1919 72635735 LA TORRE RUBIO DE SANCHEZ EVELYN PATRICIA UPAO Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1920 46166016 ALVARADO PEÑA HEYDI EVELIN UPAO Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1921 44834330 RODRIGUEZ PALOMINO CARLA PATRICIA UPAO Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1922 46890378 RETO CASTRO OSCAR DAVID UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1923 77335257 CORRALES CASTILLO LUCERO DEL PILAR UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1924 72732724 GONZALES MORALES LIZ JANETH UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1925 70677928 RINCON GARCIA SARA LISSET UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Ica

1926 73204300 HUAMAN GUTIERREZ ROBERTO MARTIN UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional de Ica

1927 72716836 SANTAMARIA SOLIS ELIANA STHEFANY UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital III Chimbote

1928 41932388 CHUMAN MONTENEGRO ELNA ANGELINA UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1929 75853399 FIGUEROA ALVA KATHERINE STACY UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1930 003105334 HERNANDEZ MANRIQUE JESUS ANDRES UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1931 72201486 MENDEZ ROJAS GUILLERMO ANTONIO UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1932 73091968 CHACALTANA CHAVEZ STEFANY JAZMIN UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Santa María del Socorro ICA

1933 47611919 DáVILA GONZALES JHONI ALBERTO UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1934 77076506 PAZ GOYZUETA PRISSILLA IVONNE UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1935 70652500 ROCHA RIOFRIO ANA LUCIA UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital II Chocope

1936 70469630 CABRERA D'ANGELO DE SARAVIA MARY ESTHEFANY UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1937 74083965 MUñOZ VíLCHEZ GIANELLA MARíA UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Tarapoto

1938 48043327 LOMBARDI VALIENTE LADY JABNEEL UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Tarapoto

1939 71314689 ALVAREZ TUFINIO ANA BELEN UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Moyobamba

1940 76688619 LLANQUE CUTIPA ALBEER ANTHONY UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Moyobamba

1941 72966255 ALLCCAHUAMAN ARONES CHRISTIAN EDUARDO UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Jose de Chincha

1942 47976933 QUISPE PACHAS ANEL MASIEL MILAGROS UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan de Dios

1943 45276501 HUANCA CAMPOS KATHERINE VIRGINIA UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Juan de Dios

1944 45540438 JIMENEZ VIGO GUSTAVO GONZALO UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1945 70219431 MEZA HUERTAS BRENDA SOLANGE UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Regional "José Alfredo Mendoza Olavarría" - JAMO II-2 

1946 48116974 ATOCHE HENCKE JOYSY MILAGROS UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1947 70299869 SANCHEZ OLIVARES MARYCIELO BELEN UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital La Caleta - Chimbote

1948 45995149 HINOSTROZA SOTO ERICK WILDER UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1949 70291081 ZAMORA JUÁREZ LUIS ANGEL UPAO Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Victor Ramos Guardia - Huaraz

1950 46731736 CAMPOS CABOS LUIS MANUEL UPAO Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1951 46077497 FERNáNDEZ LAMAS NADIA YSABEL UPAO Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1952 70778185 ESPINOLA VIGO FIORELLA SOFIA UPAO Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1953 70159060 EGUIGUREN ALARCóN DAVID ALEXANDER ROLMAN UPAO Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1954 72208397 MUÑOZ GARCIA CLAUDIA CECILIA UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1955 40588783 LAVADO MARIñOS DINA ELIZABETH UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1956 43656071 MERINO CARREÑO CHRISTIAN JAVIER UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1957 72153967 BENDEZú LEYVA MARA EDITH UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1958 43548344 MARTINEZ TACUCHI GINA UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1959 43041400 FERNANDEZ SEDANO DANILO UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1960 46067432 LOPEZ MUñOZ JONATHAN MIRKO UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional de Ica

1961 47190131 FERNANDEZ MONTENEGRO JUAN BRIAN UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

Página 41/54



1962 46795297 ALVA CARRANZA JACKELIN PAMELA UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1963 44398845 CISNEROS CARDOZA ALEXANDER ALONSO UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Lambayeque

1964 47040523 AGUIRRE OLIVA FIORELLA YASMIN UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Regional Virgen de Fatima - Chachapoyas

1965 46508515 SWAYNE ENCALADA MANUEL JAVIER UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital San Jose de Chincha

1966 70001988 HORNA BAZAN ADRIANA UPAO Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1967 47188019 TAVARA BOCANEGRA ELISZABETH CHRISTINA UPAO Esp. RADIOTERAPIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1968 41641966 ROSILLO HERRERA JUAN DAVID UPAO Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Belén de Trujillo

1969 44090576 YAMPUFE CANANI JACKELINE MILAGROS UPAO Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Víctor Lazarte Echegaray - Trujillo

1970 72482144 PEÑA YACILA JILMAR RAI UPAO Esp. UROLOGIA Libre Hospital Regional Docente de Trujillo

1971 72740092 ROSARIO LEON EDWIN OMAR UPAO Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1972 42951135 GUTIERREZ NUÑEZ LISSET ELIANA UPAO Esp. UROLOGIA Libre Hospital II Chocope

1973 47672050 MENDOZA CASTILLO ALDO FABRIZIO UPAO Esp. UROLOGIA Libre Hospital de Alta Complejidad Virgen de la Puerta

1974 44210532 CAMPOS REQUEJO ROY CHRISTIAN UPAO Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1975 21554557 GARCIA DIAZ VICTOR JOSE UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional de Ica

1976 80644597 RUIZ CORTEZ IVAN AMADO UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1977 16791287 GALVEZ VASQUEZ JAIME ENRIQUE UPAO Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Lambayeque

1978 16764911 VILLALOBOS PUICAN DANTE UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Docente Las Mercedes - Chiclayo

1979 41305255 PASTOR MONTEZA ERIKA PAOLA UPAO Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Lambayeque

1980 16751925 ZEÑA MUÑOZ MIRIAM ELIZABETH UPAO Esp. MEDICINA INTENSIVA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Lambayeque

1981 40198921 CORTEZ PASAPERA JULISSA UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1982 40238448 ARCE PINILLOS FRANCIS PATRICIA UPAO Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Eleazar Guzman Barrón - Chimbote

1983 44250139 CLEMENT RODRIGUEZ JACKELINE LASTENYA UPAO Esp. NEFROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1984 43447798 ARANA CALDERON CESAR ALEJANDRO UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1985 42369479 CORONADO RIOJA ROCIO ALEXANDRA UPAO Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital III Chimbote

1986 42894580 ANGULO GONZALES MARIO ADOLFO UPAO Esp. PEDIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1987 16759811 COBEÑAS VILLARREAL CÉSAR ALFREDO UPAO Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Regional Lambayeque

1988 40453134 POLO CAMPOS RONALD MILTON UPAO Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Belén de Trujillo

1989 19321077 VáSQUEZ RíOS FRESSIA ROSEMERY UPAO Esp. RADIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Almanzor Aguinaga Asenjo - Chiclayo

1990 71778241 QUICO VILCA DANIEL ANDRES UPT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1991 70380739 HUANQUI TOVAR DIEGO MAURICIO UPT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1992 76380397 HINOJOSA TICONA VANESSA GREISY UPT Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna

1993 73898601 NICHO VERA CAROLINA MARJORIE UPT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1994 42941035 GUZMAN DUEÑAS KAROL OLIVERTH UPT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1995 70027339 FRANCO MARIN ERNESTO MAURICIO UPT Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna

1996 71139822 CHAVEZ VALERIANO MIGUEL ANGEL UPT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1997 48127811 CHAPOñAN GAMARRA JOSUE GIANLUIGGY UPT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1998 22509695 FLORES URETA MANDER JERSON UPT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

1999 48037206 ALVAREZ APAZA ARNOLD ANTONIO UPT Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna

2000 48997965 YAMPARA SERRUDO ERIBERTO UPT Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

2001 45849955 LEÓN VELANDRES ANGELA MIRELLA UPT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

2002 40854076 LUQUE PEREZ RAQUEL  JOSEFINA UPT Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Daniel Alcides Carrión de Tacna

2003 74544040 QUISPE RIVERA DAVID ALEJANDRO UPT Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hipólito Unanue de Tacna

2004 46056301 HUAMANI RODRIGUEZ KATIA UPSJB Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2005 42949267 YNFANZON RODRIGUEZ JUAN PABLO UPSJB Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica

2006 46657791 AYALA SOLIER CLAUDIA UPSJB Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica

2007 46363641 SAAVEDRA PEREZ ANDREA CRISTINA DEL ROSARIO UPSJB Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital San Juan de Lurigancho

2008 48298646 BRAVO ESPINOZA DAVID EDUARDO UPSJB Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital San Jose - Callao

2009 70656972 PIMINCHUMO YCHO JUAN DIEGO UPSJB Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Rezola
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2010 49005966 NORIEGA AñANCA SOLMARY JOSEFINA UPSJB Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Rezola

2011 02879580 GALLARDO CASTILLO MICAELA DEL ROSARIO UPSJB Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2012 45939730 MARTINEZ CCARAHUANCO BARNARD CELESTINO UPSJB Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2013 45753236 PIMENTEL LURQUIN WILFREDO RICARDO UPSJB Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2014 43938056 VICENTE FLORES MARIO EULOGIO UPSJB Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2015 47019928 PACHAS CABREJOS MIGUEL ROLANDO UPSJB Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2016 70748804 GUEVARA TERRONES JEAN PAUL UPSJB Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2017 74844752 NOEL PAJUELO NAYSHA MILUSHKA UPSJB Esp. PEDIATRIA Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica

2018 42521156 ORTIZ QUISPE LESLY PATRICIA UPSJB Esp. PEDIATRIA Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla

2019 72529657 CLENDENES SALAZAR CECILIA ALEJANDRA UPSJB Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2020 40025387 OSORIO VILLANUEVA JIMMY ANTHONY UPSJB Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Sergio Bernales

2021 40370171 VALDEZ CALIZAYA MAGALY PAOLA UPSJB Esp. NEUROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Sergio Bernales

2022 29610923 CARIAPAZA PALOMINO WILLIAM DANIEL UPSJB Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2023 41021864 LEON CRISTOBAL INGRID NOEMI URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2024 70434883 CAMPOS BARBOZA MAIRA LISSETT URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2025 70432546 MESTAS SISNIEGAS EDGAR OCTAVIO URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2026 72939894 MEDINA VALDIVIA BORIS ALEJANDRO URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital San Jose - Callao

2027 76639360 FUERTES VARGAS RONALD SANTIAGO URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2028 40393355 HERRERA SANCHEZ LUIS URP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Centro de Salud Peru Corea Bellavista

2029 70894102 HUAMANCIZA DEL CASTILLO RAISA URP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2030 70089427 MUñAQUI CARDENAS DE MESIAS GABRIELA URP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2031 46045278 CARDENAS GAMBOA MARIA ELENA URP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2032 45639631 SANCHEZ TUESTA DIANA CAROLINA URP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Central PNP

2033 47111175 RIVEROS GALVEZ SINDY CATHERINE URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2034 72754040 OMAREDA SUAREZ KHRISTEL JULISSA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2035 70283771 PAREDES PADILLA MAYRA STEFANNY URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2036 43285391 SANTOS LA TORRE JUAN BENJAMIN URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2037 76170088 AREDO GAITAN RAQUEL SOFIA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2038 45241895 MAGALLANES CAJO CLAUDIA LUCÍA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Santa Rosa

2039 71094796 GUEVARA VASQUEZ FRANKLIN ALEXANDER URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2040 76795298 LUNA REYES TOSHI PAMELA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2041 72271779 MONTOYA BRITO YESENIA INDIRA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital III Suárez Angamos

2042 45289385 LEIVA RUBIO NATALY URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2043 43994672 LLANOS SALCEDO CATHERINE FIORELLA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Central PNP

2044 40914588 MENDOZA ROSAS EDWIN RAÚL URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2045 44603074 JULCA RAMIREZ ELIZABETH MERCEDES URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2046 71597810 CARO RIVERA ESTEPHANY GABRIELA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2047 46712728 PONCE FIGUEROLA CHRISTIAN EDUARDO URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla

2048 72617892 RODRÍGUEZ ESPINOZA ANTUANÉ PAOLA URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2049 47568941 DIAZ SALDAÑA NOÉ DAVID URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2050 70071760 ZORRILLA MARURI MILCA FARY URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2051 46287193 BENITES CONTRERAS CECILIA ISABEL URP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital I Marino Molina Scippa

2052 46737291 PAZZARA BENDEZU LESLIE PAOLA URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2053 40106413 LOPEZ LAPA WILLIAM ELMER URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2054 43004105 LOZA LOVATON ALVARO WASHINGTON URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2055 72676968 CHICANA ZAPATA PAULO CéSAR URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

2056 71795717 FIGUEROA ESPINOZA ARNOLD ROY URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2057 003963737 GóMEZ OSTICOCHEA ALEXMYS INMACULADA URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau
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2058 72540358 LANCHIPA CANA ROSA OLINDA URP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2059 42480864 QUIÑONES PALOMINO MARY CARMEN URP Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2060 47829777 MEJíA RODRíGUEZ LUIS RENATO URP Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2061 76655637 CUPE CASQUINA MARIA ALEJANDRA URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2062 73252239 ROMERO CHINGA JESUS MANUEL EDUARDO URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2063 71095570 HUERTAS RAMÍREZ JOSÉ LINO URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2064 75080050 ELLIS ORTIZ MARLON DENNIS URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2065 71043746 RODRIGUEZ DOMINGUEZ VICTOR ISAIAS URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2066 47066328 JUNCO VÁSQUEZ FATIMA LISSETH URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital III Suárez Angamos

2067 47486022 GARCIA ALVA FRANCO FERNANDO URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Grau

2068 74297290 OPORTO ROMERO GONZALO GERMáN URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2069 44778390 LAVADO PIO RONALD RICHARD URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital José Agurto Tello de Chosica

2070 47679462 CHÁVEZ CERVANTES CÉSAR ANDRÉS URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2071 45757506 CHOTON NARRO RONALD STIVENG URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2072 71554583 ACOSTA ILLATOPA ERICK MANUEL URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield

2073 71443859 BADA DIAZ ALICE STEPHANIE URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla

2074 70042689 LAVADO VALENCIA JOSE ANTONIONI URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Vitarte

2075 77232453 LUJAN REYES LADY GIANELLA URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Vitarte

2076 43721961 LEIVA GONZALES ROSSMERY EDDY URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Huacho

2077 43884999 VEGA BALVIN ROGELIO DIONISIO URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Huacho

2078 70599888 MAYORGA LOAYZA JARMAN ANTONIO URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Regional de Huacho

2079 70772709 ORE CORNEJO SUSAN MAKOL URP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital I Marino Molina Scippa

2080 46404309 ARCOS CRUZATE EDER IVAN URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital María Auxiliadora

2081 74155123 BAUTISTA CHUQUIRUNA EVELYN ESTEFANY URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2082 43247365 APAZA SáNCHEZ ELIZABETH CLAUDIA URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2083 71942392 DAZA CHOQUE CAROL ALMENDRA URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2084 46138710 DAVALOS SALINAS HECTOR ENRIQUE JESUS URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2085 47230317 CANCHUCAJA PÉREZ DIEGO ARMANDO URP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2086 71207183 ALFARO TORRES BRIAN URP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2087 74034069 ASCARZA MOLINA FABIO CéSAR URP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2088 70439088 SIERRA SULOAGA ANITA MICAELA URP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2089 77329126 HUAMAN TTITO SHEYNIE NATILUZ URP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2090 72621643 SALAZAR LLANOS MARIA LIZETTE URP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2091 47207528 URQUIZO QUILCO BRYAN ANTHONY URP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2092 47188369 BAZAN LAZARO DIANA CAROLINA URP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2093 71091964 MACHACA VALDIVIESO LUCERO ESTEFANI URP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2094 70371894 MARTINEZ NINANQUI FRANKLIN WILLY URP Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

2095 75673268 VELASCO NICOLINI PAOLA ANDREA URP Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2096 71712268 VETANZO SáNCHEZ GEORGETTE CARMEN ALIOSKA URP Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2097 70008910 CÓRDOVA ARCAYA DIEGO ANDRÉS URP Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2098 70859020 CABRERA SOLIS CINDDY MARINÉS URP Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2099 70126383 AYALA SAMILLAN MARTHA ISABEL URP Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2100 72555209 BOLIVAR PALOMINO FIORELLA SUSSAN URP Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2101 74904247 HUANCA LLAMO JESÚS  JOHANA URP Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital Central PNP

2102 45621371 FIGUEROA HERRERA CLAUDIA URP Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital San Jose - Callao

2103 72666001 FRANCIA RAMOS CINTHIA MILAGROS URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Santa Rosa

2104 70026528 CUEVA TORRES FRANZ ROLLER URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2105 70844630 BASALDUA CHINCHA DIEGO ALONSO URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau
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2106 73061406 VALER ALEMAN SANDRA LUCIA URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Militar Central

2107 73614082 MARTíNEZ PéREZ KELLY VANESSA URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital San Jose - Callao

2108 74427611 SERNAQUE HUAMAN LORENA YADIRA URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

2109 72805343 VERA VALLEJOS GRECIA KATIA MILUSKA URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

2110 47615995 CALDERON SILVA CECILIA DEL PILAR URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2111 70828177 TORIBIO PICON CARLOS RAFAEL URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2112 71212875 ÑAHUIS VALDIVIESO ALVARO RENZO URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2113 47538885 PANDURO HURTADO KATHERINE MAYTE URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2114 44723380 ECHEGOYEN VILLAVISENCIO RAFAEL RAúL URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital III Suárez Angamos

2115 70260073 GIRALDO CASAS ROMINA CECILIA URP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador

2116 46726520 PéREZ ROSALES CLAUDIA PAMELA URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2117 43492001 MEJIA VILLAVICENCIO RONALD URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2118 42635630 MEDRANO PORRAS BRIAN KENNY URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2119 73739587 ROSALES VILLOSLADA DANTE KEVIN URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2120 71951763 HERNANDEZ MEL ROSA ANDREA URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital III Suárez Angamos

2121 70439843 ALEGRIA HERNANDEZ SAELA ELIZABETH URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2122 08049403 RODRIGUEZ TENORIO CESAR AUGUSTO URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Central PNP

2123 71753012 CHAUCA MONTAñO ANITA JULIA URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2124 71531907 ROJAS MELENDEZ THAIS SOLANGE URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield

2125 47183961 RAFAEL MAURATE BRAIAN ILAN URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla

2126 70553538 ECHAJAYA SICHA RENE VLADIMIR URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Dirección de Salud del Callao - Hospital de Ventanilla

2127 41385538 FLORES RAMOS MARILYN GUISELA URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Vitarte

2128 70669641 GONZáLEZ CASTRO JEAN PIERRE MITCHEL URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Vitarte

2129 80355956 BERROCAL CCORAHUA JESUS GERARDO URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Vitarte

2130 45527957 RAMOS PARRA EDITH NOEMI URP Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2131 76650831 PASTOR GALLARDO WENDY DE LOS MILAGROS URP Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2132 73379301 ACOSTA ROJAS INGRID CONCEPCION URP Esp. INMUNOLOGIA Y ALERGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2133 42900016 UCHOFEN SECLEN JUDITH JOANA URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2134 71854557 CAFFO PACHECO ISRAEL URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2135 70024008 SOTO BALBIN KATHERINE REYNA URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2136 70081760 VARGAS ISIDRO JORGE ADILTON LEONARDO URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2137 44933416 PERALTA HUAMANI CESAR JOSE URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2138 70525572 ROJAS LÓPEZ JOHANNA ALESSANDRA URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2139 47071080 RODAS RIOS SILVIA URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2140 74546964 BUSTAMANTE YACTAYO ANGEL RENSO URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Emergencias Grau

2141 71399280 ROMANÍ ESPILLICO YELKO BRYAN LUIS URP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2142 45947558 LEON AVILA YANET CINTHIA URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2143 71232905 GAMARRA VILLEGAS ELISA URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2144 74356013 BENITES PINEDO YANINA ALEXANDRA URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2145 70428475 SHINZATO YGE RUBEN SHIGEHIRO URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2146 70209622 LOZA MOLLINEDO SILVANA FERNANDA URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2147 70250652 ROJAS RODRIGUEZ MAXIMA MARILYN URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital de Emergencias Grau

2148 47483895 CRUZ YLLACONZA ANTONIO URP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital San Jose - Callao

2149 70247176 FUSTER BENADUCCI MAITE ALESSANDRA URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2150 44102884 ORIHUELA CRUZ OSWALDO WALTER URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2151 47273224 VALLADOLID EVARISTO CAROL IBETH URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2152 71830689 RUIZ BURNEO CLAUDIA URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2153 70467826 ZAMORA AROCA CHRISTIAN JAMES URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren
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2154 71345157 SANDOVAL ROBLES SHAROLD LIZETH URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Militar Central

2155 48998768 BABILON ALIBERTO GEORGINA ELIZABETH URP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital San Jose - Callao

2156 73102157 RAMOS NOEL GABRIELA ANGELLINA URP Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2157 40027668 SOLANO VENTOCILLA CARLOS ANDRES URP Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield

2158 42412834 MORI ALVAREZ SANDRA ALMINDA URP Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital Nivel I Carlos Alcántara Butterfield

2159 72489736 CAMPOS COBEñA CARLOS JONATHAN URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Santa Rosa

2160 48996299 MUñOZ SANCHEZ JOHANNA DE JESúS DESIREE URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2161 75961105 POMAR ARTETA MARíA ALEJANDRA URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2162 46724999 AQUISE CONDORI NÉLIDA URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2163 46507655 BRAVO GUTIERREZ JASON HUGO URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2164 74077582 OLAECHEA TERáN RENZO URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2165 70460903 SORIA ROBLES JOAO RAMIRO URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Grau

2166 71248915 GOMEZ MACHACA MIGUEL ANGEL URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2167 46740465 RAMIREZ RAMOS ROSA LIZBETH URP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2168 70746169 MERCADO VARGAS WHINNY URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Santa Rosa

2169 10689718 SULCA MARTINEZ PATRICIA ISABEL URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2170 45051371 LAOS CERVANTES YIMMY ANTONY URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2171 06407676 RISCO PONCE LUIS MARTíN   URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2172 40066953 OTINIANO ESPINOZA MARILYN LESLY URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital III Suárez Angamos

2173 70268881 BARRON CAMPOS AYRTON SLY URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital de Emergencias Grau

2174 71962820 GODOY HERRERA VANESSA URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital San Jose - Callao

2175 40417567 VILCA ÑAñEZ ANDRéS ELMER URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2176 002869982 BARRETO GONZALEZ LUZ GARDELIS URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Vitarte

2177 45754880 VILLARREAL NIETO JACKELINE ELIZABETH URP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital I Marino Molina Scippa

2178 70437911 PAZ DIAZ FREDDY ALONSO URP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2179 001643858 MOYANO GUTIERREZ ADRIANA PAMELA URP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2180 70443802 SOTO CAHUIN CINTHIA VANESSA URP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2181 41628251 DíAZ REYES HéCTOR ORLANDO URP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Central PNP

2182 46174496 APARICIO FARFAN DAVID UBALDO URP Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2183 45164482 EZQUERRA YAHUANA CARLOS CREIPTON URP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2184 73002349 VIDAL VASQUEZ JAIRO GASPAR MIHAILO URP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2185 72278543 MATEO LOZANO MALORY STEFANY URP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2186 41436079 LUNA VALDIVIEZO ALVARO JUAN URP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2187 43786003 BRICEÑO VARGAS REY MARTHA BEATRIZ URP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2188 47900478 SERVELEÓN NIETO EVELYNG MIRELLA URP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2189 44729213 ESPINOZA VASQUEZ RUBI KATIA URP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2190 73934479 MATUTE ORTIZ MARYORI VANESSA URP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Central PNP

2191 48920923 BARRON RODRIGUEZ JAVIER JOSE URP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2192 70752178 CASTILLO GIL FERNANDO CESAR URP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2193 47518707 RUIZ SANTOS ROSSEMARY DE LOS MILAGROS URP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2194 75954100 FARíAS VíLCHEZ BRUNO ALESSANDER URP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2195 44690073 ANARA ARNADO ROSMERY URP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2196 70162518 FLORES CALLA HENRY ALEXANDER URP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2197 70199595 ORTIZ CABRERA JOHNNY EDUARDO URP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2198 46751369 GARCIA RIVERA FIDEL ERNESTO URP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2199 47161274 RABANAL VICENTE GIOVANNA KAREN URP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2200 46333199 TINTAYA TINTAYA JOSÉ GUIDO URP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital III Suárez Angamos

2201 42068859 LAZO COZ JIMI GREGORIO URP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Oftalmo Salud
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2202 72658682 CARRANZA MENDIZáBAL CARMEN SARITA URP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2203 72969846 RAMOS  BAYLÓN WILLIAM ANGEL URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2204 43309577 LEON CORPUS JOHN CRIDER URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2205 72558216 DíAZ ESPINOSA JIMENA URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2206 47442095 CRUZADO CRUZ WAGNER ABEL URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2207 41506006 GUILLERMO ARCINIEGAS JUAN JOSE URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2208 72632907 GONZALES  SALDAñA JAIME GILBERTO URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2209 46825167 TRINIDAD PADILLA PABLO LUISIN URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital II Vitarte

2210 70439471 ESTRELLA HUERTA CESAR RICARDO URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2211 42682270 DE LA CRUZ TAIPE MISAEL URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2212 70765705 CERVANTES LEON GABRIEL ANGEL URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital I Marino Molina Scippa

2213 45487395 ARROYO ORBEGOSO CINTHIA MARIBEL URP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2214 70068326 RIVERA NORABUENA ROSSMERY GISELA URP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2215 47185218 TARAZONA JIMENEZ CRISTHIAN URP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2216 70186100 PAREDES DAZA JEINNER ALFREDO URP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2217 46796017 PURIZACA LLAJARUNA MELISSA URP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital III Suárez Angamos

2218 72038382 GARCIA CHUMACERO ANAPAULA URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital María Auxiliadora

2219 74223973 CHOQUETAYPE CHOQUE JAZMIN MARGORI URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2220 70430103 MARQUINA ORTIZ MAYRA LIZETH URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2221 47484222 ROMERO JIMÉNEZ NELLY BRENDA URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2222 45199461 LUYO HINOSTROZA ALEJANDRO JOSE URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital III Suárez Angamos

2223 44415088 SOTO BUENDIA KAREN EDITH URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital de Emergencias Grau

2224 43654646 COCHACHIN CHUICA CLAUDIA EDILMA URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital San Jose - Callao

2225 47380179 MORALES OBREGON RUTH DALLANA URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Vitarte

2226 41913579 CHAVEZ FOW YNGRID JENNIFER URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Regional de Huacho

2227 72514662 PIZARRO MARCELO ALEXANDRA SOLANGE URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2228 47891635 PRETELL GUTARRA CRISTOPHER URP Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2229 71838763 PAZ VARGAS JOSÉ CHRISTOPHER URP Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2230 70114086 POMA QUINTERO KAREM MADELEINE URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2231 71400436 URDIALES CARRANZA ALEJANDRO URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2232 70441098 MONTAÑEZ JARA MELISSA URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2233 73905997 SOTELO FAJARDO JAVIER OCTAVIO URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Central PNP

2234 72517769 FLORES ALIAGA CYNTHIA DEYS CLEMENCIA URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital II Vitarte

2235 45562744 AGUILAR CUELLAR KAREN JULIANA URP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital I Marino Molina Scippa

2236 21569653 CASAVILCA GUZMAN LUIS CORVALAN URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

2237 41000632 GUEVARA ZAVALETA JOHANY EDITH URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

2238 71103342 ESPINOZA MEZA KERLLY ZEZANI URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

2239 46678734 DEL POZO ECHAVARRIA GACCLEM ALEXANDRA URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

2240 47476944 CHAMBILLA CHARCA DEYSI LIZBETH URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Hermilio Valdizan

2241 70441674 RODRIGUEZ TAPIA MARILYN BRIZETH URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2242 70167180 CÁRDENAS CARRANZA MAITÉ MATLIN URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2243 43953383 YOGUI LIBóN FERNANDO URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2244 47832574 ROJAS GONZALEZ LORENA DAISY URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2245 72947361 FRANCO TRELLES VALERIA BEATRIZ URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2246 73195634 MITTA PEñA LUIS ALONSO URP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital San Jose - Callao

2247 40648043 GUTIERREZ ROSA ANNI CAROLL URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Santa Rosa

2248 44140396 MINAYA CRUZ JHURI JAYVER URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2249 70230614 KAWAY CACEDA PATRICIA KEIKO URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren
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2250 71251092 PERALTA CUADROS ALMENDRA JAZMINNE URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2251 002486701 VELASCO MANRIQUE LUIS EDUARDO URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital San Jose - Callao

2252 46614695 FLOREZ CONDORI JORGE LUIS URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2253 003008714 MENDOZA ZABALA DAVID EMMANUEL URP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Vitarte

2254 48528297 RABANAL ROBLES SONIA FREDESLINDA URP Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto de Oncología y Radioterapia Clínica Ricardo Palma

2255 70105003 HUAUYA LOAYZA ROSYLIN URP Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2256 70388654 DE GORBITZ CUEVA LESLIE KATHELEEN URP Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2257 70602024 VICENTE PEREZ ALBERTO MIGUEL URP Esp. REUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2258 46146797 LOZANO CASTRO MARíA DE LOS ANGELES URP Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2259 72194455 FRANCO VASQUEZ ALVARO SEBASTIAN DE JESUS URP Esp. UROLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2260 72527761 PAREDES CATURINY EDWARD JESUS URP Esp. UROLOGIA Libre Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2261 41909003 DIAZ SALAZAR PAUL ALEJANDRO URP Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

2262 40410593 YUJRA SOSA ELDA SOFIA URP Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clínica Good Hope

2263 46855793 HUANACCHIRI JARA ANDREA SARAHI URP Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2264 29612877 CCARI CUNO EMERSSON URP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Sergio Bernales

2265 43056780 PEREDA ESPINOZA YESSICA LESLY URP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

2266 40609550 SUSAYA CHAVARRIA SANDRA ALICIA URP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2267 41533574 BARTRA BERROSPI FRANK  ALEXANDER URP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Vitarte

2268 41636363 ASMAT FLORIAN DEISY CATHARINE URP Esp. CIRUGIA DE TORAX Y CARDIOVASCULAR Cautiva/MINSA en sedes de Regiones mas R. Lima y R. Callao Hospital Nacional Daniel Alcides Carrión 

2269 40677223 TELLO ALARCON GUSTAVO URP Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

2270 44564723 GUTIERREZ SIANCAS MARITZA URP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

2271 45092187 PONCE VEGA LIZ YODID URP Esp. MEDICINA INTERNA Cautiva/ESSALUD Hospital I Marino Molina Scippa

2272 25576946 FRANCO ROMERO JOSE LUIS URP Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2273 09851469 CABRERA SALAS JUAN CHRISTIAN URP Esp. NEUROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2274 07641287 VALDIVIA RODRIGUEZ RICARDO MARTIN URP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

2275 44468472 CJUIRO LIGAS LUIS EDSON URP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2276 40728645 MAMANI CCOSI MAXIMO URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

2277 43462007 DAVILA AYVAR HERBERT URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2278 01314639 CONDEMAITA MORALES WALTER URP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2279 40786715 FLORES CANCHANYA ANGELA CLAUDY URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2280 40670050 VIDAL VIDAL VALERIE VANESSA URP Esp. PATOLOGIA CLINICA Cautiva/ESSALUD Hospital III Suárez Angamos

2281 41850965 ALEGRIA RODRIGUEZ LITHO THESSEO URP Esp. PEDIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2282 42153467 CHAVEZ GUERRA CYNTHIA DENISSE URP Esp. PEDIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital II Lima Norte Callao Luis Negreiros Vega

2283 09455598 SERRANO DE LA CRUZ JAVIER ALFREDO URP Esp. PSIQUIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Victor Larco Herrera

2284 29619237 PAGáN YáBAR ROSE MARIE URP Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Santa Rosa

2285 07510908 VELA CHU SIMON ANDRES URP Esp. RADIOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2286 43074504 PUMACHAGUA GUTIéRREZ ALAN RAúL URP Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Vitarte

2287 45631325 LOYOLA ALCA LUIS ENRIQUE URP Esp. REUMATOLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

2288 43377779 MALDONADO ALARCON CLAUDIA MANUELA URP Esp. UROLOGIA Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

2289 46139716 VALLEJOS SALAZAR KATHERINE CRISTINA URP Sub. CARDIOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2290 44878811 PANDURO GONZALES BLANCA JULIA URP Sub. ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2291 70432152 MARQUEZ MACEDO STEPHANIE LIZ URP Sub. ENDOCRINOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2292 46812606 LLERENA LUNA CAROLINA LOURDES URP Sub. GASTROENTEROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2293 43150901 ASIO MACEDO ROBIN JUNIOR URP Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2294 47083643 VELA ALFARO FERNANDO MANUEL URP Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2295 72318336 ESPINOZA RUIZ JONATHAN IVAN URP Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2296 44832252 BREÑA FERNANDEZ FRANK FELICIAM URP Sub. NEUROCIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2297 73687257 RICSE RIOS BRENDA KRISTAL URP Sub. ONCOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

Página 48/54



2298 46996216 JIMÉNEZ PALOMINO LUISANA NATHALY URP Sub. PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2299 72640424 HUIMAN CHASQUIBOL CINTHYA ARACELLY URP Sub. PSIQUIATRIA DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2300 43394556 CHOQUE QUISPE OSWALDO EDWIN URP Sub. UROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2301 70317308 ZAMBRANO YACHAS LESLY INES USMP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2302 47147316 ORÉ RINCÓN MARUSKA JEANNINA USMP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2303 72459475 SALAZAR ESPINOZA JHONATAN JOSUé USMP Esp. ANATOMIA PATOLOGICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2304 46655513 ACOSTA NIQUEN RENATO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2305 72182914 BERROSPI VICENTE LADY EVELIN USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2306 40751146 ROJAS ARTEAGA JOSSY JOSEFINA USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2307 41781852 TASAYCO BARRIOS ANGEL USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2308 70005757 BUSTAMANTE NUNURA GUSTAVO ALEJANDRO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2309 73003656 VILLARREAL MONTIEL SERGIO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2310 71714390 ROSELL MOZO FRITZ EDMUNDO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2311 74758805 MENDOZA FLORES VIRGGIN  ALEJANDRA USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2312 41871355 PARHUANA MORENO QUERINO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2313 48095930 ARRIETA LLANOS MARIA SINEAD USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2314 70445718 LEIVA GARRIDO MAYRA LIZ USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Central PNP

2315 003361540 ALVAREZ PADRON ZENAHIR KATIUSKA USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2316 48218082 COAQUIRA HUANCA CHRISTIAN USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2317 46054895 ARENAS RAMIREZ RONALD ENRIQUE USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2318 45397791 FLORES CARBAJAL CHRIST BRIGITTE USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital San Jose - Callao

2319 46860222 DA COSTA BULLÓN ABILIO DANIEL USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Clinica San Pablo

2320 45486574 DIAZ FERNANDEZ CYNTHIA DEL ROSARIO USMP Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital I Aurelio Díaz Ufano y Peral

2321 47412952 DEL AGUILA VEGA RICARDO ANTONIO USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2322 46432382 ARAUJO REYES NEYVER USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2323 70929957 VASQUEZ VASQUEZ DANNY ENRIQUE USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2324 70002392 QUEVEDO CANDELA FERNANDO MANUEL USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Instituto Nacional Cardiovascular Carlos A. Peschiera - INCOR

2325 71223588 SANDOVAL ESTEBAN ROBERT HERNAN USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2326 75088704 GAGO DíAZ JORGE LUIS USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2327 44100411 CHAVEZ MORENO CHRISTOPHER STEWART USMP Esp. CARDIOLOGIA Libre Clinica San Pablo

2328 46512342 DAVILA FLORES CLAUDIA MIRIAM USMP Esp. CIRUGIA DE CABEZA, CUELLO Y MAXILOFACIAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2329 46101924 INGUNZA APAZA MELISSA ANNMARIEN USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2330 73066424 ECHEVARRIA MERINO HUGO ANDRE USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital María Auxiliadora

2331 47150340 GUEVARA RAMOS JOSé CARLOS USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2332 47900145 VILLANUEVA PINTO RODRIGO USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2333 73929719 YURIVILCA GAMARRA KEVIN ADOLFO USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2334 46733574 GARCIA RONCEROS RUBEN EDUARDO USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2335 71417873 ARIZAGA CHU CRISTIAN ALEXIS USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Central PNP

2336 74277059 GUTIERREZ MONTERO MARIA CLAUDIA USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2337 46337281 TORRES SáNCHEZ FELISSA ALESSANDRA USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2338 70060602 LUJAN CARPIO ELMER JULIO CESAR USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2339 77099125 URETA NOLASCO LESLIE MARISOL USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2340 70400062 SALDARRIAGA ADRIAZOLA ROSMERY USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Jose - Callao

2341 75946675 ARESTEGUI SANCHEZ LIZBETH  JUDY USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan de Lurigancho

2342 72976523 PALOMINO BARATTA GABRIELA MILAGROS USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Libre Hospital San Juan de Lurigancho

2343 72419032 PAREDES MUÑOZ DENIS PAUL USMP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2344 45936468 ENRIQUEZ BERNAL VANESSA LUCIA USMP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2345 48002117 NAVEDA PACHECO FERNANDO BRYAN USMP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital María Auxiliadora
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2346 46790557 CHUMBES RUEDA GABRIELA LISETH USMP Esp. CIRUGIA ONCOLOGICA Libre Hospital Santa Rosa

2347 46711171 QUISPE MALASQUEZ DANIELA DEL CARMEN USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2348 46833839 BARRIGA NINA FáTIMA LIZETH USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2349 72608666 JARA GURBILLóN TOMY HANSER USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2350 70660667 GONZALES PAREJA ROLFI USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2351 70141464 AVELLANEDA VERGARA KRISTEL USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2352 46660990 VERNE UGARTE CLAUDIA ALEJANDRA USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2353 73075109 VáSQUEZ QUINTANA ESTEFANIA ANTUANE USMP Esp. CIRUGIA PEDIATRICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2354 76578290 CHUMBIAUCA MUNARES RICHARD USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2355 44931829 GAMARRA QUISPE GUSTAVO ENRIQUE USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2356 72972282 MENDOZA GUERRA CYNTHIA PAOLA USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Libre Instituto Kirschbaum

2357 72369648 TORIBIO SALAZAR LIZ ROCIO USMP Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2358 70753346 PARDO ORTIZ BRUNO IVÁN USMP Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2359 48313034 BABILONIA BERNAL MELISA ANDREA USMP Esp. DERMATOLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2360 70436754 CUSQUE PEÑA KAROLINA DE MARÍA INÉS USMP Esp. DERMATOLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2361 47376998 VILLENA PAUCAR PAMELA CINTHIA USMP Esp. ENDOCRINOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2362 70296718 GUTIéRREZ PéREZ GIANELLA LUCíA USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2363 72915455 TAMARIZ CUENCA CINTHIA MELISSA USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2364 75308647 CHAVEZ ARANIBAR XIMENA ALESSANDRA USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2365 75267015 CONTRERAS VARGAS FERNANDO JUNIOR USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Libre Clinica Internacional

2366 45200733 MARTíNEZ MEJíA JOSUé ANTONIO USMP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2367 45993930 DAMIAN MUCHA MILAGROS MERCEDES USMP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2368 75362160 AYON PACHECO ANA CLAUDIA USMP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Central PNP

2369 46550053 PELáEZ VIVES LIDIA LIZETH USMP Esp. GERIATRIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2370 71908785 SINCHITULLO CASTILLO ANGEL EDUARDO USMP Esp. GERIATRIA Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador

2371 44878772 ALVA SANTOS JAIME FREDY USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2372 002372503 MATOS GONZALEZ SCARLETT COROMOTO USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2373 72217675 ZEA BURGA MARIA VERONICA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital María Auxiliadora

2374 75834804 FLORIAN ROMERO EDITH VIVIANA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital María Auxiliadora

2375 70927681 CALLO ZEGARRA WENDY ALICIA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2376 44126931 RAVINES VILLANUEVA LILIANA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2377 73370284 TARAZONA CASTILLO VALERIA FERNANDA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2378 73132035 RAMOS RIVERA BRITTNEY VERENISSE USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2379 70746954 PIZARRO DE LA CRUZ MELISSA ARLETTI USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2380 002433968 RIOS RIOS ERICK ALEXANDER USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2381 40283246 BLACIDO LUNA MELANY GIULIANA USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Libre Hospital San Jose - Callao

2382 46053473 RUIZ DE SOMOCURCIO CRUZADO CLAUDIA CRISTINA USMP Esp. HEMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2383 72147714 GRANDEZ DURAND PERCY ALONSO USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2384 43643823 IBAñEZ ESCOBAR FERNANDO ELIAS USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital María Auxiliadora

2385 48125888 MAMANI MAMANI KARLA PATRICIA USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2386 45880043 CORDOVA ROSADIO CINTHIA GENESIS USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Emergencias Grau

2387 74909852 JARAMILLO LOPEZ LUIS HORACIO USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2388 70232098 BARZOLA ARGE GABRIELA HARASELY USMP Esp. MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES Libre Hospital de Emergencias Jose Casimiro Ulloa

2389 71738136 CAMARA REYES RAMON ROLANDO USMP Esp. MEDICINA DE ENFERMEDADES INFECCIOSAS Y TROPICALESLibre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2390 45502741 CASIMIRO SAIRE FIORELLA ZAIDA USMP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital María Auxiliadora

2391 43046487 ARTEAGA QUICHIZ GIANCARLOS PARIS USMP Esp. MEDICINA FISICA Y DE REHABILITACION Libre Hospital Clínica Geriátrica San Isidro Labrador

2392 45186273 PEREZ PAREDES GABRIEL USMP Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Jorge Voto Bernales Corpancho

2393 09849675 RAMOS RUEDA JOEL DANIEL USMP Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Hospital I Jorge Voto Bernales Corpancho
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2394 70024166 CASTILLO GALARZA DENIREé YADIRA USMP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2395 47062743 OCHOA PEREYRA JEAN PIERRE USMP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2396 002431593 VELIZ LAZO DANYBEL USMP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2397 70432433 DURAND VILCA ENRIQUE ALONSO USMP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2398 45225837 ALLEMANT ORTIZ ISABEL AMANDA USMP Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital Central PNP

2399 003634026 MUñOZ LOZANO BEATRIZ USMP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital María Auxiliadora

2400 41302154 VERA REYNA DAVID MARINO USMP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2401 46677616 GAMARRA VILLEGAS BERNARDO EYZER USMP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2402 10811941 HUTARRA LOAYZA CARLOS ANDRéS USMP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2403 72261137 OSTOS LOAYZA KELLY BRIGITTE USMP Esp. MEDICINA INTERNA Libre Hospital Central PNP

2404 40132987 HUACHOS ENRIQUEZ ALCIDES USMP Esp. MEDICINA NUCLEAR Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2405 73948445 SAAVEDRA BARON ALEXANDRA MACARENA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2406 46790274 ROBLES CASTRO RODOLFO BRAYAN USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2407 46198356 SANCHEZ ALARCON JORGE LUIS USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2408 46555879 LUIS LUNA LUISA EPIFANIA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital María Auxiliadora

2409 70273163 FLORES PURILLA BRYAN MANUEL USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital María Auxiliadora

2410 42739030 PAUCAR AGAMA MILAGROS MARJIORI USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Santa Rosa

2411 47874146 PALMA CORDOVA IRMA OLENKA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2412 71342929 ALACHE GUTIERREZ JAZMIN IRINA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2413 47154991 BAZALAR SILVA LORENA SOPHIA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre ONCOSALUD SAC

2414 73172549 PEREZ TORREJON FIORELA CAROLINA USMP Esp. MEDICINA ONCOLOGICA Libre ONCOSALUD SAC

2415 70007831 CHAVEZ CHAVEZ CARMEN EVELYN USMP Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2416 74300676 LEÓN NIETO OMAR JOAQUIN USMP Esp. MEDICINA OCUPACIONAL Y DEL MEDIO AMBIENTE Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2417 73772553 SALINAS PAJUELO GRECIA RUBI USMP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2418 45071459 ABREGU ANAMPA JOSUE ALFREDO USMP Esp. NEFROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2419 42388555 ESCUDERO CORDOVA CESAR AUGUSTO USMP Esp. NEFROLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2420 77205156 CAMUS MAS ARACELLI YUDISOFIA USMP Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2421 70500993 CORNEJO ESCARCENA JORGE ALFONSO USMP Esp. NEONATOLOGIA Libre Hospital Nacional Docente Madre Niño San Bartolome

2422 48007646 EGUSQUIZA GUERRERO FLOR GUISELLA USMP Esp. NEONATOLOGIA Libre Instituto Nacional Materno Perinatal

2423 73178039 RAMOS VELASQUEZ JOSé MANUEL USMP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2424 45698011 CASTRO DELGADILLO MACIEL LILIANA USMP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2425 43694185 CHINCHAY ALVARADO PIERINA HEINE USMP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2426 002966748 VALDERRAMA MATERAN LISETH CRISTINA USMP Esp. NEUMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2427 77378654 GONZALES MALAVER KEVIN SCOTT USMP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2428 46541526 SALAS LEON RAUL DENIS USMP Esp. NEUROCIRUGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2429 74301604 ABDALA CASTRO LUCERO GUADALUPE USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora

2430 43522034 WONG PAPEN MAX CHRISTIAN USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Hipólito Unanue

2431 70779418 ROJAS FERNANDEZ MARIA VALENTINA USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2432 72606465 ROMERO FARJE ALLISON GUISELLE USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2433 72048121 LOBATóN PIMINCHUMO ELA AZUCENA USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2434 74839100 GUIZADO SOLIS PAUL MARTIN USMP Esp. NEUROLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2435 47881422 KAWAGUCHI NAKAMATSU ASAMI SOFIA USMP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Instituto Nacional de Oftalmología

2436 72012617 EVANGELISTA PORTILLO BRESCIA BRIDGET USMP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2437 72740843 TORRES ROMUCHO ANGEL FERNANDO USMP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2438 72544368 AREVALO SEIJAS LUIS FELIPE USMP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2439 46929480 PEREZ CAHUANA JANNETH CAROL USMP Esp. OFTALMOLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2440 73138958 PERALTA PAIMA EDISON SANTIAGO USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2441 74477151 CASTRO FALCON PAOLA USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital María Auxiliadora
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2442 70366713 SOTO RIOS LUIS ADGER USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2443 47205287 GOYCOCHEA VASQUEZ SILVIA MARISOL USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2444 42326377 PALMA VáSQUEZ EDGARD RICARDO USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Grau

2445 70754342 REYES ROEL SEBASTIAN ALONSO USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Libre Hospital Militar Central

2446 45863704 RODRIGUEZ ZAMBRANO FREZZIA MARCELA USMP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Libre Hospital Militar Central

2447 42451782 HURTADO DE MENDOZA CACERES DANIEL USMP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2448 43595213 GALLEGOS ALVARADO KARLA PATRICIA USMP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2449 73148453 ZEVALLOS QUISPE KATHERINE GEOVANNA USMP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2450 43206746 CADENA TINUCO SAIDA USMP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2451 41218553 APAZA RUIZ ROXANA USMP Esp. PATOLOGIA CLINICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2452 70075538 LUIS CISNEROS KATHERINE ADRIANNE USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2453 46253532 PAREDES AVILA CLAUDIA CECILIA USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

2454 45718170 GOMERO PEÑA KRISS STEFANIA USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

2455 74579689 FERNANDEZ ESCOBEDO GRECIA MILAGROS USMP Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2456 72042564 GUEVARA BARRERA HILDA YVONNE USMP Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2457 72698012 ROCA SANCHEZ MORENO JORGE DAVID USMP Esp. PEDIATRIA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño

2458 46649965 CONDORI HUAMANI JUAN USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2459 74204328 ABREGU CARBONERO DAPHNE MILLENE USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2460 72924091 TUPAYACHI CONQUI ALEXANDRA BETEL USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2461 46581609 LLACUACHAQUI SALAZAR DANILO RADAMS USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2462 44548643 MARREROS GOICOCHEA MARIA ISABEL USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Central PNP

2463 70362710 PAREDES OYARCE LILIBETH DE JESÚS USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2464 47489705 PECEROS TELLO YOY JESÚS USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2465 74543932 GARCIA FUERTES BILL BRYAN USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2466 70615802 TORRES JARA LAYONEL JUBERT USMP Esp. PEDIATRIA Libre Hospital San Jose - Callao

2467 71283143 ZELADA NAVARRETE DIEGO EDUARDO USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital María Auxiliadora

2468 46440178 CONTRERAS MONTOYA GERARDO USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

2469 46860151 GUTIERREZ MONTOYA JOSE LUIS RAFAEL USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Victor Larco Herrera

2470 72974902 CORDOVA CERPA RICHARD ALONSO USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2471 72783378 TORRES VASQUEZ ROBERT WAGNER USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2472 72785934 HIDALGO BARRETO KERUBE USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2473 72729751 REYES VICUñA FRANCINA ZARELA USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2474 48068291 TUCTO TRAVEZAÑO HENRY NEY USMP Esp. PSIQUIATRIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2475 70750509 ZAMUDIO ROTGER KAROL ALBERTO USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2476 74300549 LAURA KLOTCHKOVA LILIANA USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2477 44210477 PEÑA RAMOS LUIS ALBERTO USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2478 74207820 ZALDIVAR FACUNDO JUAN FERNANDO USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2479 45148913 ZEA TINTAYA ANABEL LORENA USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2480 46324133 GARCÍA LEÓN LUIS ARTURO USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2481 77125987 TORRES WONG PAOLA ALESSANDRA USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Hospital Carlos Lanfranco La Hoz - Ex Hospital Puente Piedra

2482 70131589 GRIJALVA ALEGRIA DIEGO ADOLFO EDGARDO USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Clinica Internacional

2483 72643844 SANCHEZ SALVATIERRA MILAGROS USMP Esp. RADIOLOGIA Libre Clinica San Pablo

2484 47383881 CASTILLO MALDONADO JOSHELLYN GIULLIANA USMP Esp. RADIOTERAPIA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2485 70939627 SANCHEZ CUYOTUPAC ELVIRA MERCEDES USMP Esp. RADIOTERAPIA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2486 46026329 ALTAMIRANO GAMARRA JESSICA MARLENE USMP Esp. UROLOGIA Libre Hospital Nacional Sergio Bernales

2487 47238463 BARRIENTOS MATTA VIVIANA LUCIA USMP Esp. UROLOGIA Libre Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2488 22511914 ESPINOZA SáNCHEZ GIANNA FABIOLA USMP Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2489 41479561 CUBA RAMOS CARLOS ENRIQUE USMP Esp. CARDIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora
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2490 45782157 OLAYA COPAJA HERBERT VICENTE USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/Ejercito Hospital Militar Central

2491 47006561 TIRADO ATACHAHUA MIRELLA MADELEINE USMP Esp. CIRUGIA GENERAL Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clinica San Pablo

2492 45298480 DAVILA GARCIA TATIANA CAROLINA USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2493 70321915 WIEGERING ROSPIGLIOSI ANDRES ENRIQUE USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Instituto Kirschbaum

2494 45665392 PALACIOS FLORES JOSE ALEJANDRO USMP Esp. CIRUGIA PLASTICA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Detecta Clinica

2495 43918160 TORRES CARDOZO RICARDO DANIEL USMP Esp. DERMATOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clinica San Pablo

2496 46240676 MACCHIAVELLO SANDOVAL ALESSANDRA MONICA DANIELLA USMP Esp. ENDOCRINOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2497 80661596 COBEñAS YARLEQUE JOSE RICARDO USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Arzobispo Loayza

2498 42845044 REQUENA BEDON JORGE ABRAHAM USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2499 70248196 HORNA DIAZ ANGEL DAVID USMP Esp. GASTROENTEROLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2500 23985450 PEREZ CARLOS JESSICA USMP Esp. GERIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2501 32986624 TAPIA HUAMANCHUMO MARCOS PAUL USMP Esp. GERIATRIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2502 07513973 CABRERA SOLORZANO CAROL USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/ESSALUD Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2503 45454745 VALDIVIESO CRISANTO ALEJANDRO USMP Esp. GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2504 22319457 FLORES HUAMAN CESAR ANIBAL USMP Esp. NEUMOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2505 41795729 CONTRERAS ADRIANZÉN WILMA ELIZABETH USMP Esp. NEUROLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2506 41580996 GUILLEN BARRETO JASON USMP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Oftalmología

2507 46427624 DíAZ DíAZ WILLY ALBERTO USMP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2508 43090324 SALGADO CERRATE CARLOS GUILLERMO USMP Esp. OFTALMOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud OFTALMOMEDIC

2509 04651322 APOMAYTA ALAVE RUBEN USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora

2510 46437645 FLORES MORENO ADEMIR SOREN USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2511 70436010 VARGAS RUIZ LUIS OSWALDO USMP Esp. ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Clinica San Pablo

2512 44363783 PINZAS ESPINOZA HILMER MAYER USMP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2513 45820818 YAGUI CHIPANA CAROLINA MITZUE USMP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2514 45565678 ZÁRATE LÓPEZ JULIO ENRIQUE USMP Esp. OTORRINOLARINGOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2515 10815182 ROSAS PRIETO ALEX MOISES USMP Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

2516 41914424 CAMASCA JEREMIAS ROXANA USMP Esp. PEDIATRIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional de Salud del Niño

2517 46042373 MARTíNEZ ORMEñO CRISTIAN ANDRéS USMP Esp. PEDIATRIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2518 10137468 VALDERRAMA LEYVA ALEX  JOEN USMP Esp. RADIOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital Nacional Sergio Bernales

2519 45688969 AGüERO GUTIERREZ MARLEE MIRYAM USMP Esp. RADIOLOGIA Cautiva/Naval Centro Medico Naval Cirujano Mayor Santiago Tavara

2520 43668820 CARDENAS DELGADO EDISON USMP Esp. UROLOGIA Cautiva/P.N.P. Hospital Central PNP

2521 43612772 CALDERON NAVARRO JOSE ALBERTO USMP Sub. CIRUGIA PLASTICA Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2522 43469404 PARI ATAMARI DARWIN HENRY USMP Sub. GINECOLOGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2523 45738846 DEZA OSTOS HECTOR RONALD USMP Sub. MEDICINA INTENSIVA PEDIATRICA Libre Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2524 42756987 DíAZ VIDAL DIANA VIOLETA USMP Sub. NEUMOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2525 70292625 VELARDE MEJIA YANITZA VENTURA USMP Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

2526 43285424 ALCANTARA SANCHEZ KARLA INES USMP Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Ciencias Neurológicas

2527 71125584 DíAZ GAMBINI MARIANO DAVID ALEJANDRO USMP Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2528 47543423 PEñA COELLO CLAUDIA ELIZABETH CORINA USMP Sub. ONCOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2529 45099764 HOLGUÍN EZCURRA VIVIANA USMP Sub. ONCOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2530 71427595 ARRIETA ESTEVES CYNTHIA STEFANY USMP Sub. ONCOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2531 46578407 DIAZ INFANTES GUSTAVO HIPOLITO USMP Sub. UROLOGIA ONCOLOGICA Libre Instituto Nacional de Enfermedades Neoplásicas

2532 41524265 TITO JIMENEZ RAMIRO USMP Sub. HEMATOLOGIA PEDIATRICA Libre Hospital Nacional Edgardo Rebagliati Martins

2533 46597924 CANO FLORES IRINA KATIA USMP Sub. HEMATOLOGIA PEDIATRICA Libre Instituto Nacional de Salud del Niño - San Borja

2534 70814715 QUISPE BECERRA JOSUE ELIAS USMP Sub. CIRUGIA DE RETINA Y VITREO Libre Hospital Nacional Guillermo Almenara Irigoyen

2535 44556387 GUIBERT CASOS EYLEEN ESNIRE USMP Sub. NEONATOLOGIA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Instituto Nacional Materno Perinatal

2536 42133893 SAAVEDRA NIñO KARINA NATHALIA DEL MILAGRO USMP Sub. NEONATOLOGIA Cautiva/ESSALUD Hospital Alberto Sabogal Sologuren

2537 09642560 LI SING ANA LORENZA USMP Sub. NEUROLOGIA PEDIATRICA Cautiva/MINSA en sedes del MINSA de Lima Metropolitana Hospital María Auxiliadora
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2538 72743239 RUGEL SOCOLA MIRELLA KINBERLY UPC Esp. ADMINISTRACION Y GESTION EN SALUD Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2539 70024329 MURILLO DIAZ GIULIANA KATHERINE UPC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Clínica Good Hope

2540 72423838 CAMACHO GONZALES KEVIN SCOTT UPC Esp. ANESTESIOLOGIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2541 71342502 AGUIRRE CALDERON FIORELLA LETICIA UPC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Libre Policlinico Alberto Leopoldo Barton Thompson

2542 43469658 QUISPE ARTEAGA NATALY VANESSA UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Ate Vitarte

2543 46156159 ARZAPALO URETA EVELING CONSUELO UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Ate Vitarte

2544 45070792 GUILLEN VIVANCO EVELYN  DIANA UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2545 002368907 GUEDEZ DUARTE ALEXANDER DE JESUS UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2546 002358075 BERRIOS ESTEBAN JOSé ALEJANDRO UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2547 002180185 HERNáNDEZ GUEVARA ARGENIS ALBERTO UPC Esp. MEDICINA INTENSIVA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2548 46407383 TAPIA ACOSTA LIZSETH PAMELLA UPC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Clínica Good Hope

2549 44791602 MARQUEZ MUÑOZ ANDREA ALEJANDRA UPC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Clínica Good Hope

2550 74132865 QUIROZ CORTEGANA CHERIE UPC Esp. MEDICINA INTERNA Libre Clínica Good Hope

2551 72729601 SOLIS PACHERRE GRACE RUBI UPC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2552 46639689 CHACALTANA LINARES KAREN CECILIA UPC Esp. PEDIATRIA Libre Hospital de Emergencias Villa El Salvador

2553 07766958 ZEGARRA BULEJE ALIDE DANISA UPC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Policlinico Guillermo Kaelin de la Fuente

2554 40320383 MINAMI SHINZATO ROXANA UPC Esp. MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA Cautiva/Otras Instituciones de Salud Policlinico Alberto Leopoldo Barton Thompson

Total: 2554 - Libre: 2298 - Destaque:  - Cautiva: 256

Fuente: Registro realizado por las Unidades/Secciones/Escuelas de Postgrado de las Facultades de Medicina integrantes del SINAREME en el SIGESIN de CONAREME.          Creado el: 30-06-2022 17:02 Página 54/54
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